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Andreas Saffer, Geschäftsführer

Die Liebe zum Wein 
Aus Leidenschaft und Tradition

Saffer Wein
Seit vier Generationen widmet sich die Familie Saffer der 
Vielfalt italienischer Weine. Angefangen bei den eigenen 
Weinbergen in Südtirol, deren Weine später in München 
ausgeschenkt wurden, über einen kleinen Weinkeller mit 
Restaurant bei der Firmengründung im Jahr 1924, haben wir 
uns als Lieferant für Qualitätsweine in ganz Deutschland 
einen Namen gemacht. Für unsere anspruchsvollen Kunden 
haben wir eine Auswahl der besten Produzenten und Weine 
Italiens zusammen gestellt, welche mit ausgezeichneten 
Produkten aus Spanien und Österreich um weitere Sorten 
und Stile bereichert wird. Unter dem Namen MagaziniVini 
wurden diese Weine bislang in unserem Outlet im Münchner 
Osten und in unserem Web-Shop angeboten.

WinzerWelt
Robert Bitterwolf und Andreas Saffer verbindet nicht nur  
eine Jugendfreundschaft, sondern auch die Liebe zum Wein. 
Zusammen gründeten sie 2008 die WinzerWelt, die sich auf 
hochwertige deutsche Weine spezialisiert hat. Namhafte 
Winzer aus allen wichtigen deutschen Anbaugebieten 
schenken uns ihr Vertrauen, ebenso wie ausgesuchte 
Winzer aus Österreich, Frankreich und Spanien.   

Saffer‘s WinzerWelt
Unter diesem Markennamen bündeln wir jetzt die Kompe- 
tenzen beider Häuser und bieten unserer interessierten 
Kundschaft ein breites Spektrum von Weinen aus Italien und 
Deutschland, sowie Österreich, Frankreich und Spanien aus 
einer Hand. Dieses bieten wir in den beiden Outlets in Trudering 
und Giesing, im Versand und in unserem Web-Shop an.



1924
 Wie alles begann



Ludwina Saffer, geborene Bertoldi, stammt aus 
einer der ältesten Weinbauernfamilien Südtirols. 
Die familieneigenen Weinberge oberhalb des 
Kalterer Sees zählen auch heute noch zu den 
besten Lagen der Region. Dort lernte sie den aus 
Bayern stammenden Hotelier und Hopfenbauern 
Johannes Saffer kennen. Sie heirateten und 
betrieben in der Folgezeit gemeinsam ein Hotel 
in Arco am Gardasee.

Nach dem frühen Tod ihres Mannes übersiedelte 
Ludwina Saffer im Jahre 1923 mit ihren Kindern 
nach München, um den norditalienischen Wein 
auch hierzulande bekannt zu machen. Sie bezog  
im Stadtteil Giesing Quartier und erwarb einen 
Weinkeller mit dazugehörigem Restaurant. Von dort 
aus begann 1924 der Vertrieb der Weine aus den 
familieneigenen Weinbergen. Der Grundstein für  
ein vielversprechendes Unternehmen war gelegt.

Sohn Anton Saffer übernahm in den Folge-
jahren die Leitung der Kellerei und machte den 
Betrieb in 36 erfolgreichen Jahren zu einem 
angesehenen Südtirolspezialisten. Er konzen- 
trierte sich auf den Ausbau des Weinkellers 
und nahm auch immer mehr Weine von 
anderen Winzern Norditaliens in sein Sortiment 
auf, die er an die bayerische Gastronomie und 
kleine Händler in der Region verkaufte. Auch 
die Nachbarschaft des schnell wachsenden 
Stadtteils fand zunehmend Gefallen an den 
italienischen Spezialitäten.

Der Weinbau

Das Weinrestaurant



1958
 Die nächste Generation



Im Jahre 1958 übergab Anton Saffer seinem Sohn 
Paul Saffer die Leitung der Geschäfte. Mit dem 
Neubau der Kellerei und der damit verbundenen 
Anschaffung einer Füllanlage wurde eine wichtige 
Weiche zur Expansion gestellt. Das Sortiment 
wurde erweitert und der Vertrieb auf den 
süddeutschen Raum ausgedehnt.  

Mit dem wachsenden Erfolg reichte die Kapazität 
des Giesinger Firmensitzes bald nicht mehr aus.  
Die zunehmende Konzentration auf den Verkauf 
von Originalabfüllungen aus Italien forcierte die 
Entscheidung zum Neubau eines modernen 
Verwaltungs- und Lagergebäudes im Münchner 
Osten. 

Die Weinkellerei

1958
 Die nächste Generation



Seit 1996
Die 4. Generation



Andreas Saffer, von seinem Vater bereits früh  
in das Firmengeschehen einbezogen, übernahm  
1996 die Leitung des Unternehmens. Seine 
fundierte Ausbildung ermöglichte eine reibungs
lose und erfolgreiche Weiterführung des Familien
unternehmens. Das Sortiment wurde konsequent 
weiterentwickelt und die Vertriebsstruktur national 
ausgerichtet. Mit dem Neubau des Verwaltungs-
gebäudes und der Erweiterung des Lagers 2011 
bekam auch das Outlet MagaziniVini eigene 

Räumlichkeiten. Hier treffen sich Freunde und 
Kunden des Hauses, um in entspannter Atmos-
phäre Wein zu probieren und zu kaufen. Im 
Stadtteil Giesing hat im Frühjahr 2019 die 
Tochterfirma WinzerWelt ihr neues Quartier 
bezogen. Beiden Läden firmieren jetzt unter  
der Bezeichnung Saffer’s WinzerWelt. Auch der 
Web-Shop magazinivini.de bekam 2019 eine neue 
Ausrichtung und mit winzerwelt.de ebenfalls einen 
neuen Namen. 

Weinkeller Event-Lokation

Der Weinvertrieb

Andreas Saffer mit Familie



Andreas Saffer
Mit Weitblick in die Zukunft



Andreas Saffer
Mit Weitblick in die Zukunft Die mehr als hundertjährige Erfahrung der Familie Saffer in den 

Bereichen Weinbau, Kellertechnik, Weinvertrieb, Gastronomie und 
Einzelhandel bestätigen, dass hier die Worte Weinkompetenz und 
Tradition nicht nur leere Worthülsen sind, sondern nachhaltig 
gelebt werden. 

Andreas Saffer, der in vierter Generation die Geschicke des Unter- 
nehmens leitet, hat nach seinem Abschluss zum Diplomkaufmann an 
der O.I.V. (Paris) internationales Weinmarketing studiert und dabei 
eine Vielzahl an modernen Kellereien und Weinbauinstituten in der 
ganzen Welt besucht. Seine regelmäßigen Aufenthalte in Italien, 
Österreich und Spanien und der enge Kontakt zu den Produzenten 
sorgen dafür, dass Entwicklungen und Trends in der Weinwelt 
frühzeitig erkannt werden und mit innovativen Konzepten darauf 
reagiert werden kann. Mit Robert Bitterwolf und der WinzerWelt 
kommt jetzt noch ein fundiertes Fachwissen über Deutschland und 
Frankreich hinzu, so dass Saffer’s WinzerWelt ab sofort Weine aus 
allen wichtigen europäischen Ländern anbieten kann.

Auch auf die Kompetenz der Mitarbeiter wird größter Wert gelegt. 
Eine Vielzahl der Mitarbeiter hat bereits die Ausbildung zum Diplom- 
Sommelier absolviert und die international anerkannte WSET Prüfung 
mit Erfolg abgeschlossen. 

Die Weinkompetenz
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Weißenseestraße 5-7
81539 München
muenchen@winzerwelt.de
Tel.: +49 89 31 81 21 80

Öffnungszeiten: 
Dienstag bis Freitag: 10:30 - 18:30 Uhr 
Samstag: 10:00 - 14:00 Uhr

Ihre Weinberater:  
Robert Bitterwolf (GF WinzerWelt GmbH)   
Jürgen Brandt

Saffer's WinzerWelt Giesing

Martin-Kollar-Straße 11
81829 München
info@magazinivini.de
Tel.: +49 89 42 00 90-90

Öffnungszeiten: 
Montag bis Freitag: 11:30 - 18:30 Uhr
Samstag: 10:00 - 14:00 Uhr

Ihre Weinberater: 
Matthias Schuster
Andrea Secker

Saffer's WinzerWelt Trudering
ehemals MagaziniVini 

Saffer's WinzerWelt GiesingSaffer's WinzerWelt Trudering (ehemals MagaziniVini)

Wein erleben
persönlich und ohne Schwellenangst

Giesing: Jürgen Brandt & Robert BitterwolfTrudering: Andrea Secker & Matthias Schuster
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Pia Rahnenführer

© Barbara Lutterbeck aus „Münchner 
Weiberwirtschaften“/Hädecke Verlag

Wein erleben
persönlich und ohne Schwellenangst

Saffer's Fattoria
Deisenhofener Straße 80
81539 München

Saffer's Fattoria

Saffer's Fattoria mit historischem Weinkeller in Giesing ist 
nicht nur eine Hommage an die Ursprünge der Firma, sondern 
auch ein Bekenntnis zur Gastronomie. Bei Pia Rahnenführer 
erlebt man hier italienische Gastfreundschaft und authen-
tische Hausmannskost. Der historische Weinkeller kann für 
Veranstaltungen gemietet werden. An der Stelle wo früher die 
Abfüllanlage stand, wird heute noch unser Fasswein gefüllt.

Die Liebe
zur Gastronomie

25. | 26. Januar – Spitze und Sporn
Weine aus Kampanien, Kalabrien und Apulien

22. | 23. Februar – Arriba, abajo, al centro, adentro
Klassische Weine von der iberischen Halbinsel

29. | 30. März – Spargel-Weine
Junges Gemüse sucht Begleiter mit Stil und  
Charakter

26. | 27. April – Burgunder-Vielfalt
Aus Italien, Österreich, Deutschland und Frankreich

3. Mai – Winzer-Battle
Giorgio Imperato von Medici Ermete und  
Marco Simoniti von Le Contesse sind vor Ort

24. | 25. Mai – Sehnsucht Gardasee
Hier wachsen die charmantesten Weine Italiens

28. | 29. Juni – Weine für die Isarauen
Zum Grillen, Chillen und Partymachen

20. Juli – Un’ estate italiana – Wir laden zum 
Sommerfest
Mit Weinen, Musik und Schmankerl

30. | 31. August – Mauerblümchen
Weine, jenseits des Mainstreams, die entdeckt 
werden wollen

27. | 28. September – Die Cuvée als Ausdruck 
der Vollendung
Hier ist Weinmachen nicht nur Handwerk,  
sondern Kunst

18. | 19. Oktober – Wildfang
Was passt zu Hase, Wildschwein und Reh?

16. November – Weinforum MagaziniVini
Ganztägige Messe mit unseren Winzern und  
über 500 Weinen

29. | 30. November – Alles Bio oder was?
Bioweine aus Italien, Österreich und Deutschland

13. | 14. Dezember – Mythen und Geheimtipps
Das trinken die Saffer-Mitarbeiter an Weihnachten

Verkostungen 2019 –

Tel.: +49 89 69 79 74 64
saffers.fattoria@gmail.com
www.saffers-fattoria.de

Saffer‘s WinzerWelt in Trudering

Saffer's Fattoria Sommerfest
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Saffer Team
Auf die Mitarbeiter kommt es an!

		 Wir und das gesamte Saffer-Team sind immer für Sie da.

Hans Meuer
Vertrieb /  
Weinfachberater

Jürgen Brandt
Saffer’s WinzerWelt 
Giesing

Antje Bouraima
Serviceteam   

Dieter Braun
Leiter Lager

Philipp Weichert
Vertrieb /  
Weinfachberater

Matthias Schuster
Saffer’s WinzerWelt 
Trudering

Melanie Pohl
Serviceteam

Michael Drescher
Fuhrpark

Mario Coskovic
Fuhrpark

Clarissa Hiddemann
Vertrieb / 
Weinfachberaterin

Andreas Starosta
Vertrieb /  
Weinfachberater

Andrea Secker
Saffer’s WinzerWelt 
Trudering

Angelika Klausner
Serviceteam

Guido Grimm
Vertriebsleiter

Matthias Abt
Key-Account- 
Manager LEH

Hans Schaller
Gesamtverkaufs- 
leiter national

Bernhard Decker
Leiter Vertriebs- 
innendienst

Nicole Rung
Leiterin  
Gastronomie /
Fachhandel /  
Einzelhandel

Ursula Wermann-Maile
Leiterin Verwaltung

Robert Bitterwolf
Geschäftsführer 
WinzerWelt

Sabine Scheinost
Serviceteam

Britta Silberkuhl
Leiterin 
Kommunikation / 
Marketing / Event

Angela Worst
Leiterin Einkauf

Katja Kramer
Einkauf & Leiterin 
Qualitäts- 
management
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Ausbau im Barrique

Ausbau im großen Holzfass

Empfehlungen Preis / Leistung

Saffer-Genuß-Tipp 

Neu in dieser Preisliste

Bio-Zertifizierte Weine

Vegan-Zertifizierte Weine

NEU

Saffer's WinzerWelt Service

So können Sie (W)einkaufen
Persönlich in unseren Läden
Saffer’s WinzerWelt Trudering: Martin-Kollar-Straße 11, 81829 München, 
Montag bis Freitag 11:30 – 18:30 Uhr, Samstag 10:00 – 14:00 Uhr

Saffer’s WinzerWelt Giesing: Weißenseestraße 5-7, 81539 München,  
Dienstag bis Freitag 10:30 – 18:30 Uhr, Samstag 10:00 – 14:00 Uhr

Per Telefon
Saffer’s WinzerWelt Trudering unter 089/42 00 90-90  
Saffer’s WinzerWelt Giesing unter 089/31 81 21-80

Außerhalb unserer Bürozeiten hinterlassen Sie Ihre Bestellung bitte  
auf dem Anrufbeantworter.

Per Mail
Senden Sie uns Ihre Bestellung auch gerne per mail direkt in unsere 
Läden info@magazinivini.de (Trudering) oder  
muenchen@winzerwelt.de (Giesing).

Per Fax
Senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bestellung mit Angabe Ihrer  
persönlichen Daten an 089/42 00 90-15

In unserem Web-Shop
Unter www.magazinivini.de. Einfache Suche und tolle Angebote. 

So können Sie bezahlen
In den Läden
In unseren Vinotheken akzeptieren wir die gängigen Kreditkarten,  
wie Visa und MasterCard, EC-Karten-Zahlung und natürlich Bargeld.

Bestellung per Telefon, Mail oder Fax
Die Bezahlung kann via Bankeinzug (Vorkasse), Überweisung und bei 
Stammkunden auf Rechnungsstellung erfolgen.

Online
Wir aktzeptieren PayPal, Visa, MasterCard und Vorkasse.

So liefern wir
Versandkostenfrei 
Ab einer Mindestbestellmenge von 12 Flaschen liefern wir Ihnen Ihre 
Weine versandkostenfrei innerhalb Deutschlands. Darunter berechnen 
wir eine Versandkostenpauschale von EUR 5,95.

Lieferung
Sie erhalten Ihre Lieferung in der Regel innerhalb von 3-5 Werktagen mit 
DHL. Die Trackingnummer zur Nachverfolgung des Pakets mailen wir Ihnen 
mit der Vesandbestätigung zu. 
Wir verpacken alle Weine in postversandgeprüften Kartons mit 6 bzw.  
12 Flaschen. Bei mehr als 60 Flaschen beauftragen wir einen Spediteur 
bzw. einen Kurier.

Aktuelles
Wein entdecken 
Auf unserer Internetseite www.magazinivini.de stellen wir Ihnen Neuig-
keiten über Produkte, Events und das Unternehmen vor. Für regelmäßige 
Informationen abonnieren Sie dort einfach den Newsletter. So sind Sie 
immer auf dem Laufenden.

Wein verschenken 
Weingeschenke machen Freude! Wir haben hochwertige Geschenk- 
Kombinationen, die garantiert gut ankommen. Dazu gehören ausgewähl-
te Delikatessen, Bücher und Accessoires, die sich perfekt zum Wein Ihrer 
Wahl kombinieren lassen. 
Kennen Sie den Geschmack des Beschenkten nicht? Entscheiden Sie 
sich für eines unserer Probier-Sets – darin finden Sie eine ausgewogene 
Kombination hochwertiger Weine. Selbstverständlich beraten Sie unsere 
Weinexperten gerne! Oder Sie kaufen einen Gutschein und lassen den 
Beschenkten selbst aussuchen.

Wein erleben  
Besuchen Sie uns in herzlicher und lockerer Atmosphäre. Jeden Monat 
findet in unserer Vinothek in Trudering eine Verkostung statt – informieren 
Sie sich über unsere Weine und probieren Sie Neues aus. Bei speziellen 
Events, wie die Winzer-Battles oder unserer jährlichen Hausmesse WEIN-
FORUM können Sie unseren Winzern sogar persönlich begegnen.

Symbole

Luca Maroni  
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut;  
ab 90 Pt. hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.) 

Gault Millau Österreich (15-20 Pt. gut bis einsame Klasse; max. 20 Pt.)

Guia Peñín  
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut; ab 90 Pt. 
hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.) 

WineEnthusiast  
(... / ab 80 Pt. eher für sehr einfache Anlässe / ab 87 Pt. sehr gute Weine, oft gutes Preis- 
Leistungs-Verhältnis / ab 90 Pt. exzellenter Wein / ab 98 Pt. der Gipfel der Qualität)

Robert Parker 
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut;  
ab 90 Pt. hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.)

Falstaff 
(... / 85-89 Pt. gut bis sehr gut / 90-94 Pt. ausgezeichneter Wein /  
95-99 Pt. absolute Weltklasse  / 100 Pt. nicht zu übertreffen)

20  
Gault 
Millau

88 
Guia  
Peñín

90   
Luca  

Maroni

92  
Wine

Enthusiast

93   
Robert 
Parker

Punkte System

94 
 Falstaff

Gambero Rosso (1-3 Gläser)	

Berliner Wein Trophy (BWT)

awc Vienna

Veronelli (1-3 Sterne) und Punkte System

Bioweinpreis

Decanter	

International Wine Challenge (IWC)

MundusVini

GOLD
AWC 

SILBER
AWC

SEAL OF 
APPROVAL

AWC

SILBER
DECANTER 

GOLD
DECANTER 

BRONZE
DECANTER 

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

BONZE
MUNDUS

VINI

GOLD
BWT 

SILBER
BWT

BONZE
BWT

GOLD
IWC 

SILBER
IWC

BONZE
IWC

GOLD
BIO

WEINPREIS

SILBER
BIO 

WEINPREIS

BRONZE
BIO 

WEINPREIS

Bewertungen

Die Prämierungen beziehen sich auf den aktuellen oder einen Vorgänger-Jahrgang, da zum Zeit-
punkt der Preislistenerstellung meist noch keine Prämierungen der neuen Jahrgänge vorliegen.

92
Veronelli

Prämierungen
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Italien

Südtirol 	 Eisacktaler Kellerei | Schreckbichl | Sölva | Muri-Gries 	 11 - 14
Trentin 	 Cavit | Bottega Vinai | Maso 	 16 - 18
Lombardei 	 Roveglia 	 18
Venetien 	 Castelnuovo del Garda | Cesari | Sartori | Griwaldi | Anselmi | Lenotti | Pizzolato 	 18 - 23
Friaul 	 Angoris | Branko 	 24
Perl- und Schaumwein 	 Bertoldi | Le Contesse | Pizzolato | Cavit | Rigattieri | Roveglia | Majolini | Medici Ermete 	 26 - 28
Piemont 	 Broglia | Manfredi | Oddero 	 29
Toskana 	 Bindi Sergardi | Folonari | Podere 414 | Burchino | Il Tesoro 	 31 - 33
Latium 	 Poggio Le Volpi 	 34 - 35
Marken 	 Moncaro 	 36
Abruzzen 	 Terra d'Aligi | Spinelli 	 36 - 37
Kampanien 	 Nativ 	 39
Kalabrien 	 Odoardi 	 39
Apulien 	 Podere 29 | Principe di Federico | Luce del Sole | Masca del Tacco | Rocca Alta | 
	 Messer del Fauno 	 40 - 43
Sizilien 	 Messer del Fauno | Colomba Bianca 	 43 - 44
Süditalien 	 Volpi 	 45
Sardinien 	 Dolianova 	 45

Österreich

Steiermark 	 Schneeberger | Krispel 	 64
Thermenregion 	 Leo Aumann 	 64
Kremstal 	 Müller 	 65
Weinviertel 	 Pleil | Dürnberg 	 65 - 66
Wachau 	 Tassilo | Hirtzberger 	 68
Kamptal 	 Edelbauer 	 68
Burgenland 	 Münzenrieder | Heinrich | Tschida 	 69 - 70

Spanien

Penedès 	 Raventós i Blanc 	 72
Rueda 	 Javier Sanz 	 72
Rías Baixas 	 La Val 	 72
Calatayud	 San Gregorio 	 72
Rioja	 Marques de Reinosa | Sonsierra | Vega del Rayo 	 73
Ribera del Duero 	 Carmelo Rodero 	 73
Navarra 	 Señorio de Sarría 	 74
Cariñena 	 Torito Bravo 	 74
Mentrida	 Villarta 	 74
Bullas 	 Rosario 	 74

Sondergrößen, Destillate, Likör & Gin

Kleinflaschen 	 0,20 | 0,25 | 0,375 Liter 	 80 - 81
Großflaschen + Ausschankweine 	 1,0 | 1,5 Liter | Bag in Box 	 82 - 85
Präsentweine 	 0,75 | 1,5 Liter 	 86 - 87
Grappa 	 Folonari | Distelleria Zanin 	 88
Gin 	 Schneeberger 	 89
Likör & Schnaps 	 Müller 	 89

Saffer Inhalt nach Regionen

Vegane und Bio-Weine / Schaumweine

		  23, 27, 33, 44, 45, 50, 51, 57, 68, 70, 77, 86

Deutschland

Mosel 	 Fritz Haag 	 47
Rheinhessen	 Thörle | Scherner-Kleinhanß | Wittmann | Seehof | Espenhof  	 49 - 51
Rheingau 	 Künstler 	 51
Pfalz 	 Hensel | Mugler | Kuhn | Markus Schneider | Bassermann-Jordan 	 53 - 58
Nahe 	 Emrich-Schönleber 	 58
Franken  	 DIVINO | Stahl 	 60 - 61
Perl- und Schaumwein 		  62

Frankreich

Loire 	 Seguin | Henri Bourgeois  	 76
Burgund 	 Charly Nicolle 	 76
Bordeaux 	 Noaillac 	 76
Provence 	 Estandon 	 76
Rhône 	 Les Grands Bois | Pierre Usseglio | Marrenon 	 77 - 78
Languedoc – Roussillon 	 Anne de Joyeuse 	 77
Gascogne 	 Tariquet 	 78
Perl- und Schaumweine 	 Bouvet Ladubay | Beaumont des Crayères 	 79
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Acolon:	 60
Aglianico: 	 39, 41
Barbera: 	 29
Blaufränkisch: 	 55, 56, 69, 70, 86
Cabernet Dorsa:	 56
Cabernet Sauvignon: 	 31, 32, 33, 34, 44, 49, 53, 55, 56, 69,  
	 73, 74, 76, 77, 86, 87
Canaiolo:  	 23
Cannonau: 	 45
Carignan:	 45, 77
Cinsault:	 76, 77
Corvina: 	 20, 21, 23, 87
Dolcetto:	 39
Dornfelder:	 49, 54
Gaglioppo: 	 39
Grenache / Garnacha:	 72, 73, 74, 77, 78
Lagrein: 	 13, 14, 87
Malbec:	 77
Malvasia Nera: 	 41, 43
Merlot: 	 12, 13, 16, 17, 18, 20, 22, 23, 31, 32, 41,  
	 53, 56, 64, 69, 70, 76, 77, 78, 81, 83, 85, 86, 87
Monastrell:	 74
Montepulciano: 	 35, 36, 37, 45, 83, 85, 86
Mourvèdre:	 77
Nebbiolo: 	 29
Negroamaro: 	 41, 42, 43
Nero d’Avola: 	 43, 44
Nero di Troia: 	 40
Nerobuono: 	 35
Petit Verdot:	 32, 34, 76
Pinot Meunier:	 61, 79
Pinot Nero / Blauburgunder :	 12, 17
Portogieser:	 49, 56, 64
Primitivo: 	 40, 41, 42, 43, 83
Refosco: 	 24
Regent:	 60
Sangiovese: 	 31, 32, 33, 37, 43, 87
Spätburgunder:	 49, 50, 53, 54, 55, 58, 61, 62, 68, 79, 85 
St. Laurent:	 53, 54, 55
Susumaniello:	 42
Syrah: 	 34, 35, 44, 45, 53, 56, 72, 74, 77, 78, 86
Tempranillo: 	  72, 73, 74
Teroldego: 	 16, 17
Vernatsch / Schiava: 	 12, 14
Zweigelt: 	 64, 65, 66, 69, 70, 82, 86
Rote Cuvée aus mind. 3 Rebsorten: 	 13, 17, 20, 21, 23, 32, 33, 34, 35,
	 53, 54, 55, 56, 64, 69, 70, 72, 73, 76, 77, 87

Amarone:					     21
Appassimento: 	 42
Bardolino: 	 21, 23
Barolo: 	 29
Brunello di Montalcino: 	 32
Chianti: 	 31, 33, 87
Heideboden: 	 69
Morellino: 	 33, 87
Pannobile: 	 70
Ripasso: 	 20
Salice Salentino: 	 41, 42, 43
Taurasi: 	 39
Valpolicella: 	 20, 21

Rotwein

Rosé aus Italien: 	 14, 17, 18, 21, 23, 37       
Rosé Deutschland:	 49, 50, 51, 54, 55, 58, 61
Rosé aus Österreich: 66            I            Spanien:  74            I            Frankreich: 76
Rosé Cuvée aus mind. 3 Rebsorten:	 49

Roséwein

Garganega:	 28
Glera: 	 26, 27, 80, 86
Grillo:	 28
Lambrusco: 	 28, 85
Macabeo:	 72
Chardonnay:	 26, 27, 28, 79
Pinot Bianco und Pinot Nero:	 26, 27, 28
Trebbiano di Lugana: 	 28

Bio Prosecco: 	 27
Franciacorta: 	 28
Prosecco: 	 26, 27, 80, 86
Rosé: 	 26, 27
Trento DOC: 	 27
Vino Frizzante: 	 26, 27, 28, 80
Vino Spumante: 	 26, 27, 28, 80

Perl- und Schaumwein

Recioto Valpolicella: (rot)	 20
Rosenmuskateller: (rot)	 14
Sämling 88: (weiß)	 70
Spätlese: (weiß)	 70
Trockenbeerenauslese: (weiß)	 70
Scheurebe: (weiß)	 49

Süßwein

Grappa, Gin, Likör, Marillenbrand: 	 88-89

Hochprozentig

Saffer Inhalt nach Rebsorten, Regionen & Spezialitäten

Albarino: 	 72
Bacchus:	 62
Blanc de Noir (Blauer Zweigelt):	 66
Chardonnay: 	 11, 12, 13, 16, 17, 18, 22, 24, 37, 44, 45, 
	 53, 55, 56, 57, 66, 68, 69, 70, 74, 76, 77, 78, 81, 83, 84, 87
Chenin Blanc:	 79
Cortese: 	 22, 29, 83
Falanghina: 	 39
Fiano: 	 42
Fiano Minutolo: 	 40
Friulano: 	 23, 24
Garganega: 	 20, 21, 22, 23, 83
Gewürztraminer: 	 14, 16
Goldmuskateller: 	 13
Grauburgunder:	 49, 53, 54, 55, 56, 57, 64
Greco: 	 35, 39
Grillo: 	 43, 44
Grüner Veltliner: 	 65, 66, 68, 69, 82
Kerner: 	 11
Muskateller:	   53, 57, 64, 65, 66
Müller-Thurgau:	 17, 85, 86
Nosiola: 	 16
Passerina: 	 37
Pecorino: 	 37
Pinot Bianco / Weissburgunder: 	 11, 12, 64
Pinot Grigio / Grauburgunder: 	 16, 17, 18, 22, 23, 24, 43, 83, 84 
Ribolla Gialla: 	 24
Riesling:	 47, 49, 50, 51, 54, 57, 58, 61, 62, 66, 84
Rivaner:	 60
Rotgipfler: 	 64
Sämling 88: 	 70
Sauvignon Blanc: 	 11, 12, 13, 16, 17, 22, 24, 49, 53, 56, 57,  
	 64, 65, 66, 76, 78, 87
Scheurebe:	 51, 61, 62, 64
Schwarzriesling:	 81
Sylvaner/Silvaner: 	 60, 61, 84, 85
Traminer:	 51
Trebbiano: 	 21, 22, 23, 34, 35, 37, 83
Trebbiano di Lugana: 	 18, 21, 22, 87
Verdejo: 	 72
Verdicchio: 	 36
Vermentino: 	 32, 45
Viognier:	 56
Weißburgunder:	 49, 50, 53, 54, 56, 57, 58, 64, 66, 84
Zibibbo: 	 44
Weiße Cuvée aus mind. 3 Rebsorten: 	 17, 22, 23, 35, 51, 65, 66, 83

Custoza:	 22, 23, 83
Frascati:	 35
Gavi:	 29
Lugana: 	 18, 21, 22, 87

Weißwein

IMPRESSUM

Verantwortlich für den Inhalt Saffer Wein GmbH
Design kolibius-design & Britta Silberkuhl (Saffer Wein)
Fotos Fotolia: © Nejron Photo | Shutterstock: © trabantos, © HQuality,  
© SARYMSAKOVSTUD, © Dragan Nikolic, © Frank Fischbach,  
© Achim Meurer, © moreimages | Muri-Gries, Sartori | Saffer Wein |   
Manu Theobald | Mike Kern | Hedwig Starosta	                        02/2019
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Sardinien

Lombardei Südtirol
Trentin

Venetien

Friaul

Piemont

Aosta

Emilia Romagna

Marken
Toskana

Ligurien

Abruzz

Molise

en

Apulien

Kalabrien

Basilikata

Latium

Umbrien

Elba

Kampanien

Sizilien

Italien

Vini Generici / Vini Generici con annata e vitigno –  
Italienischer Wein
Die Weine waren früher als Vino da Tavola (VdT) klassifiziert und 
mit dem deutschen Begriff Tafelwein vergleichbar. Im Zuge der 
EU-Weinmarktordnung wurde dieser Begriff jedoch abgeschafft.  
Es sind einfache Weine ohne geografische Herkunftsbezeichnung, 
wobei in Weine ohne, und Weine mit Angabe von Jahrgang und Reb-
sorte unterschieden wird – die Angabe dieser Daten ist fakultativ.

IGP: Indicazione Geografica Protetta –  
Wein mit geschützter geographischer Angabe
Ehemals Indicazione Geografica Tipica, wurde die Bezeichnung durch 
IGP ersetzt; es ist den Winzern aber freigestellt, ob sie die alte oder 
neue Bezeichnung wählen. Weine dieser Kategorie sind mit dem deut-
schen Landwein vergleichbar. Es gibt Vorgaben, z.B. zu Anbaugebiet, 
Rebsorten, Ertrag und Mindestmostgewicht.

DOP: Denominazione di Origine Protetta –  
Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung
Die DOP bildet seit der EU-Weinmarktordnung von 2009 die höchste  
Stufe. Die Weine entsprechen den deutschen Qualitätsweinen 
bestimmter Anbaugebiete. Nichtsdestotrotz sind auch weiterhin die 
Bezeichnungen DOC (Denominazione di Origine Controllata) und DOCG 
(Denominazione di Origine Controllata e Garantita) zulässig. Weine 
dieser Qualitätsstufe(n) stammen ausschließlich aus dem aufgeführ-
ten Anbaugebiet. Es gibt strenge Vorschriften zu An- und Ausbau, bei 
DOCG-Weinen sind diese sehr viel enger gefasst als bei DOC-Weinen. 

Manche DOC/DOCG-Weine tragen zusätzlich die Bezeichnung Superiore, 
Classico oder Riserva. Das deutet auf noch strengere Qualitätsanforde-
rungen hin, die jedoch in jedem Gebiet anders definiert sind. Superiore 
kann sich auf den Anbau, Ausbau oder Lagerung beziehen. Classico be-
zeichnet in der Regel einen abgegrenzten kleineren Bereich innerhalb 
eines DOC/DOCG-Gebiets, meist das historische Kerngebiet. Riserva 
kennzeichnet einen Wein mit einer verlängerten Fassreife.

Die Weine Italiens werden nach der  
EU-Weinmarktordnung 2009 in drei Qualitätsklassen eingestuft:
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Südtirol

Sylvaner Classic Eisacktal DOC 
2018 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen, zarter sortentypischer Duft nach Pfirsich, 
Aprikose und Äpfeln. Am Gaumen trocken, mit einer frischen ausgewo-
genen Säure und einem mittleren Körper.

Rebsorte(n): Sylvaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,50 (12,66 / l)

18801
Verschluss: Kork

Eisacktaler Kellerei Südtirol

Sauvignon Classic Südtirol DOC 
2018 Weißwein

Zartes Hellgelb mit grünen Reflexen, in der Nase intensive Aromen von 
Brennnessel und schwarzen Johannisbeeren. Im Geschmack frisch mit 
einer angenehmen Säure und einem mittleren Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

18811
Verschluss: Kork

Weissburgunder Classic Südtirol DOC 
2018 Weißwein

Hellgelb mit grünlichen Reflexen, in der Nase ein feiner Duft von Blüten 
und reifen Birnen. Am Gaumen elegant mit einer lebendigen Säure und 
einem saftigen Abgang.

Rebsorte(n): Weissburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,50 (12,66 / l)

18821
Verschluss: Kork

HoReCa

Kerner Eisacktal DOC “Aristos”
2017 Weißwein

Helles Strohgelb. In der Nase aromatisch fruchtig nach weißen  
Pfirsichen. Am Gaumen rassig mit einer saftigen Säure, im Abgang 
vollmundig und würzig mit einer leichten Muskatnote.

Rebsorte(n): Kerner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,40 (21,86 / l)

18831
Verschluss: Kork

Sylvaner Eisacktal DOC “Aristos”
2017 Weißwein

Helles Grüngelb. In der Nase elegant. Frisch-fruchtig, mineralisch- 
erdig am Gaumen. Kräftig, mit kerniger Säure, lang anhaltendem  
Finish.

Rebsorte(n): Sylvaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,40 (21,86 / l)

18841
Verschluss: Kork

GOLD
DECANTER 

GOLD
DECANTER 

94   
Luca  

Maroni

92   
Luca  

Maroni

Schreckbichl – “Lafóa“ Südtirol 

Sauvignon Blanc Südtirol DOC “Lafóa” 
2017 Weißwein

Kristallklare goldgelbe Farbe, sehr intensive Aromen von Holunder- 
blüten, Salbei, dunklen Johannisbeeren, vegetabile und florale Noten. 
Am Gaumen geschmeidig mit kerniger Säurestruktur, langes Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

23,90 (31,86 / l)

11351
Verschluss: Kork

91   
Luca  

Maroni

93   
Robert 
Parker

92  
Falstaff

Chardonnay Südtirol DOC “Lafóa” 
2017 Weißwein

Kräftiges Strohgelb, nussige Aromen mit einem Hauch von tropischen 
Früchten, wie Mango und Honigmelone. Fein unterlegtes Holz und eine 
angenehme Säure machen diesen Wein zu einem harmonischen Ganzen.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

22,40 (29,86 / l)

11361
Verschluss: Kork

94   
Luca  

Maroni

94   
Robert 
Parker

91  
Falstaff
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Merlot Riserva Südtirol DOC “Siebeneich” 
2015/2016 Rotwein

Kräftige, rubinrote Farbe, reife Aromen von Waldbeeren, Pflaume und 
Zartbitterschokolade, am Gaumen sehr dicht und komplex, balancierte 
Säure und feine Tanninstruktur, lang anhaltende Frucht.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

15,70 (20,93 / l)

11181
Verschluss: Kork

Pinot Nero Riserva Südtirol DOC “St. Daniel” 
2016 Rotwein

Mitteltiefe rubinrote Farbe. Duft nach roten Beeren und Sauerkirsche. 
Im Gaumen runder, saftiger Geschmack mit feinen, weichen Gerbstof-
fen und Gewürzen.

Rebsorte(n): Pinot Nero/Pinot Noir
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,40 (21,86 / l)

11211
Verschluss: Kork

90   
Luca  

Maroni

92
Veronelli

Sauvignon Blanc Südtirol DOC “Prail” 
2017/2018 Weißwein

Leuchtende Farbe mit grün-gelblichen Reflexen, intensive Fruchtnoten 
nach Holunder, Akazienblüten, Stachelbeeren und Salbei. Am Gaumen 
frische, knackige Säure mit dezent mineralischem Nachgeschmack.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,90 (17,20 / l)

11171
Verschluss: Kork

92   
Luca  

Maroni

90  
Falstaff

90  
Falstaff

92   
Robert 
Parker

Südtirol

Schreckbichl – ”Classic“ Südtirol

Pinot Bianco Südtirol DOC “Cora” 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feiner Duft nach Zitrus, Apfel 
und Birne, am Gaumen volle Frucht mit sehr angenehmer, lebendiger 
Säurestruktur. Schöner, fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Weissburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,10 (12,14 / l)

11011
Verschluss: Kork

Chardonnay Südtirol DOC “Altkirch” 
2018 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, eleganter Duft von exoti-
schen Fruchtnoten wie Ananas und Mango, am Gaumen harmonisch 
mit feinem Säure-Fruchtspiel, langanhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,10 (12,14 / l)

11021
Verschluss: Stelvin

Kalterer See Classico Superiore DOC “Schreckbichl” 
2018 Rotwein

Leuchtendes, intensives Rubinrot, in der Nase feine Aromen von Kirsche 
und Brombeere, auch etwas Erdbeere und Himbeere, feinkörnige 
Tanninstruktur mit einer lebendigen Säure.

Rebsorte(n): Vernatsch/Schiava
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,45 / l)

11111
Verschluss: Kork

Merlot Südtirol DOC “Schreckbichl”
2018 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Pflaume und 
Kirsche, etwas Pfeffer, dezent rauchige Note, leicht stoffige Tannine, 
kraftvoll, gute Länge.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,70 (12,93 / l)

11141
Verschluss: Kork

Schreckbichl – “Selection“ Südtirol

93   
Luca  

Maroni

Weissburgunder Südtirol DOC „Berg“
2017 Weißwein

Hellgelbe Farbe. Feiner Duft nach frischem Apfel und Birne. Der Geschmack 
mit frischer Säurestruktur, salzig-mineralischem Nachgeschmack. Das fein 
unterlegte Holz sorgt für einen weichen und langanhaltenden Abgang.

Rebsorte(n): Weissburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

11131
Verschluss: Kork

NEU
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Südtirol

Schreckbichl – ”Classic“ Südtirol

Goldmuskateller Vigneti delle Dolomiti IGT “Pfefferer” 
2018 Weißwein

Leuchtend Strohgelb mit goldgelben Reflexen, intensiver aromatischer 
Duft mit feiner Muskatwürze, am Gaumen körperreich mit eleganter 
Frucht und zarten Würznoten, gut balancierte Säure, lang im Abgang.

Rebsorte(n): Goldmuskateller
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,70 (22,93 / l)

11221
Verschluss: Kork

“Amistar“ Cuvée Bianco 
2017/2018 Weißwein

Spezielle Weißweincuvée mit intensiven Aromen von exotischen Früch-
ten – wie Mango, Ananas und Litschi. Am Gaumen leichte Honignoten, 
sehr mineralisch. Gut strukturierter Wein mit einer feinen Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 1 x 0.75 l

Preise in €*

 

25,00 (33,34 / l)

16661
Verschluss: Kork

88   
Falstaff

93   
Falstaff

“Il Secondo“ Rosso delle Dolomiti IGT 
2016/2017 Rotwein

Intensiv Rubin- bis Granatrot; blumig fruchtiges Bukett mit Anklängen 
von Waldbeeren, Veilchen und einem Hauch Pfeffer. Am Gaumen fruchtig 
und saftig, im Abgang leichte Noten nach Kirschen und Schokolade.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Lagrein
Flasche / Karton 
0.75 l / 1 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

16651
Verschluss: Kork

Sölva Südtirol

“Amistar” Cuvée Rosso 
2016/2017 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, intensives Bukett von Waldfrüchten und  
getrockneten Pflaumen mit dezenter Holznote, am Gaumen voll und 
ausgewogen, wiederum Beeren sowie Vanille, langer Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Lagrein, Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

25,00 (33,34 / l)

16631
Verschluss: Kork

11131
Südtirols Spitzenklassiker

"Südtirol ist bekannt für die besten Weissburgunder 
Italiens. „Berg“ ist ein Einzellagenwein und wird oberhalb 
Girlans in einer Höhe von 450 Metern ü.NN angebaut. 
Durch seine feinen Holznoten, nach einem Jahr im großen 
Holzfass, ist er ein hervorragender Begleiter zu Vorspei-
sen, Pasta, Risotto und vor allem zu Fischgerichten."

Weissburgunder Südtirol DOC „Berg“
2017 Weißwein

Guido Grimm,
Vertriebsleiter
AC Wine & Spirits (WSET London)
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Südtirol

Muri-Gries Südtirol

Gewürztraminer Südtirol DOC “Muri Gries” 
2018 Weißwein

Helles Goldgelb, elegant aromatisch und sortentypisch mit Rosen-
blättern und Nelken, leicht rauchig und speckig. Einladende Struktur, 
elegant und voll, jugendlich. Aromatisch und fein im Abgang.

Rebsorte(n): Gewürztraminer
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,20 (16,26 / l)

11041
Verschluss: Kork

Lagrein Kretzer Rosato Südtirol DOC “Muri Gries” 
2018 Roséwein

Leuchtendes, helles Kirschrot, feine Nase nach frischen Himbeeren,  
Johannisbeeren und einem Hauch Hefe, anregend und saftig am  
Gaumen, gut eingebundene Säure, im Nachhall feiner Mandelton.

Rebsorte(n): Lagrein (Rosé)
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,70 (14,26 / l)

11061
Verschluss: Kork

St. Magdalener Südtirol DOC “Muri Gries” 
2018 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, intensives Bukett mit feinen Aromen von  
Kirsche, Brombeere und Bitterschokolade. Im Ansatz feine Erdbeer-  
und Himbeerfrucht, weiche Gerbstoffe, samtig und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Vernatsch, Lagrein
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

11071
Verschluss: Kork

Lagrein Südtirol DOC “Muri Gries” 
2018 Rotwein

Dichtes, undurchdringliches Granatrot, intensive Nase von Waldbeeren 
und Veilchen, etwas Bittermandel, fein gezeichnete Frucht am Gaumen 
mit reifen Zwetschgen und Schokolade, mittlerer Abgang.

Rebsorte(n): Lagrein
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,20 (16,26 / l)

11081
Verschluss: Kork

Lagrein Riserva Südtirol DOC “Abtei Muri”  
2016 Rotwein (limitiert)

Intensives, dunkles Granatrot. Im Geruch reife Beerenaromen mit 
Kirschen und Berberitzen, würzige Noten von Tabak und Leder, etwas 
Lakritze und Eukalyptus. Überzeugende Struktur, Finesse und Charakter.

Rebsorte(n): Lagrein
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

27,50 (36,67 / l)

11001
Verschluss: Kork

Lagrein Riserva Südtirol DOC „Klosteranger“
2014 Rotwein (limitiert)

Dunkles, tiefes Granatrot. In der Nase konzentrierte Aromen von  
dunklen Früchten, aber auch Himbeeren, Kaffee und Schokolade.  
Am Gaumen betonte Gerbstoffe mit einer frischen Säure.

Rebsorte(n): Lagrein
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

72,00 (95,99 / l)

11091
Verschluss: Kork

NEU

SILBER
AWC

Rosenmuskateller Südtirol DOC “Abtei Muri” 
2016/2017 Süßwein (rot)

Leuchtendes Granatrot, Aromen von Orangen, verführerischer Rosen-
duft, getrocknete Marillen und Veilchen, leichte Note von Gewürznel-
ken. Im Abgang feines Tannin und angenehm würzige Süße.

Rebsorte(n): Rosenmuskateller
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

26,00 (69,34 / l)

11010
Verschluss: Kork
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Norditalien
Nordische Eleganz südlich der Alpen
Eine Landschaft der Gegensätze erwartet den Besucher südlich des Brenners in den norditalienischen Regionen 
Südtirol, Trentin, Lombardei, Friaul und Piemont. Hier wachsen die Weinreben am Rande der Alpen in fast 1.000 
Meter Höhe und an den üppig blühenden Ausläufern des bezaubernden Gardasees. Eine große Finesse und ein 
exzellenter Trinkfluss zeichnen diese Weine aus, die größtenteils sortenrein ausgebaut werden. 

Alpine Frische
Südtirol, Trentin und Friaul gehören zu den bedeutendsten Weißweinregionen Italiens. Vor allem die französi-
schen Burgundersorten Chardonnay, Pinot Grigio und Pinot Blanc brillieren mit feiner Mineralität und starkem 
Fruchtausdruck. Aber auch Aroma ist im Trend und beschert Sauvignon Blanc und Gewürztraminer eine große 
Nachfrage. Vernatsch, Lagrein, Teroldego und Refosco belegen ausdrucksstark die Eigenständigkeit dieser  
Regionen im Rotweinbereich.

Lugana – eine Marke für sich
Der frische leichte Weisswein reift in der Provinz Brescia zwischen Desenzano und Peschiera in der sanften  
Hügellandschaft des südlichen Gardasees. Als einer der ersten Weine erhielt er 1967 den DOC-Status. 
Hauptrebsorte mit mindestens 90 Prozent ist die Trebbiano-Traube, eine der ältesten durchgängig kultivierten 
Rebsorten Italiens. Sie wächst auf steinigem, kalkhaltigen Untergrund, den Überresten der Steinzeit-Moränen. 
Ein ausgewogenes Verhältnis von mineralischen und fruchtigen Noten macht ihn so animierend, bekömmlich 
und erfolgreich. Lugana passt immer. 

Anton Saffer mit Onkel Richard 1950 in den Weinbergen in SüdtirolMuri-Gries Klosteranger im Herbst
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Nosiola Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2018 Weißwein

Helles, leuchtendes Strohgelb, anhaltender floraler Duft mit Noten von 
Aprikose und grünem Apfel, am Gaumen elegant, sehr gute Balance 
und lebendige, frische Säure, Länge im Finish.

Rebsorte(n): Nosiola
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

14791
Verschluss: Kork

Chardonnay Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2018 Weißwein

Mittleres Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase vielschichtiger 
Duft von weißen und exotischen Früchten, Zitrus, balsamischen Holz- 
noten, am Gaumen cremige, frische, Säure und vielschichtige Frucht.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

14921
Verschluss: Kork

Pinot Grigio Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2018 Weißwein

Mittleres, brilliantes Strohgelb, delikater Duft nach gelben Früchten, 
Zitrus und floralen Noten, am Gaumen mittlerer Körper, lebendige Säure, 
gelbe Früchte und Akazienblüten, harmonischer Abgang mit Länge.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

14931
Verschluss: Kork

Sauvignon Blanc Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb, sortentypisch-intensiver Duft von Stachelbeere, gelber 
Paprika, Holunderblüte und Grapefruit, am Gaumen elegantes Frucht-
spiel, mit saftig-frischer Säure, gute Länge im Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

12991
Verschluss: Kork

Gewürztraminer Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2018 Weißwein

Helles, leuchtendes Strohgelb, anhaltender Duft mit Noten von Holun-
derblüten, getrockneten Rosenblättern, hellem Honig und exotischen 
Früchten, am Gaumen körperreich aber elegant, cremige Textur.

Rebsorte(n): Gewürztraminer
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

14771
Verschluss: Kork

Teroldego Rotaliano DOC “Bottega Vinai” 
2016 Rotwein

Kräftiges Rubinviolett, Duft von Holunder- und Brombeeren, würzigen 
Aromen von Vanille, Zimt, Pfeffer, dezent rauchige Noten, am Gaumen 
saftige Säure, weiche Tannine, schokoladige Anklänge.

Rebsorte(n): Teroldego
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

11481
Verschluss: Kork

Merlot Trentino DOC “Bottega Vinai” 
2016 Rotwein

Sattes Rubinrot, intensiver Duft reifer Pflaumen, Waldbeeren, Gewürze 
und eine elegante Holz- und Vanillenote, am Gaumen volle Frucht,  
mittelkräftiger Körper, lebendige Säure, weiches Tannin.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

14911
Verschluss: Kork

Cabernet Sauvignon Trentino DOC “Bottega Vinai”  
2016 Rotwein

Dichtes intensives Rubinrot, im Duft schwarze Johannisbeeren, etwas 
grüne Paprika, Waldbeeren und Anklänge von gerösteter Vanille, am 
Gaumen druckvoller Körper, satte Frucht, perfekte Balance.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

14941
Verschluss: Kork
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Cavit – ”Norico“ Trentin

“Norico” Rosé Vigneti delle Dolomiti IGT 
2018 Roséwein

Leuchtendes Rosé- bis Kirschrot; intensives Aroma von roten Früchten 
und Pfirsich; am Gaumen fruchtbetont mit frischer Säure; angenehm 
fruchtige Noten von roten Beeren. Harmonischer Abgang.

Rebsorte(n): Vernatsch, Teroldego
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

14681
Verschluss: Kork

“Norico” Rosso Vigneti delle Dolomiti IGT
2016/2017 Rotwein

Intensives, lebhaftes und leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen, 
in der Nase Duft von Waldbeeren, Veilchen und Gewürzen, am Gaumen 
weich mit Noten von Kirschen und Brombeeren.

Rebsorte(n): Teroldego, Merlot, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

11831
Verschluss: Kork

“Maso Toresella” Cuvée Bianco Dolomiti IGT 
2016 Weißwein

Intensives Strohgelb mit goldenen Reflexen. Aromatischer Duft, frisch 
und anregend, mit Noten von Salbei, Holunder- & Rosmarinblüten. Am 
Gaumen lebhaft und elegant.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc, Chardonnay, Gewürztraminer
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

11871
Verschluss: Kork

“Maso Cervara” Teroldego Rotaliano DOC 
2015 Rotwein

Tiefdunkles Rubinrot, duftet nach dunklen Früchten wie Brombeere, 
Zwetschge sowie nach Veilchen, am Gaumen saftige Frucht mit feiner 
Säure und zarten Gerbstoffen, schöne Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Teroldego
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

16171
Verschluss: Kork
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Cavit – ”Trentini Superiori“ Trentin

Cavit – ”Maso“ Trentin

Pinot Grigio Trentino Superiore DOC “Rulendis“ 
2016/2017 Weißwein

Strahlendes Gelb, in der Nase Aromen von grünem Apfel, Birnen und 
Zitrusfrüchten. Am Gaumen mineralisch, gut strukturierter Wein mit 
einer rassigen Säure und einem langen Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,40 (19,20 / l)

11661
Verschluss: Kork

Müller Thurgau Trentino Superiore DOC “Zeveri“
2016/2017 Weißwein

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen; in der Nase komplexe Aromen 
von Zitrus, Pfirsich, Salbei, Holunder und Brennnessel. Am Gaumen 
lebendige Säure und ein lang anhaltender Abgang.

Rebsorte(n): Müller-Thurgau
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,40 (19,20 / l)

11641
Verschluss: Kork

SILBER
MUNDUS

VINI

Trentin

Pinot Nero Trentino Superiore DOC “Brusafer“ 
2016 Rotwein 

Rubinrot, in der Nase würzige Aromen von reifen Kirschen und weißem 
Pfeffer. Sehr gute Balance zwischen weichen Tanninen, einer straffen 
Säure und sehr fruchtigen Aromen. Langanhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Pinot Nero / Pinot Noir
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

11621
Verschluss: Kork
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Trentin – Lombardei 

Roveglia Lombardei

Lugana DOC “Wighel” 
2018 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb. Intensive Aromen von Pfirsich, Aprikose und 
Zitrus. Schmelzige und ausgeprägte Frucht am Gaumen, saftige Säure 
und gute Länge.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

15631
Verschluss: Stelvin

Lugana Riserva DOC “Vigne di Catullo” 
2016 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb, ausgeprägte Aromen von Limone, weißem 
Pfirsich und Aprikose sowie zartem Akazienblütenduft und Mandeln, 
intensive Frucht, mineralisch mit frischer Säure und Länge im Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,40 (19,20 / l)

12561
Verschluss: Kork

Riviera del Garda Chiaretto Classico DOC „Miti“ 
2018 Roséwein

Leuchtend lachsfarben, zart duftig nach Kirschen, Himbeeren und 
Mandelblüten, am Gaumen herrlich frisch mit ordentlicher Fülle. Bleibt 
lange am Gaumen, sehr angenehmer mineralischer Nachhall.

Rebsorte(n): Gropello, Barbera, Marzemino
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

15481
Verschluss: Kork

Cabernet Sauvignon Garda DOC “Ca'd'Oro” 
2013 Rotwein

Tiefes Rubinrot; in der Nase Aromen von Gewürzen und Kräutern, 
Pflaumen, schwarze Johannisbeere. Körperreicher Wein mit angeneh-
mer Säure und einem sehr langen Abgang. Sehr hohes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

18,40 (24,53 / l)

18611
Verschluss: Kork
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Cavit – “San Vigilio“ Trentin & Lombardei

Merlot Trevenezie IGT “San Vigilio” 
2017/2018 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht stoffige Tannin
struktur, harmonisch und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

11761
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Pavia IGT “San Vigilio” 
2018 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase Zitrus, grüner  
Apfel und sortentypische Mandelaromen, am Gaumen elegant und 
stoffig mit lebendiger Säure, im Finale Fülle und saftige Frucht.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

11691
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Trevenezie IGT “San Vigilio” 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen. Im Bukett dominieren Apfel-, 
Birnen- und Zitrusnoten, auch florale Anklänge. Saftige, erfrischende 
Säure, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

11731
Verschluss: Stelvin

BRONZE
IWC 
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Trentin – Lombardei – VenetienToskana

Appassimento 

Trocknungsverfahren bei Sartori zur Herstellung von AppassimentoAppassimento – Contessa Marina

Wasser raus, Geschmack rein. Appassimento – die Kunst der Veredlung
Beim Appassimento kommen die Beeren nach der Lese nicht sofort in die Presse, sondern werden für mehre-
re Monate auf dem Dachboden oder einem anderen luftigen Lagerort getrocknet. Während dieser Trocknung 
(appassimento) verlieren die Trauben ein Drittel ihres Gewichts. Das Wasser verdunstet und Zucker, Säure und 
Extraktstoffe konzentrieren sich. So entstehen Weine von barocker Schönheit: sinnlich, warm, weich und kom-
plex, mit großer Aromafülle und hoher Alkoholgradation. Mittlerweile ist nicht mehr nur das Veneto bekannt 
für diese Herstellmethode. Auch in Apulien entstehen seit einigen Jahren hochwertige Appassimento-Weine.

Amarone …
Im Veneto entstehen die berühmtesten Vertreter dieses Verfahrens. Der Amarone ist die Verkörperung des 
Dolce Vita und der neue Superstar unter den italienischen Spitzenweinen. Er entsteht im Valpolicella-Gebiet 
und wird aus den Sorten Corvina, Rondinella, Molinara und Corvinone Veronese hergestellt.

… und seine Brüder
Der kleine Bruder ist der Valpolicella Ripasso. Hier erfolgt eine Nachgärung und damit eine Aromenkon
zentration durch die Amarone-Trester, die zum fertigen Most gegeben werden. Der L‘Appassito und der  
L‘Appassione von Sartori (Seite 20) und der Lu’Li Appassimento von Masca del Tacco (Seite 42) werden 
ebenfalls nach dieser Methode hergestellt.



ITALIEN

Online-Shop: www.magazinivini.de  |  Versandkostenfrei ab 12 Flaschen  |  © Saffer Wein GmbH 201920

Venetien

“Regolo” Rosso Veronese IGT Sartori
2015 Rotwein

Ausgeprägtes Granatrot, in der Nase vollreife schwarze Kirsche, Gewür-
ze, Vanille und feine Röstnoten, kraftvoller Körper mit saftiger Säure, 
feinkörnige, strukturgebende Gerbstoffe, langer Abgang.

Rebsorte(n): Corvina
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

13531
Verschluss: Kork

Venetien

“Marani” Bianco Veronese IGT Sartori
2015/2016 Weißwein

Brillantes Strohgelb, intensiver Duft von Apfel, Birne, Exotik mit Mango, 
Papaya, feine Vanille-Röstaromen, am Gaumen saftige Säure, cremige 
Textur, Anklänge von leichtem Holzeinsatz.

Rebsorte(n): Garganega
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

12541
Verschluss: Kork

Valpolicella Classico Superiore DOC “Montegradella” 
2014/2015 Rotwein

Intensives Rubinrot, ausgeprägter, fruchtbetonter Duft nach Kirsche, 
Waldbeeren und Gewürzen, sowie weißem Pfeffer und Zimt, saftige  
Säure, Tanningerüst fein abgerundet, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

13521
Verschluss: Kork

Recioto Valpolicella Classico DOC “Rerum” 
2013 Süßwein (rot)

Sattes, strahlendes Rubinrot, ausgeprägte Aromen von roten getrock-
neten Früchten und vielschichtige Würznoten, am Gaumen deutliche 
Restsüße, volle Frucht von dunklen Kirschen.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,40 (32,80 / l)

13520
Verschluss: Kork

87   
Luca  

Maroni

Cesari Venetien

Valpolicella Superiore DOC Ripasso “Mara” 
2015/2016 Rotwein

Tiefes Rubinrot; Aromen nach reifen Früchten, Konfitüre und Kirschen 
mit dezenter Kräuternote. Am Gaumen volle Frucht und Würze, voller 
Körper, gut eingebundene Säure, samtiges Tannin. Tragender Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

15851
Verschluss: Kork

89  
Luca  

Maroni

“RV” Rosso Veronese IGT Sartori 
2014/2015 Rotwein

Intensives Granat- bis Rubinrot; deutliches Bukett nach Trockenobst mit 
dezenter Würznote; am Gaumen wiederum Aromen von getrocknetem 
Obst, samtig, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Cabernet Sauvignon, Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,90 (7,87 / l)

13661
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

“L‘Appassione“ Trevenezie IGT Sartori
2013/2014 Rotwein

Lebendiges Granatrot, intensives und anhaltendes Bukett nach roten 
reifen Früchten und Gewürzen. Reich im Geschmack und trocken mit 
einem vollen samtigen Körper und einer angenehmen Säure.

Rebsorte(n): Corvina, Merlot, Rondinella, Corvinone
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

18631
Verschluss: Kork

GOLD
MUNDUS

VINI

“L‘Appassito” Rosso Veronese IGT Sartori 
2013/2014 Rotwein

Lebhaftes Granatrot, intensives und anhaltendes Bukett nach Trocken
obst und Gewürzen, am Gaumen wiederum Aromen von getrocknetem 
Obst, samtig, harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Cabernet Sauvignon, Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

15011
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

88 
Luca  

Maroni

Sartori – ”Crus“ Venetien
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Venetien

Sartori – ”I Classici“ Venetien

Lugana DOC “Sartori” 
2018 Weißwein

Klares, strahlendes Strohgelb, ausgeprägter Duft von Limone, Aprikose 
und etwas Pfirsich, am Gaumen frische Frucht, mit lebendiger, saftiger 
Säure, harmonisch-anhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,70 (10,27 / l)

12971
Verschluss: Kork

Soave Classico DOC “Sartori” 
2018 Weißwein

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisches Bukett nach  
Limone, Apfel und Aprikose, saftig-frische Säure, harmonisch im 
Abgang.

Rebsorte(n): Garganega, Trebbiano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

13491
Verschluss: Kork

Bardolino Chiaretto DOC “Sartori” 
2018 Roséwein

Helles, strahlendes Kirschrot, im Duft sortentypische, feine Kirschnote, 
rote Beeren und Zitrus, lebendiges Säure-Fruchtspiel, leicht und frisch. 

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara, Negrara
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

13501
Verschluss: Kork

Bardolino Classico DOC “Sartori” 
2018 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche und 
Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstoffen, harmo-
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

13411
Verschluss: Kork

Valpolicella Classico DOC “Sartori” 
2018 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase leichte Gewürzno-
ten mit ausgeprägter Frucht von Kirsche und Waldbeeren, saftige Säure, 
feine stützende Gerbstoffe, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

13401
Verschluss: Kork

Sartori – ”I Saltari“ Venetien

Valpolicella Superiore DOC “I Saltari” 
2011/2012 Rotwein

Sattes Rubinrot, sortentypisches Bukett von dunklen Kirschen, getrock-
netem roten Obst sowie Gewürzkräutern. Am Gaumen ausgeprägter 
Körper, volle Frucht, lebendige Säure und kräftiges Tannin.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

12371
Verschluss: Kork

Amarone della Valpolicella DOG “I Saltari” 
2010/2011 Rotwein

Tiefes, kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen, charakteristisches 
Bukett von getrockneten roten Früchten, Gewürzkräutern, Anklänge 
von Marzipan, schwarzem Pfeffer, Tabak und Schokolade.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

38,00 (50,66 / l)

12261
Verschluss: Kork
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Castelnuovo del Garda Venetien

“Nero Assolutamente” Bosco del Gal Rosso IGT 
2014 Rotwein

Leuchtendes Granatrot, in der Nase dominieren rote Beeren, am  
Gaumen wiederholt Fruchtaromen nach Beeren sowie Noten nach 
Leder und Kakao, voller Körper, samtig und harmonisch im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

23,50 (31,33 / l)

15781
Verschluss: Kork

GOLD
MUNDUS

VINI
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Venetien

Griwaldi – ”I Classici“ Venetien

Anselmi Venetien

Griwaldi – ”Garda“ Venetien

Custoza DOC “Griwaldi” 
2018 Weißwein

Strahlendes, helles Strohgelb. Animierendes Bukett von weißem 
Kernobst, Zitrusfrüchten und Mandel. Am Gaumen lebendig, mit saftig- 
frischer Säure. Harmonisch-frisches Finish.

Rebsorte(n): Trebbiano, Garganega, Cortese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

3,90 (5,20 / l)

15771
Verschluss: Stelvin

Merlot Garda DOC “Griwaldi” 
2018 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, im Aroma Kirschen und Waldbeeren, dezente Würz-
note, harmonisches Tanningerüst, fruchtbetonte Länge im Abgang. 

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

15961
Verschluss: Stelvin

“Capitel Foscarino” Bianco Veneto IGT 
2017 Weißwein

Strahlendes, mittleres Strohgelb mit goldenen Reflexen. Duft von reifen 
gelben und exotischen Früchte und Mandelkrokant. Deutliche Länge im 
komplexen Finish.

Rebsorte(n): Garganega, Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

15341
Verschluss: Stelvin

“San Vincenzo” Bianco Veneto IGT 
2017 Weißwein

Brillantes Strohgelb mit goldenen Reflexen, in der Nase feine Kräuter, 
gelbe Früchte, Pfirsich und Mandel, am Gaumen wiederum Pfirsich und 
Mandel mit hellen Blütenaromen, gute Säurestruktur.

Rebsorte(n): Garganega, Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

15331
Verschluss: Stelvin

Lugana DOC “Griwaldi” 
2018 Weißwein

Helles, strahlendes Strohgelb mit Grünnuancen. In der Nase Duft von 
Steinobst und Limone. Am Gaumen fruchtbetont und lebendig, mit 
frischer, saftiger Säure. Frisch-fruchtiges Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,70 (10,27 / l)

15761
Verschluss: Stelvin

Sauvignon Blanc Veneto IGT “Griwaldi” 
2018 Weißwein

Helles, klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisch, ausgepräg-
tes Bukett nach Aprikose und Salbei. Am Gaumen fruchtig mit vegetalen 
Noten und frischer saftiger Säure. Fruchtiger Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

15791
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Garda DOC “Griwaldi” 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit dezent grünlichem Schimmer, in der Nase frische 
Zitrusfrucht, im Geschmack grüner Apfel mit leicht grasiger Note, 
saftige Säure, harmonischer Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

15951
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Garda DOC “Griwaldi” 
2018 Weißwein

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, fruchtbetontes Bukett nach Apfel- 
und Zitrus, auch florale Anklänge, saftige, erfrischende Säure. 

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

15941
Verschluss: Stelvin
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Venetien

Lenotti – “Corte Olivi“ Venetien

Custoza DOC “Corte Olivi” 
2018 Weißwein

Strahlendes, helles Strohgelb, leicht spritzig, animierender Duft von 
grünem Apfel, Zitruszesten und gerösteter Mandel-Honignote, am  
Gaumen frisch, mit knackiger Säure. frischer, zitroniger Abklang.

Rebsorte(n): Trebbiano, Friulano, Garganega
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,50 (7,33 / l)

12941
Verschluss: Schrauber

Bardolino DOC Classico Chiaretto “Corte Olivi“ 
2018 Roséwein

Helles Kirschrot, intensive Nase nach reifen Trauben, feine Noten  
von Sauerkirsche und Johannisbeeren. Am Gaumen sehr harmonisch, 
feinwürzig mit einer frischen knackigen Säure.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, Molinara
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,50 (7,33 / l)

12901
Verschluss: Schrauber

Bardolino DOC Classico “Corte Olivi“
2017/2018 Rotwein

Helles Rubinrot, frischer blumiger Duft nach Kirschblüten und  
Himbeeren. Im Geschmack trocken, mit Aromen von Kirschen,  
ganz leichte Tannine und eine frische angenehme Säure.

Rebsorte(n): Corvina, Rondinella, diverse Rebsorten (Rotwein)
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,50 (7,33 / l)

12931
Verschluss: Kork

Pizzolato Venetien

Merlot Venezia DOC “Settimo Podere” Bio
2017 Rotwein

Dunkles Rubinrot. In der Nase fruchtige Aromen von Pflaumen und 
Kirschen. Am Gaumen trocken, florale Noten von Veilchen und schwarzer 
Johannisbeere. Gute balancierte Säure mit einem weichen Körper.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,40 (8,54 / l)

15061
Verschluß: Kork

Pinot Grigio Venezia DOC “Settimo Podere” Bio
2017/2018 Weißwein

Strahlendes Gelb mit orangenen Reflexen. Im Geruch Aromen von  
gerösteter Mandel, Walnuß und getrocknetem Heu. Sehr weicher har-
monischer Wein mit einem mittleren Körper und einer frischen Säure.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,40 (8,54 / l)

15071
Verschluß: Kork

Ökologische Kontroll-Nr. DE-Öko 006

16551
Eine Seltenheit aus dem Friaul

"Ribolla Gialla ist eine autochthone Weißweinsorte 
aus Friaul-Julisch Venetien und Slowenien. Sie wurde 
bereits im 13. Jahrhundert kultiviert und gedeiht am 
besten auf kargen Böden in Hanglagen zwischen  
Italien und Slowenien.

Dieser Wein besticht durch seine Mineralität und  
Eleganz. Wunderbare Aromen von Zitrus, grünem  
Apfel und Limette verbinden sich mit rauchig  
würzigen Noten von Zedernholz. Ein wunderbarer, 
vielseitiger Begleiter zu vielen Gelegenheiten."

Ribolla Gialla Friuli Colli Orientali DOC “Angoris” 
2016/2017 Weißwein

Katja Kramer, Einkauf & Leiterin 
Qualitätsmanagement,
Weinakademikerin (WSET London)
Sommelière

Artikel auf Seite 24
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Friaul

Ribolla Gialla Friuli Colli Orientali DOC “Angoris” 
2016/2017 Weißwein

Leuchtend Strohgelb; blumige Noten mit Nuancen von Akazie; sehr 
mineralisch und grasig, am Gaumen frische Frucht von Pfirsich, 
Aprikose und Zitrone. Langanhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Ribolla Gialla
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,90 (17,20 / l)

16551
Verschluss: Kork

Pinot Grigio Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2018 Weißwein

Helle strohgelbe Farbe, Aromen von Pfirsich und Aprikose in der Nase. 
Am Gaumen leicht blumige Noten und angenehme Mineralik. Ein 
eleganter, ausgewogener, trockener Wein.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

16521
Verschluss: Kork

Chardonnay Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2018 Weißwein

Mittleres Strohgelb, intensiver Duft nach exotischen Früchten wie 
Ananas und Pfirsich, am Gaumen harmonisch mit ausbalanciertem 
Frucht-Säurespiel, elegant und lang tragend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

16561
Verschluss: Kork

Sauvignon Blanc Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli” 
2018 Weißwein

Sanftes Strohgelb, aromatisch nach Holunderblüten, Minze, Basilikum 
und Salbei; Noten von gelbem Pfirsich und Papaya. Am Gaumen elegant 
und langanhaltender Abgang mit Säure und Mineralität.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

16571
Verschluss: Kork

Refosco Friuli Isonzo DOC “Villa Locatelli‘” 
2016 Rotwein

Tiefes Rubinrot, in der Nase schwarze und rote Beeren, erdige Noten, 
weißer Pfeffer, am Gaumen körperreich mit robusten, strukturgeben-
den Tanninen und ausbalancierter Säure.

Rebsorte(n): Refosco
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

16581
Verschluss: Kork

Angoris Friaul

89   
Luca  

Maroni

Branko Friaul

Pinot Grigio Collio DOC “Branko” 
2016/2017 Weißwein

Helles, leuchtendes Strohgelb, außergewöhnlich intensiver Duft von 
weißen Blüten und Früchten, wie Birne und Banane, auch würzige 
Noten, wie Hefe und Vanille, am Gaumen samtig-weich.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

14181
Verschluss: Kork

Friulano Collio DOC “Branko” 
2016/2017 Weißwein

Sattes Strohgelb mit goldgelbem Schimmer, delikater Duft von Bitter-
mandeln, Pfirsich, Zitrusfrüchten und feine Würze von Muskatnuss, am 
Gaumen samtig, weich und voll, mit angenehmen Nachgeschmack.

Rebsorte(n): Friulano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

14491
Verschluss: Kork
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Lustige Weinprobe 1955 im alten Saffer WeinkellerBertoldi Prosecco Spumante Brut

Prosecco DOC und DOCG
Die Neuregelung der Herstellungsrichtlinien 2009 beendete das Nebeneinander von Gebiets- und Rebsortenbe-
zeichnung. Das war notwendig geworden, um dieses erfolgreiche Produkt vor Plagiaten zu schützen. Prosecco ist 
seither nur mehr der Name einer streng abgegrenzten Anbauregion im Nordosten Italiens, das von Treviso bis Triest 
reicht und Teile der Regionen Venetien und Friaul-Julisch-Venetien umfasst. Die Rebsorte erhielt ihren historischen 
Namen Glera zurück. Das nur rund 5.000 Hektar umfassende Kerngebiet der Anbauzone auf den hügeligen Wein-
bergen zwischen Valdobbiadene und Conegliano erhielt mit der Neuregelung den DOCG-Status, die weitläufigen 
Weinberge der Ebene erhielten den DOC-Status. Beide unterliegen somit der staatlichen Kontrolle.

Frizzante und Spumante
Sowohl Frizzante als auch Spumante werden nach der Charmat-Methode produziert. Dabei wird dem Stillwein 
Zucker und Hefe zugesetzt, um eine zweite alkoholische Gärung herbeizuführen. Diese findet in druckdichten Tanks 
statt, sodass die charakteristischen Kohlensäurebläschen, die bei der Gärung entstehen, nicht entweichen können. 
Mittels Kühlung und Filtration wird die Gärung nach ca. 30 Tagen unterbrochen. Dadurch erhält der Prosecco seine 
zarte, feinfruchtige Art und das charakteristische frische Gäraroma. Der fertige Frizzante darf maximal 2,5 bar Druck 
in der Flasche haben, der Spumante muss mindestens 3,5 bar Druck ausweisen und wird in Deutschland mit der 
sogenannten Sektsteuer belegt.

Klassische Flaschengärung
Im Gegensatz zur Charmat-Methode findet bei der klassischen Flaschengärung die zweite Gärung in der Flasche statt. 
Die Trennung von der Hefe erfolgt erst nach 15 bis 24 Monaten. Dieses aufwendigere Verfahren ist regionalen Spezia-
litäten wie dem Franciacorta und dem Trento DOC sowie hochwertigen Winzersekten vorbehalten. Nicht die Primär-
frucht steht bei diesen Produkten im Vordergrund, sondern das Zusammenspiel aus Terroir-, Rebsorten- und Reifenoten.

Perl- und Schaumweine
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12781
Überzeugt durch konstant  
hohe Qualität

"Dieser Prosecco setzt sich durch ein entscheidendes
Merkmal bei der Vinifizierung von herkömmlichen  
Prosecchi ab: der gewonnene Traubensaft wird bei 0°C  
gelagert und erst bei Bedarf zum Schaumwein vergoren. 
Das bewahrt die Frische und Fruchtigkeit, durch die 
sich unser aller Lieblings-Prosecco auszeichnet."

Prosecco Spumante Brut Treviso DOC “Bertoldi” 
Schaumwein

Sylvia Brunner,
Vertrieb Innendienst

Perl- & Schaumweine

Bertoldi Venetien

SILBER
AWC

SILBER
MUNDUS

VINI

Frizzante Marca Trevigiana “Bertoldi“ 
Perlwein

Helles strahlendes Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase feine 
Aromen von grünem Apfel, Limette und etwas Bittermandel, feine 
anhaltende Perlage.

Rebsorte(n): Glera, Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,30 (5,73 / l)

14971
Verschluss: Stelvin

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bertoldi” 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,80 (7,73 / l)

14881
Verschluss: Stelvin

Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bertoldi”
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel; feine, anhaltende Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,40 (8,54 / l)

12551
Verschluss: Spago

Prosecco Spumante Brut Treviso DOC “Bertoldi” 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer fruchtiger Duft 
von grünem Apfel und Zitrus, lang anhaltende, feine Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,40 (11,20 / l)

12781
Verschluss: Kork

Prosecco Spumante Brut DOC “Bertoldi” Magnum 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer fruchtiger Duft 
von grünem Apfel und Zitrus, lang anhaltende feine Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l

Preise in €*

 

18,90 (12,60 / l)

12783
Verschluss: Kork

Pinot Rosé Spumante Brut “Bertoldi” 
Schaumwein Rosé

Zartes Rosé. In der Nase fruchtige Aromen von Waldbeeren, sowie 
Rosen und tropischen Früchten. Harmonisch und ausgewogen mit einer 
feinen, anhaltenden Perlage und angenehmen Säure.

Rebsorte(n): Pinot Nero, Pinot Bianco
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,53 / l)

12511
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

SILBER
MUNDUS

VINI

GOLD
AWC 
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Perl- & Schaumweine

Pizzolato Venetien

Prosecco Spumante DOC “Extra Dry” Bio 
Schaumwein

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen, frischer eleganter und körper
reicher Prosecco. Am Gaumen sehr fruchtig, Aromen von Wildblumen 
und Akazie. Angenehme Säure und feine Perlage.

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,50 (12,67 / l)

15051
Verschluss: Kork

Le Contesse Venetien

Prosecco Frizzante Valdobbiadene DOCG “Le Contesse” 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,20 (10,93 / l)

14981
Verschluss: Spago

Rosé Frizzante Marca Trevigiana IGT “Le Contesse” 
Perlwein Rosé

Klares, helles Rosé, frische lebhafte Perlage, im Duft fruchtige Aromen 
von Zitrus und roten Früchten, florale Noten, im Geschmack trocken 
und feinfruchtig, belebende Säure, fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Nero, Pinot Bianco
Flasche / Karton 
0.75 l / 12 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

14871
Verschluss: Stelvin

BRONZE
DECANTER 

Prosecco Spumante Superiore DOCG “Le Contesse“ 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine anhaltende Perlage, 
sortentypisches Bukett von grünem Apfel, Birne und Akazie, auch feine 
Mandelnote, trocken mit harmonischem Abgang.

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,70 (12,93 / l)

12431
Verschluss: Kork

Cavit Trentin

Chardonnay Spumante Brut “Intreccio” 
Schaumwein

Feine Perlage, in der Farbe ein strahlendes Gelb mit grünen Reflexen. 
Zart fruchtige Nase mit leichten Hefenoten von Toastbrot, sehr gut 
ausbalancierte Säure, lange tragend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,20 (10,93 / l)

11951
Verschluss: Kork

Trento DOC Brut “Altemasi” 
Schaumwein

Leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, gute Perlage, fruchtige 
Aromen von Äpfeln, Zitrus und Hefe, prägnante, gut eingebundene 
Säure, harmonischer Abgang mit nussigen und buttrigen Noten.

Rebsorte(n): Chardonnay	            klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,60 (18,13 / l)

16191
Verschluss: Kork

Trento DOC Brut Rosé “Altemasi” 
Schaumwein Rosé

Zartrosa mit bernsteinfarbenen Reflexen, cremige Mousse, feine, lang 
anhaltende Perlage. Komplexer Duft nach reifen Kirschen, Johannisbee-
ren, roter Apfel. Am Gaumen reich, ausgewogen mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Nero, Chardonnay         klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,40 (21,87 / l)

16321
Verschluss: Kork

Trento DOC Brut Riserva “Altemasi Graal” 
2010 Schaumwein

Strahlendes Gelb, beständige feine Perlage, elegante Aromatik nach 
reifen Äpfeln, Honig, Haselnuss. Am Gaumen finden sich zusätzlich 
Hefe- und Briochenoten. Im Abgang langanhaltend und intensiv.

Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Nero        klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

35,00 (46,67 / l)

16491
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

90   
Luca  

Maroni

SILBER
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI



ITALIEN

Online-Shop: www.magazinivini.de  |  Versandkostenfrei ab 12 Flaschen  |  © Saffer Wein GmbH 201928

Perl- & Schaumweine

Majolini Lombardei

Franciacorta DOCG Brut “Majolini” 
Schaumwein

Leuchtend Strohgelb mit goldenen Reflexen, feine, langanhaltende 
Perlage, Duft nach reifen Früchten, Hefe, Brioche, Vanille, sehr gut 
balancierte Säure, harmonisches, langes Finale.

Rebsorte(n): Chardonnay, Pinot Nero     klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

22,00 (29,33 / l)

12481
Verschluss: Kork

BRONZE
DECANTER 

91  
Wine

Enthusiast

85
Veronelli

12481
Für die besonderen Momente im Leben 

"Der Anbau dieser Trauben erfolgt in 500 Meter ü.NN  
auf den Moränenhügeln oberhalb des Iseo Sees, im  
Terroir ist sehr feiner weißer Kalkstein zu finden. Der 
Anbau erfolgt voll biologisch in einem einzigartigen  
Mikroklima innerhalb des Herzens der Franciacorta. 
Dadurch und mit 30 Monaten Flaschengärung ent- 
steht das sortentypische Aroma dieses perfekten  
Franciacorta Brut mit seiner herrlich feinen Perlage. Nicht nur bestens als 
Aperitif geeignet, sondern vielmehr als der Höhepunkt innerhalb eines Menüs  
zu sehen."

Franciacorta DOCG Brut “Majolini” 
Schaumwein

Hans Schaller,  
Gesamtverkaufsleiter national, 
Dipl. Hotelbetriebswirt 
AC Wine & Spirits (WSET London)

Roveglia Lombardei

Lugana DOC Spumante Brut 
Schaumwein

Leuchtendes Strohgelb, feine und beständige Perlage, Steinobstnoten 
von Aprikosen und Pfirsichen, auch Aromen von Mandeln, am Gaumen 
frisch und animierend, weiche Mousse.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,90 (17,20 / l)

15471
Verschluss: Kork

Rigattieri Frizzante

Vino Bianco Frizzante “Rigattieri” 
Perlwein

Klare strohgelbe Farbe. In der Nase feine Aromen von grünem Apfel 
und Limette. Ein lebhafter Frizzante mit fruchtigen Noten und einem 
erfrischenden Abgang.

Rebsorte(n): Garganega, Grillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

3,30 (4,40 / l)

19001
Verschluss: Stelvin

Medici Ermete Emilia Romagna

“I Quercioli“ Lambrusco Reggiano DOC 
Lambrusco

Leuchtend rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, lebendige Perlage, 
Bukett von roten Beeren, dezente Mandelnote, volle Frucht bei  
erfrischender, balancierter Säure, beständiges Finish.

Rebsorte(n): Lambrusco
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,53 / l)

12151
Verschluss: Kork

“Concerto“ Lambrusco Reggiano DOC 
2017 Lambrusco

Intensiv Violett, Bukett nach reifen Walderdbeeren und Kirschen.  
Knackig frisch am Gaumen mit reichlich Finesse und schöner Länge im 
Abgang.

Rebsorte(n): Lambrusco
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,40 (13,87 / l)

14531
Verschluss: Kork

GOLD
BWT 
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Piemont

Barbera d‘Asti DOCG Barrique “Patrizi“
2016 Rotwein

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase fruchtbetont mit 
Aromen von Pflaumen und Waldbeeren, feine Holzwürze und Tabak, 
am Gaumen viel Frucht, saftige Säure und samtiges Tannin.

Rebsorte(n): Barbera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

12501
Verschluss: Kork

Dolcetto Langhe DOC “Patrizi“ 
2017 Rotwein

Rubinrot. Dunkle Kirsch- und Pflaumenaromen gepaart mit einer flora-
len Note. Harmonisches Finish. 

Rebsorte(n): Dolcetto
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

12721
Verschluss: Kork

Nebbiolo d‘Alba DOC “Patrizi“ 
2016 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase Aromen von 
Beeren und Gewürzen, am Gaumen Kirsche, Bittermandeln und 
Lakritze, voller Körper mit viel Frucht und langem Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

17111
Verschluss: Kork

Manfredi – ”Patrizi“ Piemont

Oddero Piemont

Barbaresco Gallina DOCG “Oddero“ 
2015 Rotwein

Strahlendes Granatrot mit rubinroten Reflexen, intensives vielschichti-
ges Bukett von getrockneten Waldbeeren und Pflaume, Anklänge von 
Veilchen, Zimt und Vanille, auch Trüffel und Lakritze.

Rebsorte(n): Nebbiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

41,90 (55,87 / l)

15401
Verschluss: Kork

Barbaresco DOCG “Patrizi“ 
2015 Rotwein

Leuchtendes Granatrot mit orangenen Reflexen, intensives Bukett von 
getrockneten Waldbeeren, Kräutern und Gewürzen. Am Gaumen gut 
balancierte Säure und stützende Tannine, langes Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

12271
Verschluss: Kork

Barolo DOCG “Patrizi“ 
2014 Rotwein

Brillantes Rubinrot, angenehmes Bukett von Waldbeeren, Trüffel und 
Lakritze, am Gaumen mit viel Frucht, erdige Noten, sehr gut eingebun-
dene Säure und kraftvolle Gerbstoffstruktur, langes Finish.

Rebsorte(n): Nebbiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

18,40 (24,53 / l)

12211
Verschluss: Kork

Barolo DOCG “Oddero“ 
2014 Rotwein

Brillantes, sattes Rubin-Granat, in der Nase ätherischer Duft von Unter-
holz, Trüffeln und Lakritze, Waldbeerenfrucht und Trockenblumen, am 
Gaumen gehaltvoll mit viel Frucht, sehr gut eingebundene Säure.

Rebsorte(n): Nebbiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

41,90 (55,87 / l)

15381
Verschluss: Kork

Broglia Piemont

Gavi del Comune di Gavi DOCG “Villa Broglia“ 
2018 Weißwein

Strahlendes, helles Strohgelb, duftige typische Nase von weißen und 
gelben Früchten wie Apfel, Birne und Aprikose, auch florale Aromen 
von Jasmin und Maiglöckchen, am Gaumen belebende Säure.

Rebsorte(n): Cortese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

16301
Verschluss: Kork

GOLD
IWC 
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Mittelitalien

Saffer Wein Toskanareise 2016 Castellani – Cacciata

Geschmeidig & heiter – unbeschwertes Trinkvergnügen aus der Mitte Italiens
Mittelitalien, dazu zählen die Toskana, Umbrien, die Marken, das Latium und die Abruzzen. Südlich von  
Livorno liegt der wohl berühmteste Küstenabschnitt, das Bolgheri, welches jedes Jahr tausende Wein- und  
Badetouristen lockt. Hier entstehen Rot- und Weißweine, welche die italienische Seele in sich tragen:  
geschmeidig und heiter, gehaltvoll ohne schwer zu sein, komplex und dennoch elegant.

Blut des Jupiter
Die Sorte Sangiovese, die vor über 2000 Jahren die Etrusker hier angepflanzt haben und deren Name übersetzt 
„Blut des Jupiter“ bedeutet, ist die meist angebaute rote Rebsorte Italiens. Sie hat ein Potential vom einfachen 
Tischwein bis hin zum international prämierten Spitzenwein. Mit mindestens 80 Prozent ist sie die qualitätsbe-
stimmende Rebsorte im Chianti, findet aber auch Verwendung beim Brunello di Montalcino, beim Vino Nobile 
di Montepulciano und beim Morellino di Scansano. In den Abruzzen bestimmt sie mit dem Montepulciano die 
Rotweinlandschaft. Die Sangiovese ist heller in der Farbe, besitzt ein straffes Tannin und eine präsente Säure 
und überzeugt mit einem eleganten Frucht- und Blumenbukett.

Weiße Tradition
Trebbiano ist die am häufigsten angebaute Rebsorte Italiens und in Mittelitalien zu Hause. Mit Frascati,  
Verdicchio, Pecorino und Passerina gedeihen hier aber seit Jahrhunderten auch eine Reihe sehr individueller  
Weine und Rebsorten, die mit Substanz, Kraft und Komplexität punkten.
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Bindi Sergardi Toskana

Chianti Classico DOCG “La Ghirlanda“ 
2015/2016 Rotwein

Intensiv rubinrot-komplexes Aroma nach roten Früchten, Blüten sowie 
Gewürznoten. Am Gaumen samtig, elegant und mit gut strukturiertem 
Körper.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,90 (17,20 / l)

18181
Verschluss: Kork

Chianti Colli Senesi DOCG “Al Canapo“ 
2016/2017 Rotwein

Rubinrot mit violettem Schimmer; intensiv fruchtiges, elegantes Bukett 
nach Sauerkirsche und Preiselbeeren. Im Abgang wiederum fruchtig. 

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

18191
Verschluss: Kork

Chianti Classico DOCG Riserva “Calidonia“ 
2014/2015 Rotwein

Intensives, dunkles Rubinrot; kräftiges Fruchtaroma mit Noten von 
Gewürzen, Zitrus und Minze. Deutliche Mineralität und Frische gepaart 
mit samtigen Tanninen und vollem Körper.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

18201
Verschluss: Kork

“Simbiosi“ Toscana IGT 
2013/2015 Rotwein

Intensives Rubinrot; komplexe Aromen in der Nase, rote Früchte, Zimt, 
Cassis, Vanille und geröstete Haselnüsse. Am Gaumen üppig mit ausba-
lancierten Tanninen und lang tragendem Abgang.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

26,00 (34,67 / l)

18221
Verschluss: Kork

Chianti Classico DOCG Gran Selezione “Mocenni 89“ 
2015 Rotwein

Funkelndes Rubinrot; sehr intensive Nase von Kirschen, Gewürzen und 
Zitrusnoten, marmeladig. Am Gaumen Noten von Karamell, Vanille und 
Zimt. Deutlich spürbare, gut eingebundene Tannine.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

39,00 (52,00 / l)

18231
Verschluss: Kork

Cabernet Sauvignon Toscana IGT “Mocenni 91“ 
2009/2013 Rotwein

Tiefrote Farbe; in der Nase Kaffee, Haselnuss und Lakritz. Beeindrucken-
de Tanninstruktur; enormes Reifepotential. Im Mund voluminös, dunkle 
Beerenfrüchte und kräftige Tannine. Extrem langer Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

42,00 (55,99 / l)

18171
Verschluss: Kork

86   
Luca  

Maroni

91   
Luca  

Maroni

90  
Luca  

Maroni

88  
Luca  

Maroni

 Best Buy
Wine

Spect.

18201

Ein Wein nicht nur für Hochzeitsfeste

"Calidonia Sergardi – zu Ehren der Gründerin des  
traditionsreichen Weinguts trägt die Riserva ihren  
Namen. Mit voller Frucht und feiner Würze erreicht die  
Sangiovese-Traube ein Höchstmaß an Eleganz und  
Komplexität."

Chianti Classico DOCG Riserva “Calidonia“ 
2014/2015 Rotwein

Clarissa Hiddemann,  
Vertrieb / Weinfachberaterin, 
AC Wine & Spirits (WSET London)

Toskana

SILBER
DECANTER 

91   
Falstaff

BRONZE
DECANTER 

91   
Falstaff

BRONZE
DECANTER 
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Toskana

Folonari – ”Tenuta Campo al Mare“ Toskana

Rosso Bolgheri DOC “Campo al Mare“ 
2016/2017 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Das Bukett erinnert an rote 
Früchte, Lakritze und einem Hauch von Holz. Am Gaumen voller Körper, 
saftige Säure mit langanhaltendem Abgang.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

29,90 (39,87 / l)

18311
Verschluss: Kork

Vermentino Bolgheri DOC “Campo al Mare“ 
2017 Weißwein

Klares, brillantes Strohgelb. In der Nase Ausgewogenheit von feinen 
blumigen wie auch Zitrusaromen. Ausgeprägte Mineralität am Gaumen 
mit gut eingebundener, frischer Säure.

Rebsorte(n): Vermentino
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

18351
Verschluss: Kork

Folonari – ”Tenuta del Cabreo“ Toskana

“Il Borgo“ Toscano Rosso IGT Tenuta del Cabreo 
2015 Rotwein

Rubinrot mit orangenen Reflexen; in der Nase Aromen von Kirschen, 
schwarzem Pfeffer, Pflaumen; am Gaumen Aromen wie Unterholz, 
schwarze Johannisbeere und Leder. Fruchtiges langes Finale.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

29,90 (39,87 / l)

18331
Verschluss: Kork

Brunello di Montalcino DOCG “La Fuga“ 
2013 Rotwein

Tiefes, dichtes Rubinrot mit violetten Reflexen; in der Nase Aromen 
von roten Beeren, Leder, rauchige, würzige Noten. Am Gaumen feine, 
elegante Tannine. Extraktsüß am Gaumen mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

34,00 (45,33 / l)

18341
Verschluss: Kork

Folonari – ”Tenuta La Fuga“ Toskana

93  
Wine

Enthusiast

89   
Luca  

Maroni

18311
Der Garten Eden

"Die unmittelbare Nähe zum Meer macht das Bolgheri 
zu einem der interessantesten Anbaugebiete Italiens. 

Die stete Meeresbrise und große Temperaturunterschie-
de zwischen Tag und Nacht sorgen für gesunde Trauben 
und eine hohe physiologische Reife. Neben der direkten 
Sonneneinstrahlung wirkt das Meer als lichtreflektie
render Spiegel und taucht das Gebiet in einen ganz 
besonderen Glanz. 

Hier gedeihen vor allem die französischen Rebsorten 
sehr gut. Der Campo al Mare ist ein klassischer  
Bordeaux-Blend mit italienischem Charme."

Rosso Bolgheri DOC “Campo al Mare“ 
2016/2017 Rotwein

Nicole Rung,
Leiterin Gastronomie / 
Fachhandel / Einzelhandel,
Dipl.-Ing. FH Weinbau- und  
Getränketechnologie
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Toskana

Morellino di Scansano DOCG Podere 414 Bio
2016/2017 Rotwein

Tiefes Rubinrot; fruchtige Aromen nach Kirsche, Brombeere, Veilchen. 
Eine dezente Würz- und Holznote rundet das Aroma ab. Kräftiger, 
komplexer Körper mit samtigen Tanninen und beständigem Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,40 (19,20 / l)

13581
Verschluss: Kork

Podere 414 Toskana

“Badilante“ Toscana Rosso IGT Bio
2017/2018 Rotwein

Dichter rubinroter Kern mit granatroten Reflexen, in der Nase dunkle 
Beeren, Cassis, Kirsche und würzige Noten. Am Gaumen intensive, elegante 
Frucht mit feiner Säure und stützenden Tanninen, gute Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

13591
Verschluss: Kork

92   
Luca  

Maroni

99   
Luca  

Maroni

Chianti Superiore DOCG “Burchino“ 
2015/2016 Rotwein

Tiefes Rubinrot, vielschichtiges Aromenspiel von schwarzen Beeren, 
Pflaume, Kirsche und Veilchen, etwas schwarzer Pfeffer, am Gaumen 
seidige Würze und feinkörniges Tannin, schöne Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese, Ciliegiolo, Canaiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

12221
Verschluss: Kork

Burchino Toskana

Il Tesoro Toskana

Chianti DOCG “Il Tesoro“ 
2016 Rotwein

Kräftige, rubinrote Farbe, sortentypischer Duft nach Kirsche, Veilchen 
und Pfeffer, am Gaumen etwas erdig mit saftiger Säure und kräftigem 
Tannin, harmonisch im Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

12751
Verschluss: Kork

Chianti Classico DOCG “Il Tesoro“ 
2016 Rotwein

Brillante, rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Waldbeeren, 
dunklen Kirschen, Veilchen und Pfeffer, am Gaumen feine Würze und 
harmonisches Säure-Tanninspiel, ausgewogen und lang im Abgang.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

12741
Verschluss: Kork

Chianti DOCG Riserva “Il Tesoro“ 
2014 Rotwein

Tiefes kräftiges Rubinrot. Im Bukett schwarze Beeren, Pflaume, Kirsche 
und Veilchen, vanillige Röstaromen. Am Gaumen samtig-weich mit gut 
eingebundener Säure und seidigen Tanninen.

Rebsorte(n): Sangiovese, Canaiolo, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,30 (8,39 / l)

12731
Verschluss: Kork
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Latium

Petit Verdot Lazio IGP “Antico Ceppo“
2016 Rotwein

Granatrot im Glas. Intensives Aroma nach Marmelade, Kaffee und 
Kakao. Sanfte Tannine mit beständigem Körper und langer Nachhall. 

Rebsorte(n): Petit Verdot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

17561
Verschluss: Kork

“Tres“ Bianco Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb, fruchtige Aromen von Birne und gelbem Apfel sowie 
weißen Blüten und Mandeln, die sich am Gaumen wiederfinden. Gute 
Balance und langer Abgang.

Rebsorte(n): Malvasia Bianca, Trebbiano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

18261
Verschluss: Kork

“Tres“ Rosso Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2016 Rotwein

Tiefes, intensives Rot. In der Nase Anklänge von roten Früchten, Rosen, 
Gewürznelke und Kardamom. Balsamische Noten am Gaumen, samtig, 
fruchtig, reife Tannine; ausgewogen mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

18671
Verschluss: Kork

Syrah Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2017 Rotwein

Intensives Purpur; intensives Bukett nach roten Waldfrüchten, zarte 
Vanillenoten, feine Würze. Dichte und konzentrierte Struktur, sehr 
komplex, geschmeidiges Tannin, fruchtig-würziges Finale.

Rebsorte(n): Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

18241
Verschluss: Kork

95   
Luca  

Maroni

96   
Luca  

Maroni

Poggio Le Volpi  – “Antico Ceppo” Latium

18671
Black Beauty

"Poggio Le Volpi steht für unvergleichliche, elegante 
Weine, die in ganz Italien für ihre hervorragende  
Qualität bekannt sind. Beim „Tres Rosso“ beweist  
Felice Mergé sein Gespür für die Komposition einer 
harmonischen Cuvée. Die drei französischen Rebsorten 
ergänzen sich perfekt. Wilde Schönheit, edle Anmut und 
ein kraftvoller, aber eleganter Körper machen diesen 
Wein seit Jahren zu einem unserer Bestseller."

“Tres“ Rosso Lazio IGP “Antico Ceppo“ 
2016 Rotwein

Antje Bouraima,
Serviceteam
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Latium

“Donnaluce“ Bianco Lazio IGP 
2017/2018 Weißwein

Intensives Gelb, deutliches Aroma nach tropischen Früchten und 
Blüten, am Gaumen kraftvoll und ausgeglichen mit intensivem Nachhall. 

Rebsorte(n): Malvasia, Greco, Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

17521
Verschluss: Kork

“Baccarossa“ Rosso Lazio IGP 
2016 Rotwein

Intensives Rubinrot, Bukett von Waldfrüchten mit feinen Noten von 
Lakritze, Schokolade und Kaffee, im Geschmack weich, samtig und 
umhüllend. Langer und fruchtbetonter Abgang.

Rebsorte(n): Nerobuono
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

20,90 (27,86 / l)

17511
Verschluss: Kork

GOLD
BWT 

99   
Luca  

Maroni

98   
Luca  

Maroni

Frascati Superiore DOCG Riserva “Epos“
2016/2017 Weißwein

Brillantes, strahlendes Gelb. In der Nase tropische Früchte, Mandeln,  
Orangenzesten und schöne mineralische Noten. Am Gaumen fruchtig und 
floral, mit einer weichen, angenehmen Säure und einem langen Abgang.

Rebsorte(n): Malvasia, Trebbiano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

18751
Verschluss: Kork

94   
Luca  

Maroni

SILBER
BWT

Poggio Le Volpi – ”Selection“ Latium

98   
Luca  

Maroni

99   
Luca  

Maroni

Poggio Le Volpi – ”Roma“ Latium

Roma DOC Edizione Limitata (in edler Geschenkverpackung)
2014/2015 Rotwein

Tiefdunkles Rubinrot. Komplexe Aromen in der Nase, wie schwarze Kirschen, 
Pflaumen und würzige Noten von Kardamom und Muskatnuss. Elegante 
Tannine, langanhaltend im Abgang mit feiner Extraktsüße am Gaumen.

Rebsorte(n): Montepulciano, Cesanese, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 1 x 0.75 l

Preise in €*

 

39,00 (52,00 / l)

Verschluss: Kork

Roma DOC Rosso
2017 Rotwein

Tiefes Rubinrot, intensive Aromen in der Nase von reifen Kirschen, 
blumig, leichte würzige Noten. Sehr weiche Tannine am Gaumen,  
gute Balance, elegant, langes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano, Cesanese, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,90 (17,20 / l)

18761
Verschluss: Kork

GOLD
BWT 

SILBER
MUNDUS

VINI

18771

18751
Frascati Epos – Poesie im Glas

"Dieser Wein spiegelt die Geschichte des Latium in  
flüssiger Form wider.

Ein sehr vielschichtiger Wein, nach süßen Mandeln und 
weißem Pfirsich duftend, mit reichlich Mineralität und 
hellen Fruchtaromen am Gaumen. Seine Komplexität ist 
geprägt durch die mineralreichen Böden rund um den 
vor über 5.000 Jahren entstandenen ‚Vulcano Laziale‘.“

Frascati Superiore DOCG Riserva “Epos“
2016/2017 Weißwein

Philipp Weichert,
Vertrieb / Weinfachberater, 
AC Wine & Spirits (WSET London)

Roma DOC Rosé Poggio Le Volpi
2018 Roséwein

Strahlendes Lachsrosa. In der Nase sensationelles Aroma von Wilderd- 
beeren, Wassermelone. Nuancen von Rosen und Wildkräutern. Am Gaumen 
saftig-fruchtig, mit eleganter Frische und angenehm fruchtigem Nachhall.

Rebsorte(n): Montepulciano, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,90 (17,20 / l)

Verschluss: Kork

18951 NEU
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Marken – Abruzzen

Rosso Conero Riserva DOCG “Cimerio“ 
2015 Rotwein

Sattes Rubinrot, im intensiven Bukett fruchtige und würzige Aromen, 
wie dunkle Kirsche, Waldbeeren, Zimt, Vanille- und Röstnoten, am 
Gaumen Veilchen, mittelkräftiger Körper, gut eingebundene Säure.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

15711
Verschluss: Stelvin

89   
Luca  

Maroni

Verdicchio Castelli di Jesi DOC Classico “Le Vele“ 
2018 Weißwein

Strahlendes helles Strohgelb, ausgeprägter Duft von weißen Früchten, 
Apfel, Pfirsich, Zitrus und floralen Noten, etwas Bittermandel. Am Gau-
men cremige Textur, gut eingebundene Säure, fruchtig-frischer Abgang.

Rebsorte(n): Verdicchio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

15721
Verschluss: Stelvin

90   
Luca  

Maroni

Terra d'Aligi Abruzzen

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Terra d‘Aligi“ 
2016/2017 Rotwein

Tiefes, leuchtendes Rubinrot, deutliches Aroma nach roten Früchten, 
florale Anklänge und Würznoten, gute Tanninstruktur bei voller Frucht 
und ausgewogener Säure am Gaumen, lang anhaltendes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,20 (10,93 / l)

17311
Verschluss: Kork

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Tatone“ 
2016 Rotwein

Intensives Rubinrot, opulentes Aroma nach roten Beeren und Amarena
kirschen, Noten von Zimt, Lakritze, Schokolade, Vanille, am Gaumen 
vielschichtig, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, langes Finale.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

17331
Verschluss: Kork

15721
Maritimer Schmeichler  
aus den Marken

"Einer der klassischen Weißweine Mittelitaliens ent-
steht aus der Verdicchio-Traube. ‚Le Vele‘ stammt aus 
der Classico-Zone des Castelli di Jesi-Anbaugebiets 
unweit der Adriaküste und besticht durch Frische  
und Fruchtigkeit. 

Aromen von hellen Blüten, Aprikose und tropischen 
Früchten sowie zitronenfrische Säure und ein leicht 
mandeliges Finish machen ihn saftig und rund. 

Pure Harmonie im Zusammenspiel mit jeder Art von 
Fisch und Meeresfrüchten!"

Verdicchio Castelli di Jesi DOC Classico “Le Vele“ 
2018 Weißwein

Angela Worst,  
Leiterin Einkauf, 
WSET Level 3 Award in Wines

91   
Luca  

Maroni

Moncaro Marken
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Pecorino Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2018 Weißwein

Strohgelb mit goldenen Reflexen, Duft nach frischen gelben und auch 
reifen Früchten, dezent balsamische und florale Noten. Gut strukturiert 
mit anhaltender Länge.

Rebsorte(n): Pecorino
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17381
Verschluss: Stelvin

Passerina Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2018 Weißwein

Strohgelb mit grünen Reflexen. Durchdringende, fruchtige Nase mit 
Zitrus Aromen. Strukturiert, ausgezeichnete Frische mit intensivem 
Geschmack.

Rebsorte(n): Passerina
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17411
Verschluss: Stelvin
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Trebbiano d‘Abruzzo DOC “Rue di Piane“ 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünem Schimmer, intensive Aromatik von Pfirsich, 
Aprikose sowie Limone, exotische Anklänge, volle Frucht mit frischer, 
saftiger Säure, langes Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17261
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2018 Weißwein

Sattes Strohgelb mit grünen Reflexen, ausgeprägter Duft mit Anklängen 
von gelben und tropischen Früchten, am Gaumen volle Frucht und 
saftige Säure, fruchtbetontes, langes Finale.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17271
Verschluss: Stelvin

Spinelli – “Rue di Piane“ Abruzzen

Abruzzen

Sangiovese Terre di Chieti IGT “Rue di Piane“ 
2018 Rotwein

Sattes Rubinrot mit violetten Reflexen, Duft nach reifen Kirschen und 
Waldfrüchten, feine Würznote, am Gaumen gut balancierte Säure, 
straffe aber samtige Tanninstruktur, harmonisches Finale.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17301
Verschluss: Stelvin

Cerasuolo d‘Abruzzo DOC “Rue di Piane“ 
2018 Roséwein

Helles, strahlendes Kirschrot, in der Nase Fruchtnoten mit Aromen 
von Kirsche, Himbeeren und Zitrusnoten, am Gaumen wiederum viel 
Frucht, saftig-frische Säure, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17281
Verschluss: Stelvin
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Maroni

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Rue di Piane“ 
2018 Rotwein

Intensives Rubinrot, deutlicher Duft nach Pflaume und roten Früchten, 
dezente Gewürznote, am Gaumen gut balanciert mit ausgewogener 
Säure, strukturgebende Tannine, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

17291
Verschluss: Stelvin
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Abruzzen Abruzzen

Weinbau und Trulli in Apulien (Shutterstock: © trabantos)Malvasia Nera – Luce del Sole

Süditalien	
Lange Tradition und großer Erfolg
Süditalien, das sind vor allem mit Sizilien und Apulien die zwei größten Weinregionen Italiens mit ihren 
erfolgreichen Leitrebsorten Nero d’Avola und Primitivo. Aber es gibt hier und in Kampanien, Kalabrien und 
Sardinien, wo der Weinbau bis in die Antike zurückreicht, auch viele individuelle Weine jenseits des  
Rampenlichts, die einen Blick und Schluck wert sind. Dazu gehören der edle Aglianico, der wuchtige Nero  
di Troia, der quirlige Susumaniello und der gediegene Gaglioppo. Bei den Weißweinen zählen der Fiano,  
der Grillo und der Zibibbo zu den Weinen mit großem Potential.

Primitivo – vom Vino del Nonno zum Superstar
Den Vino del Nonno gab es in jedem apulischen Ort bei der örtlichen Genossenschaft. Süß, schwer und 
preiswert zapfte man sich den täglichen Hausgebrauch in einen mitgebrachten Plastikkanister. Heute ist  
Primitivo die wichtigste Rebsorte Süditaliens. Sein Name bezieht sich auf seine frühe Reife; bereits im  
August hängen seine Trauben reif am Stock. Die Besten wachsen in der Gegend von Manduria. Die Traube  
produziert viel Zucker, was zu hohen Alkoholgehalten führt. Die modernen Primitivo-Weine fließen tiefdunkel 
ins Glas und zeigen neben Rumtopf und Zimt auch frische Fruchtaromen. Sie verfügen über eine harmoni-
sche Säure, eine feine Salzigkeit und einen moderaten Gerbstoffgehalt. Trinkspaß ist hier vorprogrammiert.
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Nativ Kampanien

Odoardi Kalabrien

Falanghina Beneventano IGT “Vico Riviera 99“ 
2017/2018 Weißwein

Strahlend Hellgelb mit grünen Reflexen. In der Nase florale Aromen, 
Noten von Limette, Minze und Mandel. Am Gaumen knackig, 
erfrischend mit würziger Note und cremigem Nachhall.

Rebsorte(n): Falanghina
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,00 (10,66 / l)

18001
Verschluss: Kork

Greco di Tufo DOCG “Nativ“ 
2018 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb; dicht und körperreich mit zarten mineralischen 
Noten und feiner Mandel am Gaumen. Im Bukett konzentrierte Frucht
aromen von Birne, Ananas und Zitrone. Weich und lang im Abgang.

Rebsorte(n): Greco di Tufo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

18011
Verschluss: Kork

Taurasi DOCG „Rue 333“  
2012/2014 Rotwein

Tief Kirschrot mit intensivem Aroma von reifen Früchten. Dezente 
Noten von Tabak und Veilchen. Am Gaumen unglaubliche Präsenz,  
mit gut integrierten Tanninen. Langes, würziges Finale.

Rebsorte(n): Aglianico
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

18,40 (24,53 / l)

18021
Verschluss: Kork

Aglianico Campi Taurasini DOC “Eremo San Quirico“ 
2015 Rotwein

Kräftiges, tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von reifen roten Früchten 
wie Brombeere, Kirsche und Würznoten; dezente Röstaromatik. Am 
Gaumen konzentriert, dicht und cremig. Langer Abgang.

Rebsorte(n): Aglianico
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

19,90 (26,53 / l)

18041
Verschluss: Kork

Calabria Rosso IGT   
2015 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, im Duft reife rote und dunkle Frucht, schwarze 
Kirschen und Brombeeren, feine Würze, helles Karamell und Gewürz-
kräuter, am Gaumen frisch und elegant, feinkörnige Gerbstoffe.

Rebsorte(n): Gaglioppo, Aglianico, Magliocco
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,50 (11,33 / l)

15431
Verschluss: Kork

“GB“ Calabria IGT Vino Rosso
2014/2015 Rotwein

Leuchtendes, dichtes Rubinrot, in der Nase komplexer Duft nach 
dunklen Beeren, würzige Noten von schwarzem Pfeffer und dunkle 
Schokolade, am Gaumen komplex und elegant, sanfte Tannine.

Rebsorte(n): Gaglioppo, Magliocco, Nerello Cappuccio, Greco Nero
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

23,50 (31,34 / l)

13571
Verschluss: Kork
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13571 Ein wahrer Schatz aus Kalabrien

"Auf den zerklüfteten Steilhängen der Stiefelspitze wach-
sen die Trauben für diese charaktervolle Rotwein-Cuvée. 
Fans ursprünglicher, autochthoner Rebsorten werden sie 
lieben. Die würzigen Noten passen wunderbar zu Pappar-
delle mit Artischocken und Guanciale oder Zicklein aus 
dem Ofen."

“GB“ Calabria IGT Vino Rosso
2015 Rotwein

Andrea Secker,  
Weinberaterin 
Saffer‘s WinzerWelt Trudering

Kampanien – Kalabrien
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Apulien

Podere 29 Apulien

“Gelso Bianco“ Fiano Minutolo Puglia IGT 
2017/2018 Weißwein

Intensives Strohgelb. Schon in der Nase konzentrierte Aromen von 
Frühlingsblumen, hellen Früchten und Kräutern. Kraftvoll am Gaumen 
mit guter Struktur und knackiger Säure.

Rebsorte(n): Fiano Minutolo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

18271
Verschluss: Kork

“Gelso Nero“ Nero di Troia IGT
2017/2018 Rotwein

Strahlendes Rubinrot. Fruchtige Nase nach roten Johannisbeeren und 
Kirschen, würzige Noten, wie schwarzer Pfeffer und Nelke. Eleganter 
Wein mit gut eingebundener Säure und langem Abgang.

Rebsorte(n): Nero di Troia
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

18281
Verschluss: Kork

“Gelso d‘Oro“ Nero di Troia IGT
2015/2016 Rotwein

Intensives Rubinrot; in der Nase Aromen von schwarzen dunklen Bee-
ren, Kakao, Zimt, Kreuzkümmel und Wacholder. Am Gaumen präsentiert 
sich der Wein körperreich mit reifen Tanninen.

Rebsorte(n): Nero di Troia
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

24,50 (32,67 / l)

18291
Verschluss: Kork

“Unio“ Nero di Troia Primitivo Puglia IGT
2017 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von roten Früchten, wie Kir-
schen, Brombeeren und Pflaumen. Leicht pfeffrig und floral präsentiert 
er sich würzig und fruchtig. Harmonischer Körper mit weichem Finish.

Rebsorte(n): Nero di Troia, Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

19111
Verschluss: Kork
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Principe di Federico Apulien

Primitivo di Manduria DOC “Principe di Federico‘‘ 
2017 Rotwein

Tiefes, leuchtendes Rubinrot, vielschichtiger Duft von reifen Waldbeeren, 
Gewürzen und feinen Vanille-Röstaromen, samtiger, voller Körper,  
gut eingebundene Säure, feine Gerbstoffe, lang anhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,00 (9,33 / l)

15281
Verschluss: Kork

Primitivo di Salento IGT “Bohème‘‘ 
2017/2018 Rotwein (lieblich)

Intensives Rubinrot, aromatische Fülle nach Brombeere, Kirsche und 
Waldfrüchten, gut balancierte Tannine und Säure, lange tragendes 
Finish.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

13231
Verschluss: Kork

19111
Die apulische „Alternative“

"Die autochthone, der Legende nach durch die Griechen 
von Troja nach Apulien gebrachte Rebsorte, gefällt durch 
intensive Aromen von dunklen Beeren, weichen Tanninen 
und die spürbar vorhandene, gut eingebundene Säure. 
Eine wunderbar ausgewogene Cuvée, die mit viel Liebe 
zum Wein hergestellt wurde."

“Unio“ Nero di Troia Primitivo Puglia IGT
2017 Rotwein

Bernhard Decker,
Leiter Vertriebsinnendienst

GOLD
BWT 

SILBER
BWT
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Luce del Sole Apulien

Aglianico Puglia IGT “Luce del Sole“
2016/2017 Rotwein

Kräftiges, dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. Im Bukett ausgeprägte 
Aromen von Waldbeeren, Kirschen und Gewürzen. Am Gaumen kräftig, 
saftige gut eingebundene Säure und weiche Gerbstoffe.

Rebsorte(n): Aglianico
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,80 (7,73 / l)

18921
Verschluss: Kork

Primitivo Puglia IGT “Luce del Sole“
2017/2018 Rotwein

Strahlendes, kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen. Im Bukett dunkle 
Beeren, reife Pflaume und feine Würze. Am Gaumen ein voller Körper, 
gut Balance zwischen Säure und Tannin. Lang im Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,80 (7,73 / l)

18931
Verschluss: Kork

Luce del Sole – ”Asino“

Luce del Sole – ”Edizione“

Apulien

Apulien

Malvasia Nera Salento IGT “Luce del Sole“
2018 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase ein ausgeprägter Duft von dunklen 
Früchten, wie Pflaume und Herzkirsche. Feine Würzaromen am Gau-
men, druckvoll mit süßlicher Frucht und gut eingebundenen Taninnen. 

Rebsorte(n): Malvasia Nera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,90 (9,20 / l)

18901
Verschluss: Kork

Primitivo-Merlot Tarantino IGT “Luce del Sole“
2018 Rotwein

Sattes Rubinrot. Dunkle, reife Aromen von Kirsche, Brombeere und 
Cassis. Feine Würznoten wie Muskat und Pfeffer. Am Gaumen kräftig 
mit weichen Tanninen und einer angenehmen Säure.

Rebsorte(n): Primitivo, Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,90 (9,20 / l)

18911
Verschluss: Kork

Salice Salentino DOC Riserva “Luce del Sole“
2015/2016 Rotwein

Tiefes, dichtes Rubinrot, sortentypischer Duft nach Dörrpflaume, Wald-
beeren und Gewürzkräutern, Zimt und Vanille. Am Gaumen saftige, gut 
eingebundene Säure, weiche feinkörnige Tannine, gute Länge.

Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia Nera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,90 (9,20 / l)

18941
Verschluss: Kork

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

Primitivo di Manduria DOC „Luce del Sole“  
2017/2018 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, ausgeprägter Duft von vollreifen Früchten, wie 
Kirsche, Pflaume, feine Würznoten. am Gaumen druckvoll, sehr gut 
eingebundene Säure und weiche Gerbstoffe, fruchtbetontes Finish.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,90 (9,20 / l)

16281
Verschluss: Kork

Primitivo di Manduria DOC Riserva „Luce del Sole“
2014/2015 Rotwein

Intensives Rubinrot. Sehr fruchtige und würzige Aromen von Kirschen und 
Pflaumen. Am Gaumen dicht und konzentriert, leichte Kaffeeröstnoten  
und Bitterschokolade. Geschmeidige Tannine und sehr lang im Abgang.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

16691
Verschluss: Kork 
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“Li Filitti“ Primitivo di Manduria DOP Riserva 
2015 Rotwein

Tiefes dunkles Rot, in der Nase Aromen von Pflaume, schwarze Johan-
nisbeere, Schokolade, Kakao. Am Gaumen sehr weiche, gut strukturier-
te Tannine, gut eingebundene Säure und  langanhaltendes Finish.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

15,70 (20,93 / l)

17591
Verschluss: Kork

GOLD
BWT 

GOLD
MUNDUS
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ITALIEN Apulien

Masca del Tacco Apulien

“L‘Uetta“ Fiano Puglia IGP 
2017/2018 Weißwein

Strahlendes Gelb, in der Nase intensive, florale  Aromen; finessenrei-
ches Bukett. Am Gaumen ebenfalls florale Noten; frische knackige Säure 
mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Fiano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

17581
Verschluss: Kork
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“Lu Ceppu“ Salice Salentino DOP Riserva
2015/2016 Rotwein

Rubinrot mit granatroten Reflexen; in der Nase und am Gaumen 
Noten von dunkelroten Früchten und Gewürzen, Holz sehr harmonisch 
eingebunden.

Rebsorte(n): Negroamaro
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

18741
Verschluss: Kork

SILBER
MUNDUS

VINI

“Lu‘Li“ Appassimento Rosso Puglia IGP Passito 
2016 Rotwein

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von Vanille und Beeren, 
blumig. Am Gaumen kommen Kräuteraromen dazu, sehr fruchtig,  
gute Balance, körpereich und langanhaltend.

Rebsorte(n): Primitivo, Negroamaro
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

18641
Verschluss: Kork
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Primitivo di Manduria DOP Riserva “Antico Ceppo‘‘ 
2015 Rotwein

Rubinrot mit veilchenblauen Reflexen. Das Bukett duftet komplex, nach 
reifen Früchten wie Pflaume, Kirsche, Brombeere. Ausgewogene Würz- 
und Röstnoten. Geschmack fruchtbetont, weiche Tannine.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

18101
Verschluss: Kork

GOLD
BWT 

Susumaniello Rosso Puglia IGP 
2016 Rotwein

Tiefes, dichtes Rubinrot. In der Nase Aromen von Blaubeeren und reifen 
roten Früchten, Holz, Gewürzen und Tabaknoten. Eleganter und zugleich 
kraftvoller Wein mit reifen Tanninen und einem langen samtigen Abgang.

Rebsorte(n): Susumaniello
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

18781
Verschluss: Kork

98   
Luca  

Maroni

18781
Außergewöhnlicher Wein in  
außergewöhnlichem Design

"Neben den Rebsorten Primitivo, Nero die Troia und  
Negroamaro ist der Susumaniello eine weitere, wieder
entdeckte alte Rebsorte aus Apulien.
Ein Wein der nach Brombeeren, Heidelbeeren und einer 
Mischung von dezent eingesetztem Holz und Gewürzen 
schmeckt. Mit seinen samtigen Tanninen ein wirklicher 
Schmeichler am Gaumen."

Susumaniello Rosso Puglia IGP 
2016 Rotwein

Hans Meuer, 
Vertrieb, 
Weinfachberater,
Sommelier
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Messer del Fauno Apulien & Sizilien

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Messer del Fauno“
2017/2018 Rotwein

Dunkles, intensives Rubinrot, Aromen von Lakritz, Brombeere und 
Heidelbeere, mittelkräftiger Körper mit weicher Textur, gut strukturiert 
und lang anhaltend am Gaumen.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

16511
Verschluss: Kork

Sangiovese Puglia IGT “Messer del Fauno“ 
2017/2018 Rotwein

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase deutliche 
Aromen von Kirsche und Brombeere, angenehme Säure und samtige 
Tannine, im Abgang intensive Fruchtnote nach Kirschen.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

15881
Verschluss: Stelvin

Negroamaro Puglia IGT “Messer del Fauno“ 
2017/2018 Rotwein

Dichtes Rubinrot, ausgeprägte Aromatik von Pflaume, Wildkirsche 
und Waldbeeren, feine, nervige Säure, weiche und warme Gerbstoffe, 
harmonisch und lang.

Rebsorte(n): Negroamaro
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

15681
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Terre Siciliane IGT “Messer del Fauno“ 
2018 Weißwein

Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, intensiver Duft nach Apfel 
und Birne mit einem Hauch Zitrus. Am Gaumen anregend und fruchtig, 
im Abgang sehr klar mit guter Länge.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

19071
Verschluss: Stelvin

Grillo Sicilia DOC “Messer del Fauno“ 
2018 Weißwein

Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, intensiver Duft nach Zitrus, 
Pfirsich und Frühlingsblüten mit einem Hauch Exotik. Am Gaumen 
harmonisch, frisch und anregend, lang anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Grillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

16441
Verschluss: Stelvin

Primitivo Puglia IGT “Messer del Fauno“ 
2017/2018 Rotwein

Brillantes, kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach Waldbeeren und 
Kirsche mit dezenten Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure-
Tanninstruktur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

15671
Verschluss: Stelvin

Salice Salentino DOC “Messer del Fauno“ 
2017/2018 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, intensiver Duft von Kirsche, 
reifen Beeren, Eukalyptus und weißem Pfeffer, am Gaumen strukturge-
bende Säure, gut eingebundene Tannine, gute Länge.

Rebsorte(n): Negroamaro, Malvasia Nera
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,50 (6,00 / l)

15891
Verschluss: Stelvin

ITALIENApulien  –  Sizilien

Primitivo Puglia IGT “Rocca Alta“ 
2017 Rotwein

Tiefes, kräftiges Rubinrot, voller Duft nach Waldbeeren und Kirsche, 
leicht ledrige Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure-Tanninstruk-
tur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,30 (5,73 / l)

11971
Verschluss: Kork

Rocca Alta Apulien 
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“Colomba Bianca“ Bianco Sicilia DOC “Cru dei Fondatori“ 
2018 Weißwein

Intensiv strahlendes Gelb mit grünen Reflexen. In der Nase ein aromati-
scher Duft von weißem Pfirsich, Blüten und Holunder. Am Gaumen leicht 
würzige Noten, eine gut ausbalancierte Säure bei mittlerem Abgang.

Rebsorte(n): Grillo, Catarratto, Zibibbo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,50 (15,33 / l)

18561
Verschluss: Kork

“Colomba Bianca“ Rosso Sicilia DOC “Cru dei Fondatori“ 
2018 Rotwein

Rubinrot mit intensiven purpurroten Reflexen. Voller Körper und gut 
strukturiert aufgrund weicher Tannine. Aromen von roten Früchten, gut 
eingebunden in Noten von Vanille und Schokolade.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,50 (15,33 / l)

18551
Verschluss: Kork

Grillo Sicilia DOC “Kore“ 
2018 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen. In der Nase florale und fruchtige Aromen, 
wie Zitrus und Apfel. Frisch und harmonisch am Gaumen, elegant und 
knackig im Abgang.

Rebsorte(n): Grillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

18501
Verschluss: Kork

Chardonnay Sicilia DOC “Kore“ 
2018 Weißwein

Leuchtend gelb im Glas. In der Nase duftend nach Früchten wie 
Aprikose, Pfirsich und ein wenig Zitrus. Harmonischer Geschmack  
nach Pfirsich und weißen Blüten; im Abgang fruchtig und spritzig.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

18531
Verschluss: Kork

Zibibbo Sicilia DOC “Kore“ 
2018 Weißwein

Strohgelbe Farbe. Mediterrane Duftigkeit und Aromatik in der Nase.  
Am Gaumen dominieren Noten von tropischen Früchten, reifer Aprikose 
und Rosen. Im Abgang trocken.

Rebsorte(n): Zibibbo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

18541
Verschluss: Kork

Syrah Sicilia DOC “Kore“ 
2017/2018 Rotwein

Dunkelrot, fast schwarz im Glas. Intensives Bukett nach reifen Früchten 
und schwarzem Pfeffer; Körperreich, samtig und würzig im Mund. 
Hinterlässt einen langen Nachhall am Gaumen.

Rebsorte(n): Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

18511
Verschluss: Kork

Nero d‘Avola Sicilia DOC “Kore“ 
2017/2018 Rotwein

Tief-, dunkelrote Farbe. Viel Pflaume in der Nase, dazu Schwarzkirschen 
und Veilchen. Sanfte Tannine, vollmundiger Geschmack und würziger, 
langer Abgang.

Rebsorte(n): Nero d‘Avola
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

18521
Verschluss: Kork
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Colomba Bianca – ”Kore“ Sizilien

Colomba Bianca – ”Cru dei Fondatori“ Sizilien
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Volpi Sizilien & Apulien & Abruzzen

GOLD
BIO

WEINPREIS

Syrah Terre Siciliane IGT “Volpi” Bio
2017 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, intensiver Duft von Kirschen, 
schwarzen Johannisbeeren, Eukalyptus und Pflaumen, am Gaumen 
strukturgebende Säure und kräftige, gut eingebundene Tannine.

Rebsorte(n): Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

15461
Verschluß: Kork

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Volpi” Bio
2017 Rotwein

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, sortentypisches Bukett von Kir-
schen und weißem Pfeffer, am Gaumen feine Frucht, blumige Aromen 
und gut balanciertes Säure-Tanninspiel. Ausgewogener Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

15451 SILBER
BIO 

WEINPREISVerschluß: Kork

Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Chardonnay Puglia IGT "Volpi" Bio
 2018 Weißwein

Strahlendes gelb; in der Nase intensive Frucht nach gereiftem Apfel  
und tropischen Früchten. Am Gaumen frische knackige Säure, gut 
balancierter Wein mit einem langen Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

Verschluß: Kork

15491

Dolianova – “Dolia“ Sardinien

Vermentino di Sardegna DOC “Dolia“ 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb, sortentypischer floraler Duft von Heublumen, Äpfeln 
und Kamille, feine Honig- und Zitrusnoten, am Gaumen volle Frucht und 
lebendige Säure, im Finale frisch mit dezenter Bitternote.

Rebsorte(n): Vermentino
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,00 (8,00 / l)

14721
Verschluss: Kork

Cannonau di Sardegna DOC “Dolia“ 
2017/2018 Rotwein

Kräftiges Rubinrot, im Bukett Aromen von Pflaumen und Kirschen, 
erdige Noten, feine Würze, am Gaumen kräftiger Körper, lebendige 
Säure und feine Tanninstruktur, im Finale lang anhaltend.

Rebsorte(n): Cannonau
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,30 (8,39 / l)

14731
Verschluss: Kork

Cannonau di Sardegna DOC “Anzenas“ 
2016 Rotwein

Intensives Rubinrot mit orangefarbenen Reflexen. Warm, trocken und 
vollmundig mit gut eingebundenem Tannin. Am Gaumen Noten von 
Muskat und Vanille. Ein außergwöhliches Geschmackserlebnis.

Rebsorte(n): Cannonau, Montepulciano, Carignano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

13731
Verschluss: Kork

Sizilien – Apulien – Abruzzen – Sardinien ITALIEN
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Deutschland

Württemberg

Franken

Mosel

Nahe

Rheinhessen

Pfalz

Rheingau

Ahr

Mittelrhein

Baden

Hessische Bergstrasse

Saale-Unstrut

Sachsen

Deutscher Wein
Vor der EU-Weinmarktordnung werden Weine dieser Kategorie als 
Tafelweine deklariert und bilden damit die unterste Stufe der Klas-
sifizierungen. Die Angabe von Jahrgang und Rebsorte ist freigestellt, 
allerdings gelten für Weine mit Nennung dieser Attribute festgelegte 
Erntehöchstmengen. Die Trauben zur Weinherstellung müssen aus 
Deutschland stammen.

Wein mit geschützter geographischer Angabe
Diese Weine entsprechen dem früheren Landwein. Mindestens 85% 
der verarbeiteten Trauben müssen aus der angegebenen Region 
stammen und die Weine einen gebietstypischen Charakter aufweisen. 
Es gibt 26 Weinbaugebiete, aus denen Wein mit geschützter geogra-
phischer Angabe hergestellt werden darf.

Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung
Unter diesem Begriff sind deutsche Qualitätsweine und Qualitätsweine 
mit Prädikat vereint und bilden die Spitze der deutschen Weinklassifi-
zierung. Es gelten strengere Bestimmungen im Hinblick auf Herkunft, 

die Bearbeitung des Weinbergs und Weinbereitung. Vor allem bei den 
Prädikatsweinen sind beispielsweise Hektarhöchsterträge, Mostge-
wichte und Vorgaben bezüglich des Ausbaus klar geregelt. In Deutsch-
land gibt es 13 Qualitätsweinbaugebiete aus denen Weine mit den 
Prädikaten Kabinett, Spätlese, Auslese, Beerenauslese, Trockenbee-
renauslese und Eiswein hergestellt werden dürfen. Die Weine müssen 
strengen Qualitätsprüfungen unterzogen werden, bevor sie vermarktet 
werden dürfen.

Neben den drei Stufen der EU-Weinmarktordnung gibt es in Deutsch-
land den Verband Deutscher Prädikatsweingüter (VDP), dessen 
Mitglieder ihre Weine nach vier VDP-Klassifikationen einordnen – dies 
erfolgt privatrechtlich und hat keinen weinrechtlichen Hintergrund. Es 
wird angestrebt die Herkunft der Weine möglichst eng einzugrenzen 
und die Wertigkeit der besten Lagen Deutschlands - auch im internatio-
nalen Vergleich - hervorzuheben. Dementsprechend werden die Weine 
aufsteigend in die vier Stufen VDP-Gutswein, VDP-Ortswein, VDP-Erste 
Lage und VDP-Große Lage eingeteilt. 

Die Weine Deutschlands werden nach der  
EU-Weinmarktordnung 2009 in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:
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Fritz Haag Mosel

Riesling feinherb QbA
2017/2018 Weißwein

Zartes Zitronengelb. In der Nase Aromen von exotischen Früchten, 
Pfirsichen und Blüten. Am Gaumen ausgewogen, animierend und fein-
fruchtig, dabei Noten von Mandarinen, Mango und reifer Ananas.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

60961
Verschluß: Stelvin

Brauneberger Riesling trocken  “J” QbA
2017/2018 Weißwein

Der "J" ist die ehemalige Spätlese trocken, also nicht nur ein Braune-
berg, sondern sogar ein Wein aus der Juffer. Im Geschmack Birne, Apfel 
und leichte Zitrusspritzer. Große frische Finesse.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

61091
Verschluß: Stelvin

Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling trocken Grosses Gewächs QbA
2016/2017 Weißwein

Kraftvoll, vollmundig und klar strukturiert. Die saftige Frucht harmoniert 
mit Blütennoten und rassiger Kräuterwürze, am Gaumen zeigt sich ein 
zarter Schmelz und eine feingliedrige Säure. 

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

31,50 (42,00 / l)

61101
Verschluß: Kork

Mosel

61091
So schmeckt die Mosel!

"Dieser Ortswein auf Spätlesequalität besticht durch  
seine extrem sortentypische, auf Schieferböden  
basierende Mineralität und Finesse.

Ein Riesling, der in dieser Preisklasse seinesgleichen sucht!
Herrlicher Duft von Zitrus und gelben Früchten, leicht 
exotische Anklänge, am Gaumen extraktreich, elegant mit 
langem Nachhall."

Brauneberger Riesling trocken  “J” QbA
2017/2018 Weißwein

Robert Bitterwolf,
Geschäftsführer
WinzerWelt
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Rheinhessen
Qualitätsaufschwung zwischen zwei Flüssen
Lange Zeit war die Weinbauregion, die von den zwei Flüssen Nahe und Rhein umarmt wird, eher für Masse 
anstatt für Spitzenweine bekannt. In den letzten zwei Jahrzehnten haben die Winzer jedoch qualitativ enorm 
aufgeholt und nutzen heute den wertvollen Boden der Region zur Produktion von Terroir-geprägten Weinen. 

Facettenreichtum durch verschiedene Böden
Seien es die Kalkböden um Westhofen oder roter Tonschiefer aus dem Rotliegenden bei Nierstein – zwischen 
den zwei Flüssen gibt es diverse Bodenarten, die einen unverkennbaren Einfluss auf die Weine Rheinhessens 
ausüben. Die Winzer der Region konzentrieren sich hier vor allem auf die Produktion von Riesling und  
Burgundersorten. Die Weine dieser Rebsorten präsentieren sich, bedingt durch die verschiedenen Böden,  
besonders facettenreich.

Rheinhessen WeinbergshäuschenDornfelder, Espenhof
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Rheinhessen

NEU

Scherner-Kleinhanß Rheinhessen 

Thörle Rheinhessen 

Grauburgunder “Faß 17” trocken QbA
2018 Weißwein

Feinhefige Nase, würzige Noten gepaart mit Aromen vom Pfirsich, Apfel 
und Zitrus. Am Gaumen etwas salzig und mineralisch mit ausgeprägter 
Frucht.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

60481
Verschluß: Stelvin

Riesling trocken QbA
2017/2018 Weißwein

In der Nase Würze gepaart mit Aromen von gelben Früchten, Apfel und 
Zitrus. Am Gaumen feine Salzigkeit und nuancenreiches Fruchtspiel.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

61111
Verschluß: Stelvin

Sauvignon Blanc “Faß 89” trocken QbA
2018 Weißwein

Es dominieren Stachelbeeren, Cassis und frisch geschnittene Brennnes-
seln. Dazu leichte Noten vom Kalksteinboden. Am Gaumen sehr saftig 
mit salzig-mineralischem Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

61121
Verschluß: Stelvin

Rosé trocken QbA
2018 Roséwein

Hefig-fruchtige Noten sind gepaart mit Aromen von Erdbeeren und 
frischen Waldbeeren. Am Gaumen saftig mineralisch mit ausgeprägter 
Frucht und einem feinen Säurenerv.

Rebsorte(n): Spätburgunder, Portugieser, Cabernet Sauvignon, Dornfelder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,50 (12,66 / l)

60701
Verschluß: Stelvin

Spätburgunder trocken QbA
2016/2017 Rotwein

In der Nase intensive klare Aromen von dunklen Schattenmorellen und 
wilden Himbeeren. Am Gaumen ein Hauch von kräutriger Minze. Eine 
dezente Säure begleitet den langen mineralisch-salzigen Abgang.

Rebsorte(n): Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

60711
Verschluß: Kork

Weißer Burgunder Lössterrassen trocken QbA
2018 Weißwein

Vollmundig im Geschmack mit etwas Ananas und Zitrone, eingebettet 
in einen zarten Schmelz, mineralisch im Abgang.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60191
Verschluß: Stelvin

Grauer Burgunder trocken QbA
2018 Weißwein

Hellgelbe Farbe. In der Nase fruchtige Noten mit Ananas, Aprikose und 
Zitrone. Am Gaumen auch spürbare Noten von Mandeln.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60241
Verschluß: Stelvin

Schlossberg Scheurebe Auslese edelsüß QbA
2017 Süßwein (weiß)

Im Bukett gelbes Steinobst wie Quitte und Mirabelle, dazu Cassis, 
Honig, Marzipan, Trockenfrüchte und rauchige Feuersteinnoten. Am 
Gaumen sehr opulent mit ausgewogenem Säure-Süße-Spiel.

Rebsorte(n): Scheurebe
Flasche / Karton 
0.5 l / 6 x 0.5 l

Preise in €*

 

18,40 (36,79 / l)

61141
Verschluß: Kork
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Rheinhessen

Seehof Rheinhessen 

Wittmann Rheinhessen 

Weißburgunder “Faß 7” trocken QbA
2018 Weißwein

Lebhafter Duft von frischer Ananas und Melone, sowie Kräutern und 
Minze. Am Gaumen zeigt sich ein zarter Schmelz und eine fein struktu-
rierte Säure. Frisch und elegant im Abgang.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

61201
Verschluß: Stelvin

Riesling “Faß 68” trocken QbA
2018 Weißwein

Im Duft Zitrus, Grapefruit und feine Wildkräuter. Tiefgründige gelbe 
Rieslingsfrucht getragen von einer festen, fast salzigen Kalkstein- 
mineralik.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

61161
Verschluß: Stelvin

Aulerde Riesling trocken Grosses Gewächs QbA
2017 Weißwein

Im Bukett Aromen von gelben Früchten, dazu eine terroir-typische 
Würzigkeit und leicht florale Noten. Am Gaumen füllig und mit anregen-
der Säure.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

39,00 (52,00 / l)

61181
Verschluß: Kork

Kirchspiel Riesling trocken Grosses Gewächs QbA
2017/2018 Weißwein

Kraftvoll, voluminös und dicht. Eine seidig-fruchtige Struktur im Zusam-
menspiel mit terroir-typischen würzigen Noten verleihen dem Wein viel 
Eleganz und ein langes Finish.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

49,00 (65,34 / l)

61171
Verschluß: Kork

Weißburgunder “Faß 31” trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Zartes Goldgelb in der Farbe. In der Nase und am Gaumen saftige, 
gehaltvolle Burgunderfrucht mit zarter Mineralität. Ausgewogen und 
lang im Abgang.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,50 (11,33 / l)

60391
Verschluß: Stelvin

Pinot Noir Rosé trocken QbA
2018 Roséwein

Elegant und feinfruchtig mit roten Waldfrüchten. Fein definierte Säure, 
mineralisch, frisch und animierend im Abgang.

Rebsorte(n): Pinot Noir
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60381
Verschluß: Stelvin
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Rheinhessen – Rheingau

NEU

NEU

Weißer Riesling Flonheim trocken QbA 
2017/2018 Weißwein

Anfangs viel Würze, dann reifere Aromen von Pfirsich und gelben Früch-
ten. Am Gaumen sehr filigran, strukturiert und pikant mit würziger 
Mineralik.

Rebsorte(n): Weißer Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,50 (15,33 / l)

60071
Verschluß: Stelvin

Espenhof Rheinhessen 

“Weißes Espenblatt” fruchtig QbA
2018 Weißwein

Frisch-fruchtige Cuvée mit einladendem Bukett und schönem Säure- 
Süße-Spiel, am Gaumen Würze und Exotik. 

Rebsorte(n): Riesling, Scheurebe, Traminer
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

61211
Verschluß: Stelvin

“Rosa Espenblatt” feinherb QbA
2017/2018 Roséwein

Zarter einladender Duft nach Himbeeren, Kirsche und Walderdbeeren. 
Feine natürliche Restsüße. Tolle Balance.

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60081
Verschluß: Stelvin

Künstler Rheingau

Riesling “Faß 111” trocken QbA 
2018 Weißwein

Einladendes Fruchtbukett mit reifen Aprikosen- und Pfirsichnoten und 
mineralischen Anklängen. Kompakt, kraftvoll und elegant.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

61391
Verschluß: Stelvin

Hochheimer Herrnberg Riesling trocken Erste Lage QbA
2017/2018 Weißwein

Frische, Eleganz und feinnervige Säure. Ausgeprägte Mineralität, feine 
Fruchtaromen, kompakter Körper, langer Abgang.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

61401
Verschluß: Stelvin

Rüdesheim Berg Rottland Riesling trocken Grosses Gewächs QbA
2016/2017 Weißwein

Mineralisch mit einer feinen Fruchtigkeit und einem kompakten Säure-
gerüst. Ausgewogen und harmonisch.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

38,00 (50,66 / l)

61441
Verschluß: Stelvin

Hochheim Hölle Riesling trocken Grosses Gewächs QbA
2016/2017 Weißwein

Große Komplexität. Sehr jugendlicher und verspielter Duft von weißem 
Pfirsich und Williams-Birne machen diesen Riesling zu der 'Grande 
Dame' der Hochheimer Weine.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l                   

Preise in €*

 

39,00 (52,00 / l)

61431
Verschluß: Stelvin
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Pfalz
„Zum Wohl. Die Pfalz.“
Die lange Weintradition der Pfalz geht zurück bis zur Zeit der Römer. Mittlerweile haben sich die Winzer des 
zweitgrößten deutschen Weinbaugebiets vor allem dem Riesling und den Burgundersorten verschrieben.  
Von Grünstadt über Neustadt a. d. Weinstraße bis nach Bad Bergzabern bringen die Winzer international  
anerkannte Spitzenweine hervor. Diese präsentieren sich vielseitig, raffiniert und vom jeweiligen Terroir geprägt.

Region der Superlative
Bekannt ist die Pfalz darüber hinaus für das größte Weinfass der Welt, welches in Bad Dürkheim steht.  
In derselben Stadt findet jedes Jahr auch das weltweit größte Weinfest statt. Auch die erste deutsche  
Weinroute, die Weinstraße, entstammt dieser Region. 

Weinberge in der Pfalz
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Pfalz

Hensel Pfalz

“Aufwind” Weißburgunder & Chardonnay  trocken QbA
2018 Weißwein

Vielseitige Burgundercuvée mit floralen und frischen Noten mit etwas 
Brioche und opulenten Chardonnay-Aromen, die an Toast und gelbe 
Banane erinnern.

Rebsorte(n): Weißburgunder, Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

61451
Verschluß: Stelvin

“Aufwind” Sauvignon Blanc trocken QbA
2018 Weißwein

Saftig, schwarze Cassisbeeren treffen auf knackig, grüne Paprika.  
Komplex mit kraftvoll elegantem Körper und der typisch grasigen Säure. 

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,70 (16,93 / l)

60971
Verschluß: Stelvin

“Aufwind” Cuvée Blanc trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Leuchtend hellgold. Aprikose, Mirabellen, Quitte, Maracuja, Physalis, 
grüne Kräuter und ein zarter mineralischer Duft schmeicheln im Bukett. 
Am Gaumen mineralisch und würzig. Harmonisch abgestimmt.

Rebsorte(n): Muskateller, Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

61461
Verschluß: Stelvin

“Höhenflug” Grauer Burgunder trocken QbA
2017/2018 Weißwein

In der Nase Aromen von Toast, gerösteten Nüssen, Vanille, saftigen 
Birnen und Melonen. Am Gaumen fruchtig-würzig, kraftvoll und mit 
voluminösem Körper. Erfrischendes Finish.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

19,60 (26,13 / l)

61471
Verschluß: Stelvin

“Aufwind” Cuvée Rot trocken QbA
2016 Rotwein

Tiefdunkles Purpur im Glas. Leicht grüne Noten im Zusammenspiel mit 
fruchtigen Komponenten wie Pflaume und reife Waldbeeren, umspielt 
von eleganten, rauchigen Tabaknoten und angenehmen Tanninen.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, St. Laurent
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

61481
Verschluß: Stelvin

“Aufwind” Spätburgunder trocken QbA
2015/2016 Rotwein

In der Nase Noten von Kirschen, Beeren, Vanille und zarten Holz- 
aromen, sowie Kaffee. Am Gaumen voluminös, komplex und gut  
strukturiert. Angenehm eingebundene Tannine und Säure.

Rebsorte(n): Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

60941
Verschluß: Stelvin

“Höhenflug” Cuvée Rot trocken QbA
2015 Rotwein

Mit etwas Luft ein Bukett von dunklen Beeren wie Cassis, Holunder- 
beeren und saftigen Brombeeren, am Gaumen vollendet mit Noten von 
Tabak und Vanille.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

18,40 (24,53 / l)

60931
Verschluß: Kork

“Höhenflug” Merlot trocken QbA
2016 Rotwein

Üppige Kirscharomatik und Noten von reifen Holunderbeeren. Am  
Gaumen samtig mit angenehm würzigen Rauchnoten, langanhaltend.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

18,40 (24,53 / l)

60821
Verschluß: Kork
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Pfalz

NEU

Mugler Pfalz

Weißburgunder trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Frisch und elegant mit einem feinen Duft nach Mirabelle und Quitte, 
animierende Säure, feine Mineralik.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,00 (14,66 / l)

60451
Verschluß: Stelvin

Grauburgunder trocken QbA
2018 Weißwein

Blumige Nase mit fruchtigen Aromen von Birne und Walnuss. Am  
Gaumen würzig mit einer angenehmen Säure und vollem Körper.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,00 (14,66 / l)

61501
Verschluß: Stelvin

Gimmeldinger Biengarten Riesling trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Grüner Apfel, Grapefruit und Zitrusfrüchte bestimmen die Aromatik. 
Am Gaumen bleibt eine feine Mineralität mit einer harmonischen 
Säure. 

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,00 (14,66 / l)

60721
Verschluß: Stelvin

Gimmeldinger Biengarten “Schild” Riesling trocken QbA
2018 Weißwein

Reife, gelbfruchtige Aromen nach Mango und Maracuja stehen  
dezenten Röstaromen und einer kräftigen Mineralität gegenüber.  
Komplexes, langes Finish.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

21,60 (28,80 / l)

62211
Verschluß: Kork

Spätburgunder Rosé trocken QbA
2017/2018 Roséwein

Fruchtige Erdbeer-Noten und Anklänge von roten Johannisbeeren in 
der Nase. Im Glas eine angenehme Säure und harmonischer Abgang. 

Rebsorte(n): Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

61511
Verschluß: Stelvin

Pinot Noir Faß XI trocken QbA
2016 Rotwein

Rote Kirschfrucht mit einem Hauch von Zartbitter-Schokolade.  
Geschmeidige Tannine, feinaromatisch mit ausbalancierter Säure und 
dezentem Schmelz.

Rebsorte(n): Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

60991
Verschluß: Stelvin

Muglers Rotwein Cuvée trocken QbA
2015/2016 Rotwein

Rot-violette Farbe. Fruchtige Aromen im Duft nach Kirsche und  
schwarzer Johannisbeere. Sauerkirsche im Mund, samtige Tannine am 
Gaumen und dazu würzige Noten von Pfeffer und Wacholder. 

Rebsorte(n): Spätburgunder, Dornfelder, St. Laurent
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

60621
Verschluß: Stelvin
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Kuhn Pfalz 

Grauer Burgunder LAUMERSHEIM “Vom Löss” trocken
2017/2018 Weißwein

Kraftvoll und opulent. Mineralische Noten, reife Aprikose, Walnuss,  
getrockneter Apfel, süße Litschis und im Abgang intensive gelbe Früchte. 
Milde, schmeichelnde Säure.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

61521
Verschluß: Stelvin

Chardonnay “Vom Kalkmergel” trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Mineralisch mit intensiver Frucht und Schmelz. Am Gaumen lebendig 
mit kraftvoller Struktur und Aromen von überreifen gelben Früchten, 
Birne und Orangenschale.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

62251
Verschluß: Stelvin

PHILIPPs Rosé trocken QbA
2017/2018 Roséwein

Leichter, feinfruchtiger Rosé mit intensivem Duft nach Walderdbeeren. 
Erfrischend im Glas und im Finish bei milder Säure.

Rebsorte(n): Spätburgunder, Blaufränkisch, St. Laurent
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,50 (12,66 / l)

61541
Verschluß: Stelvin

“INCOGNITO” Rotweincuvée trocken QbA
2016/2017 Rotwein

Ausgeprägte Beerenfrucht- und Steinobstaromen, dazu feine Holz- und 
Toastaromen. Harmonisch und langanhaltend.

Rebsorte(n): Cuvée aus nationalen und internationalen Rebsorten, die 
aber unerkannt bleiben wollen

Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

60231
Verschluß: Stelvin

Spätburgunder “Tradition” trocken QbA
2015/2016 Rotwein

Vielschichtiges Aroma mit reifen Waldbeeren, getrockneten Pflaumen, 
Mandeln und eingelegten Kirschen. Dazu subtile Untertöne wie zerlas-
sene Zartbitterschokolade und Leder. Mittlere Dichte und Struktur.

Rebsorte(n): Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

60851
Verschluß: Kork

“MANO NEGRA” Rotweincuvée trocken QbA
2015/2016 Rotwein

Einladende Kirsch-, Cassis- und Dörrpflaumenaromen, abgerundet 
durch würzige Kräuter- und Pfeffernoten und einen Hauch von  
Lebkuchenaromen.

Rebsorte(n): Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

60731
Verschluß: Kork

Pinot Noir “Kirschgarten” Grosses Gewächs trocken QbA
2015/2016 Rotwein

Mineralische Noten verbinden sich mit einer eleganten Pinotfrucht. 
Kirsche, Johannisbeeren, Unterholz, etwas Leder. Ausgewogen und 
harmonisch.

Rebsorte(n): Pinot Noir
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

40,00 (53,33 / l)

61561
Verschluß: Kork

Pfalz

Riesling “Kirschgarten” Grosses Gewächs trocken QbA
2017/2018 Weißwein

In der Nase weißer Pfirsich mit etwas Ceylon-Tee. Am Gaumen eine feine 
Süße nach reifer Melone und Birne. Viel Pfirsich, etwas Nektarine, Euka-
lyptus, Minze und Walnuss. Schöner Schmelz mit einem langen Finish.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

32,00 (42,67 / l)

61531
Verschluß: Kork
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Markus Schneider Pfalz 

Chardonnay trocken QbA
2018 Weißwein

Harmonisches Zusammenspiel von exotischen Früchten mit minerali-
schen Komponenten. Am Gaumen samtig, mit würzigem Körper. 

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

60791
Verschluß: Stelvin

Weißburgunder trocken QbA
2018 Weißwein

Angenehmer Duft von Zitrus, reifem Apfel und floralen Noten.  
Am Gaumen feinwürzig und mineralisch mit reifer Frucht und einem 
angenehmen Schmelz.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

61571
Verschluß: Stelvin

Grauburgunder trocken QbA
2018 Weißwein

Feiner, blumiger Duft mit Aroma von Apfelblüte und Zitrus. Mittlerer 
Körper mit dezenter Würze, harmonisch mit gutem Trinkfluss.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

61581
Verschluß: Stelvin

“Hullabaloo” Weißwein Cuvée trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase exotische Aromen von Stachelbeeren, Zitrus und Passions-
frucht. Am Gaumen saftig mit feiner Würze.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc, Viognier
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

61591
Verschluß: Stelvin

“Kaitui” Sauvignon Blanc trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase einladender Aromenmix mit Cassis, Stachelbeeren, grünem 
Apfel und grüner Paprika. Am Gaumen frisch und aromatisch, leicht 
würzig und mit langem Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

61601
Verschluß: Stelvin

“Ursprung” Rotwein Cuvée trocken QbA
2016 Rotwein

Frisch, würzig und mit feiner Frucht. Am Gaumen Noten von Pflaume, 
Cassis, roter Paprika und Pfeffer. Sehr harmonisch.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Merlot, Portugieser
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

60801
Verschluß: Kork

“Black Print” Rotwein Cuvée trocken 
2017 Rotwein

Tiefdunkel im Glas. In der Nase Aromen von Kirschen und Cassis, auch 
würzig-kräutrige Komponenten, sowie leicht rauchig. Am Gaumen sehr 
voluminös und konzentriert. 

Rebsorte(n): Merlot, Cabern. Sauv., Cabernet Dorsa, Syrah, Blaufränkisch 
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

61611
Verschluß: Kork

“Holy Moly” Syrah trocken 
2015 Rotwein

In der Nase Aromen von Beeren und rotem Steinobst. Dazu florale 
Nuancen und Noten von Geräuchertem, Pfeffer und Vanille. Am  
Gaumen sehr kraftvoll, mit voluminöser Frucht und weichen Tanninen.

Rebsorte(n): Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

32,00 (42,67 / l)

61621
Verschluß: Kork

Pfalz
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Bassermann-Jordan Pfalz 

Weisser Burgunder trocken QbA
2018 Weißwein

Zarter Duft nach grünem Apfel und Zitrusfrüchten, feine Mineralität 
und florale Aromen. Frisch und spritzig. 

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

60891
Verschluß: Stelvin

Riesling trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase und am Gaumen feine Rieslingfrucht mit Anklängen von 
zarten Blütenaromen und deutlichen Noten von Apfel.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

61691
Verschluß: Stelvin

Grauer Burgunder trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase Aromen von gelbem Steinobst und grüner Banane. Auf der 
Zunge eine schöne Säure gepaart mit feiner Mineralität und zartem 
Schmelz. Im Finish spritzig und packend.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

61681
Verschluß: Stelvin

Chardonnay trocken QbA
2016/2017 Weißwein

Im Bukett viel gelbe Frucht mit exotischen Noten. Am Gaumen feine 
Mineralität und ausgewogener Körper. Gute Länge im Finish.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,40 (15,20 / l)

60871
Verschluß: Stelvin

Gelber Muskateller trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Fruchtige Nuancen von Grapefruit, Cassis und Litschi, dazu getrocknete 
Gräser und Kräuter. Gut definierte Struktur, dabei sehr elegant.

Rebsorte(n): Gelber Muskateller
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

60901
Verschluß: Stelvin

Sauvignon Blanc trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase Aromen von Stachelbeere, grüner Paprika und Cassis. Im 
Mund frisch mit einem guten Zug am Gaumen. Im Finish bleibt ein 
Geschmack nach frischer Banane und Litschi.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

61701
Verschluß: Stelvin

Deidesheimer Kieselberg Riesling trocken QbA
2017/2018 Weißwein

In der Nase zeigen sich Aromen nach Apfel und frischem Weinbergs- 
pfirsich. Am Gaumen kräftig mit feinwürzigen Noten und Pfirsich. Lan-
ges Finish gepaart mit einer gut eingebundenen Säure. 

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

18,40 (24,53 / l)

61711
Verschluß: Stelvin

Jesuitengarten Riesling Grosses Gewächs trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase helle Aromen wie Pampelmuse und Ingwer. Am Gaumen 
Tiefe und Spannung. Die Säure und Mineralität führen zu einem safti-
gen, langen Nachhall mit eleganter Frucht und animierender Säure.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

42,00 (55,99 / l)

61721
Verschluß: Kork

Pfalz
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Bassermann-Jordan Pfalz 

“La Vie” Rosé trocken QbA
2017/2018 Roséwein

Kräftige Farbe, Aromen von roten Beerenfrüchten und etwas Zitrus-
schale. Am Gaumen sehr elegant mit einem frischen Abgang. 

Rebsorte(n): Spätburgunder, Merlot, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,40 (15,20 / l)

61731
Verschluß: Stelvin

Spätburgunder trocken QbA
2016 Rotwein

Himbeeren und Erdbeeren im Duft, dazu zarte nussige Aromen, am 
Gaumen mit der für den Spätburgunder typischen Nuance von Bitter-
mandel. Samtige Fülle im langen Abgang. 

Rebsorte(n): Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

61741
Verschluß: Stelvin

Emrich-Schönleber Nahe

Riesling trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Spannender Aromenmix von reifen Äpfeln und frischen Kräutern, 
sowohl in der Nase als auch am Gaumen. Gut eingebundene Säure und 
mittleres Finish.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

61241
Verschluß: Stelvin

Weißburgunder trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Aromen von gelben Früchten in Nase und Gaumen, ergänzt von einer 
leicht kräutrigen Würze. Samtige Textur, harmonischer Abgang. 

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

61351
Verschluß: Kork

“Lenz” Riesling halbtrocken QbA
2017/2018 Weißwein

Aromen von Weinbergspfirsich und Mirabelle sorgen gemeinsam mit 
einem animierenden Säure-Süße-Spiel für "Frühlingsgefühle" im Mund.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

61251
Verschluß: Stelvin

“Mineral” Riesling trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Frisch und elegant mit leicht salziger Kräutrigkeit. Am Gaumen über-
zeugt eine feine Frucht, begleitet von einer deutlichen Mineralität und 
einer gut eingebundenen Säure.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

17,80 (23,74 / l)

61361
Verschluß: Kork

Frühlingsplätzchen Riesling Grosses Gewächs trocken QbA 
2016/2017 Weißwein

Goldgelbe Farbe. In der Nase und am Gaumen dominieren Aromen 
von Weinbergspfirsich und frischen Kräutern, gehaltvoll und kräftig im 
Abgang.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

44,90 (59,86 / l)

61371
Verschluß: Kork

Halenberg Riesling Grosses Gewächs trocken QbA
2016/2017 Weißwein

Terroirbedingte, ausgeprägte Mineralik und Kräuter-Würze im Bukett. 
Am Gaumen zudem Noten von reifer Grapefruit. Eine fast opulente 
Fülle und Komplexität sorgen für einen langen Abgang.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

48,00 (64,01 / l)

61381
Verschluß: Kork

Pfalz – Nahe
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Franken
Bocksbeutel – eine Flasche wie schon zur Zeit der Antike
Das im nördlichen Teil Bayerns befindliche Weinbaugebiet Franken verläuft geschwungen entlang des Mains 
und seinen Nebenflüssen. Die Region zieht sich von Aschaffenburg bis Schweinfurt und ist vornehmlich bekannt 
für seinen Silvaner und den Bocksbeutel. Letzterer ist eine geschützte Flaschenform für fränkische Qualitätsweine, 
die zur Abfüllung von ca. 40 Prozent der in Franken produzierten Weine genutzt wird. Er ist eine Weiterent-
wicklung des aus der Antike stammenden, flachen Kugelgefäßes mit Stehboden und kurzem Hals und somit ein 
moderner Nachfolger der ersten Hohlgefäße unserer Zeit.

Silvaner – fränkische Identität
Die erste Pflanzung von Silvaner-Reben geht zurück auf den 6. April 1659 in Castell bei Würzburg und war die 
erste dokumentierte Bepflanzung der Rebsorte in Franken und sogar in Deutschland. Silvaner stellt heute das 
Sinnbild für fränkischen Wein dar und wird in den besten Lagen angebaut. Die Erzeugnisse ziehen stetig mehr 
Interesse auf sich – besonders geschätzt wird der Silvaner für seine bekömmliche Säure und Vielseitigkeit.  

Alte WeinbergsrebenFranken Fachwerkhaus
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NEU

DIVINO Franken 

Juventa Rivaner trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Fruchtig mit floralen Aromen im Duft. Am Gaumen  lebendig mit  
ausgewogener Säure und ausgeprägten Fruchtaromen. 

Rebsorte(n): Rivaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,30 (8,39 / l)

60911
Verschluß: Stelvin

Juventa Silvaner trocken QbA
2018 Weißwein

In der Nase Aroma von Birne und reifen Mirabellen, am Gaumen feste 
Struktur, harmonisch und lang.

Rebsorte(n): Silvaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

60921
Verschluß: Stelvin

Nordheimer Vögelein Silvaner Spätlese trocken QbA
2017/2018 Weißwein

Fruchtbetonte und saftige Aromatik von Quitten, Stachelbeeren, Äpfeln 
und Pfirsichen, mit Noten von Ananas und frischen Kräutern. Am Gau-
men stoffig mit animierender Mineralität, schöne Länge.

Rebsorte(n): Silvaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

62171
Verschluß: Stelvin

Juventa Cuvée Rot trocken QbA 
2017 Rotwein

Ausgeprägte Fruchtaromatik nach Brombeeren, Preiselbeeren und 
Erdbeeren. Frisch und saftig, guter Trinkfluss.

Rebsorte(n): Regent, Acolon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,50 (10,00 / l)

60951
Verschluß: Stelvin

Franken

61071
Einer der besten Weißweine  
Frankens!

"Dieser Parade-Silvaner entstammt dem letzten  
Lesedurchgang der ältesten, besten und steilsten Lagen 
im Maintal.
Die über 35 Jahre alten Rebstöcke, die ausschließlich  
auf reinem Muschelkalk wachsen, bringen einen voll-
mundigen, vielschichtigen und enorm ausdrucksstarken 
Wein hervor.
48 Stunden Maischestandzeit, teilweise spontan ver- 
goren, Hefelager und Battonage bis kurz vor der Füllung 
verleihen ihm ein hohes Reifepotenzial.
Unbedingt probieren!"

Edelstahl Silvaner trocken QbA
2017 Weißwein

Jürgen Brandt,
Saffer's WinzerWelt Giesing
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Stahl Franken 

Erstes Faß trocken
2018 Weißwein

Nuancen von Eisbonbon und Bananen in der Nase. Im Mund frisch mit 
feiner Mineralik und einer animierenden Säure.

Rebsorte(n): Scheurebe, Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

61761
Verschluß: Stelvin

Nachschlag trocken 
2018 Weißwein

Duftiges Bukett. Leicht und doch druckvoll am Gaumen. Klares Frucht-
bild mit Anklängen von reifen Sommerfrüchten und einem Hauch von 
Exotik. Dezente Aromatik, angenehme Säure und gute Länge.

Rebsorte(n): Scheurebe, Riesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,40 (9,87 / l)

60401
Verschluß: Stelvin

Damaszener Stahl Silvaner trocken QbA
2018 Weißwein

Schöner, klarer Fruchtausdruck mit Anklängen von Apfel, Litschi und 
Zitrus. Saftig und mit guter Struktur, anhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Silvaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

60691
Verschluß: Stelvin

Damaszener Stahl Scheurebe trocken QbA
2018 Weißwein

Aromatischer Duft und Geschmack mit Nuancen von Holler, Grapefruit 
und Apfel. Sehr erfrischend mit strahlender Mineralität und moderater 
Säure, komplex und saftig. 

Rebsorte(n): Scheurebe
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

61061
Verschluß: Stelvin

Edelstahl Silvaner trocken QbA
2017 Weißwein

Duftiges Bukett nach frischem gelben Kernobst und weißen Blüten. 
Ausgeprägte mineralische Note. Komplexer Abgang mit Nuancen von 
frischen Kräutern.

Rebsorte(n): Silvaner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

61071
Verschluß: Stelvin

Feder Stahl Rosenrot Rosé trocken QbA
2018 Roséwein

Helles Rosé, duftig in der Nase, angenehm trocken und weich, cremig, 
elegant mit Nuancen von hellen Beeren. Erfrischend und lebhaft. 

Rebsorte(n): Spätburgunder, Schwarzriesling
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,50 (11,33 / l)

60421
Verschluß: Stelvin

Franken
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Petillant Naturel Fumé Méthode Ancestrale
Schaumwein

Feine Würze in Duft und Geschmack. Saftig, aromatisch und weich, 
mit Anklängen von Ribisel, reifen Stachelbeeren, ein Hauch von Zitrus. 
Feine Perlage im Glas. Mit einem langen Abgang.

Rebsorte(n): Bacchus, Scheurebe   	          
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

62221
Verschluß: Kork

“Privat” Riesling Sekt Brut QbA
Schaumwein

Ein harmonischer Körper und eine angenehme Säure. Anklänge von 
gelben Früchten, Zitrus und exotischem Obst. 

Rebsorte(n): Riesling		           klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

62151
Verschluß: Kork

Riesling Sekt Brut QbA
Schaumwein

Ein leicht von Hefen geprägtes Bukett. Reife, feine Rieslingfrucht mit 
Nuancen von Weinbergspfirsich. Elegante Perlage, langes Finish.

Rebsorte(n): Riesling     	         klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

62141
Verschluß: Kork

NEU

Stahl Franken

Feder Stahl Secco (alkoholfrei)
Schaumwein

Feine Würze in Duft und Geschmack. Saftig, aromatisch und weich.  
Anklänge von Johannisbeeren und reifen roten Stachelbeeren mit 
einem Hauch Zitrus.

Rebsorte(n): Scheurebe, Riesling, Spätburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

62131
Verschluß: Kork / Kronkork

Mugler Pfalz

Bassermann-Jordan Pfalz

Perl- & Schaumweine

62141
Trinkvergnügen garantiert!

"Deutsche Winzersekte machen in den letzten Jahren sehr 
viel von sich reden. Bestes Traubenmaterial, erstklassige 
Vinifizierung und eine klassische Flaschengärung, oft 
länger als die vorgeschriebenen 9 Monate, machen diese 
Schaumweine zu einer ernstzunehmenden Alternative zu 
Champagner. 
Bassermann-Jordan steht für erstklassige Rieslinge von 
der Mittelhaardt. Natürlich hat auch der Riesling-Sekt  
des Hauses das unvergleichlich feine Rieslingbukett,  
verbunden mit einer sehr zarten Perlage."

Riesling Sekt Brut QbA
Schaumwein

Andreas Starosta,  
Vertrieb / Weinfachberater, 
AC Wine & Spirits (WSET London)
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Österreich

Österreichischer Wein 
Vor der EU-Weinmarktordnung wurden Weine dieser Kategorie als 
Tafelweine deklariert und bilden damit die unterste Stufe der Klassifi-
zierungen. Qualitätsweinrebsorten mit einer geschützten Ursprungs-
bezeichnung sind von dieser Kategorie ausgeschlossen. Zusätzlich 
gibt es Vorgaben zu Mostgewicht, Säure und Alkoholgehalt.

Wein mit geschützter geographischer Angabe 
Diese Weine entsprechen dem früheren Landwein. Es gibt drei 
Weinbauregionen, aus denen Weine mit geschützter geographischer 
Angabe stammen dürfen: Weinland, Steirerland und Bergland. Für 
diese Kategorie sind u.a. Hektarhöchstertrag, Mindestmostgewicht 
und Mindestalkoholgehalt festgelegt. 

Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung 
Unter diesem Begriff sind österreichische Qualitätsweine und Quali-
tätsweine mit Prädikat vereint und bilden die Spitze der Weinklassifi-
zierung. Es gelten strenge Bestimmungen, unter anderem im Hinblick 
auf Herkunft, Mindestmostgewicht und Alkoholgehalt. Innerhalb 
der Qualitätsweine wird weiter unterschieden in: Kabinett, regional-

typische Qualitätsweine (DAC) und Prädikatsweine. Hier gibt es die 
Einteilung in Spätlese, Auslese, Beerenauslese, Trockenbeerenauslese, 
Eiswein und Stroh-/Schilfwein (mind. 3 Monate auf Stroh/Schilf 
gelagert). Die unterschiedlichen Qualitätsweine unterliegen strengen 
Vorgaben beispielsweise in der Produktion.
In der Wachau gibt es zusätzlich noch die Vereinigung „Vinea 
Wachau“, deren Mitglieder ihre Weine in die drei Stufen Steinfeder, 
Federspiel und Smaragd einordnen. Innerhalb dieser Qualitätskate-
gorien müssen bestimmte Produktionsvorgaben eingehalten werden 
und die naturbelassene Weinproduktion steht im Vordergrund.

Districtus Austriae Controllatus (DAC) 
Aufbauend auf der Qualitätsstufe „Wein mit geschützter Ursprungs-
bezeichnung“, wird bei Weinen mit DAC-Status das Augenmerk 
auf die Herkunftstypizität gelegt. Zum jetzigen Zeitpunkt gibt es in 
Österreich 13 DAC-Gebiete.
Als Vorbild dienen andere europäische Appellationssysteme, wie 
bspw. das Französische. Auch in Österreich gibt es strenge Regelun-
gen bezüglich der Weinproduktion. Es werden unter anderem zuge-
lassene Rebsorten, Alkoholgehalt und Mostgewicht vorgeschrieben. 

Die Weine Österreichs werden nach der  
EU-Weinmarktordnung 2009 in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:

Weinviertel

Kamptal

Kremstal

Wachau

Thermenregion

Steiermark

Burgenland



ÖSTERREICH

Online-Shop: www.magazinivini.de  |  Versandkostenfrei ab 12 Flaschen  |  © Saffer Wein GmbH 201964

Rotgipfler QUW Thermenregion “Flamming‘‘ 
2017/2018 Weißwein

Intensives Goldgelb, in der Nase kraftvoll und elegant. Sehr kompakt am 
Gaumen mit exotischen Früchten und Stachelbeeren. Rassige Säure und 
sehr mineralisch. Enormes Lagerpotential.

Rebsorte(n): Rotgipfler
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

23541

“Classic Cuvée Aumann‘‘ QUW Thermenregion 
2016/2017 Rotwein

Auf den Punkt gereifte, würzige Nase. Die saftige Struktur mit abgerun-
deten Gerbstoffen verleiht angenehmen Trinkfluss. 

Rebsorte(n): Zweigelt, Merlot, Portugieser
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

23531

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Leo Aumann Thermenregion

Schneeberger Südsteiermark

Weissburgunder Steiermark QUW Sausal
2018 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen; im Bukett Zitrusfrucht mit dezenter Note 
von Williamsbirne; wiederum helle Früchte am Gaumen; elegant und 
saftig im Geschmack.

Rebsorte(n): Weissburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,50 (11,33 / l)

17691

Sämling 88 Steiermark QUW
2018 Weißwein (halbtrocken)

Helles Strohgelb; fruchtbetonte Steinobstnoten, dezente exotische 
Aromen; ebenfalls fruchtbetont am Gaumen; frische lebendige Säure; 
fruchtig im Abgang.

Rebsorte(n): Sämling (Scheurebe)
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,50 (11,33 / l)

17681

Sauvignon Blanc Steiermark QUW
2018 Weißwein

Ausgeprägter Duft nach Paprika und Hollerblüte; trocken ausgebaut, 
frische Säure, schönes Fruchtspiel am Gaumen, der Alkohol ist sehr gut 
eingebunden, langanhaltend und feinfruchtig im Abgang.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,50 (13,99 / l)

17671

Muskateller Ried Kittenberg Südsteiermark QUW  
2017/2018 Weißwein

Ausgeprägte, vielschichtige Nase, betörende Aromen von Zitronen
melisse und Holunderblüten. Straffe, elegante und spannende Säure 
mit einer feinen Mineralik.

Rebsorte(n): Gelber Muskateller
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

17721

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

NEU

91   
Falstaff

Krispel Vulkanland Steiermark

Sauvignon Blanc Straden QUW Vulkanland Steiermark
2017/2018 Weißwein

Der Wein zeigt sich in klarem Weißgelb. Er duftet grasig sowie nach 
gelber Paprika und Brennessel. Am Gaumen wirkt er trocken und rassig 
mit dichter Aromatik.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

16,90 (22,53 / l)

23581
Verschluss: Stelvin

NEU

Grauburgunder Straden QUW Vulkanland Steiermark 
2017/2018 Weißwein

Der Weißwein präsentiert sich mit kupfernen Reflexen. In der Nase  
zeigen sich Aromen nach Karamell und Quitte. Er ist kraftvoll, saftig  
und trocken am Gaumen.

Rebsorte(n): Grauburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

19,50 (26,01 / l)

23571
Verschluss: Stelvin

NEU

Steiermark – Thermenregion
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Pleil Weinviertel

Gemischter Satz Wienerfeld QUW Niederösterreich
2018 Weißwein

Helles Strohgelb; fruchtig in der Nase, tropische Fruchtaromen; runder 
Geschmack, der an gelbe Frucht erinnert. 

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

13191

Zweigelt QUW Niederösterreich 
2018 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen; sortentypisches Aroma von Weichseln 
und weissem Pfeffer, am Gaumen kraftvoll mit schönem Säure-Tannin-
spiel, lang anhaltende Kirschfrucht im Abgang.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,50 (7,33 / l)

13101

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich 
2018 Weißwein

Strahlendes, klares Strohgelb mit grünen Reflexen; sortentypisch- 
pfeffriger Duft, mit Grapefruit und Apfel im Bukett, volle Frucht und 
rassige Säure am Gaumen; harmonisches, fruchtbetontes Finale.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,70 (6,27 / l)

13111
Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

87   
Falstaff

Müller Kremstal

“Martin“ QUW Niederösterreich 
2018 Weißwein

Strahlendes Grüngelb; in der Nase duftig frisch, zart würziges 
Bukett; am Gaumen betonte Frucht mit Mineralik und feiner Säure; 
fruchtig-würziger Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc, Gelber Muskateller
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

17461

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Göttweiger Berg‘‘ 
2018 Weißwein

Helles Grüngelb; nuancenreicher, frischer Duft nach grünem Apfel, am 
Gaumen gute Mineralik, sehr finessenreich mit fruchtiger Frische und 
feiner Säure, pfeffriger Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,90 (9,20 / l)

17491

Grüner Veltliner Kremstal DAC Ried Neuberg 
2018 Weißwein

Helles Grüngelb; frischer Duft nach Grapefruit und Gartenkräutern;  
am Gaumen gute Mineralik, sehr finessenreich mit zarter Apfel- 
Birnen-Frucht im Nachhall.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

17701

Zweigelt Reserve QUW Niederösterreich 
2014 Rotwein

Leuchtendes Rubingranat; Duft nach reifen Kirschen; am Gaumen feine 
Würze, stoffig mit gut eingebundenen Tanninen. 

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,90 (15,87 / l)

17481

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

90   
Falstaff

90   
Falstaff

Kremstal – Weinviertel
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Weinviertel

TRADITION Grüner Veltliner Weinviertel DAC Reserve QUW 
2017 Weißwein

In der Nase gelbe Äpfel, Grapefruit, Rosenblüten und ein feines Pfefferl, 
geradlinig und ausdrucksstark. Am Gaumen saftig, tolle Würze mit 
mineralischem Nachhall im langen Finish. 

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

61861

Zweigelt Falkenstein trocken QUW (ehem. Bodenschatz)
2017/2018 Rotwein

Feinwürzige Nase mit kräftigen Kirscharomen, elegant und finessen-
reich, sehr sortentypischer Charakter.

Rebsorte(n): Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

61881

Dürnberg Weinviertel

Verschluss: Stelvin

Blanc de Noir Zweigelt trocken QUW
2018 Roséwein

Helles strahlendes Rosé, feiner Duft von roten Beeren und Zitrusfrüch-
ten, am Gaumen fruchtbetont und mineralisch mit einem frischen 
Wechselspiel aus Fruchtsüße und Säure. 

Rebsorte(n): Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

60271
Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Weißburgunder Reserve Falkenstein trocken QUW
2018 Weißwein

Vielschichtige Frucht mit nussigen Noten. Am Gaumen vollmundig 
fruchtig und zarte Noten von Karamell, cremig mit harmonischer Säure, 
langer mineralischer Abgang.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

62201
Verschluss: Stelvin

Falko Muskateller-Cuvée trocken QUW
2017/2018 Weißwein

Frisch und duftig, der Frühling im Glas! Noten von Flieder und Holun-
derblüten wechseln mit fruchtigen Aromen, gute Säureunterstützung 
verleiht dem Wein einen schönen Trinkfluß.

Rebsorte(n): Muskateller, Welschriesling, Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

62191
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Falkenstein trocken QUW
2018 Weißwein

Leuchtendes Gelbgrün, mit feinen Wiesenkräutern unterlegte Tro-
penfruchtanklänge zart nach gelbem Apfel und reifer Ananans. Saftig, 
dezente Fruchtsüße, feiner Säurebogen, mineralisches Finish.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

62181
Verschluss: Stelvin

88  
Wine

Enthusiast

92  
Wine

Enthusiast

92   
Falstaff

Grüner Veltliner Falkenstein trocken QUW
2017/2018 Weißwein

In der Nase gelbe Äpfel, Grapefruit, geradlinig und intensiv. Am Gaumen 
würzig, saftig und mineralisch. Leicht zu trinken.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

61801
Verschluss: Stelvin

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

NEU

89  
Wine
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90   
Falstaff
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Wachau – Kamptal

Tassilo Wachau

Grüner Veltliner QUW Wachau “Steinmauer“ Tassilo 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit zarten Grünreflexen; in der Nase frischer Duft 
nach Zitrusfrüchten; am Gaumen fruchtig mit mineralischen Anklängen, 
deutliche Fruchtnote bei prägnanter Säure, harmonischer Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,70 (10,27 / l)

17431
Verschluss: Stelvin

Hirtzberger Wachau

Grüner Veltliner Federspiel “Rotes Tor‘‘ 
2018 Weißwein

Helles Grüngelb, in der Nase feine würzige Apelfrucht und dezente  
Wiesenkräuter. Am Gaumen pfeffrige Würze und feine Säure, zartes 
Aroma von Marille, lang anhaltender mineralischer Abgang.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

25,00 (33,34 / l)

61771
Verschluss: Kork

Grüner Veltliner Smaragd “Honivogl‘‘ 
2017 Weißwein

Mittleres Grüngelb, in der Nase feinwürzig, reife Apfelfrucht, feine 
Tabakwürze, etwas Orangenzesten. Am Gaumen kraftvolle Textur, zarte 
Mangofrucht, finessenreiche Säurestruktur, deutliche Länge.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

79,00 (105,34 / l)

61811
Verschluss: Kork

91   
Falstaff

95   
Falstaff

88   
Falstaff

Edelbauer Kamptal

Chardonnay QUW Bio
2017/2018 Weißwein

In der Nase vor allem heimisches Kernobst und etwas Mango. Fruchtig, 
leicht nussig und äußerst frisch. Im Abgang leicht spritzig, hervorragen-
der Trinkfluss.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

60811
Verschluss: Stelvin

Grüner Veltliner Langenlois Kamptal DAC QUW Bio
2018 Weißwein

Bezaubernde Tropenfruchtnuancen von Mango und Melone. Trotzdem 
würzig und pfeffrig mit anregender Säure.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,40 (17,87 / l)

60751

Grüner Veltliner Kamptal DAC Reserve QUW Bio 
2016/2017 Weißwein

Honig- und Röstaromen in der Nase und Würze und Pfeffer am  
Gaumen, schmelzig und kraftvoll mit guter Länge. 

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

17,80 (23,74 / l)

61841

Pinot Noir QUW Bio 
2015 Rotwein

Schimmerndes Kaminrot. Zurückhaltende, filigrane Pinot-Nase.  
Spielerisch elegant mit zarter Bittermandelnote.

Rebsorte(n): Pinot Noir
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

29,80 (39,73 / l)

61851

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Stelvin

Verschluss: Kork

91   
Falstaff

91   
Falstaff

92   
Falstaff

91   
Falstaff
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Ökologische Kontroll-Nr. DE-Öko 006
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Burgenland

Münzenrieder Burgenland

Grüner Veltliner QUW “Münzenrieder‘‘ 
2018 Weißwein Verschluss: Stelvin

Kräftiges Strohgelb, im Duft Aromen von frischen Äpfeln, zarte Würze, 
mineralisch und säurebetont am Gaumen, Zitrusfrüchte im Abgang. 

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

14651

Zweigelt QUW “Münzenrieder‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Intensives Rubinrot, im Bukett sortentypische Noten von Sauerkirsche, 
Pflaume, würzige Anklänge von weißem Pfeffer, dunkle Schokolade.  
Am Gaumen ausbalancierte Säure, samtige Tannine, langes Finish.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

14711
Verschluss: Stelvin

Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve “Römerstein“ 
2016 Rotwein

Reife Dörrzwetschken mit feiner Kirschfrucht unterlegt, tiefe Würze und 
dunkle Schokolade. Lange Restsüße am Gaumen, harmonische Säure. 
Im Abgang tiefschichtig. Langes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,20 (16,26 / l)

16811
Verschluss: Kork

Heideboden Reserve QUW Burgenland “Münzenrieder“ 
2017 Rotwein

In der Nase reife Kirschfrucht, Cassis und Pflaume mit würzigen Anklän-
gen, am Gaumen kraftvoll, fruchtbetont mit harmonischem Säurespiel 
und samtigen Tanninen, sehr langer tragender Abgang.

Rebsorte(n): Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

16801
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Reserve QUW “Münzenrieder‘‘
2017 Weißwein

Feine Röstaromen und tropische Früchte in der Nase, leichte Vanille-
noten. Am Gaumen frische saftige Säure, elegant mit Extraktsüße am 
Gaumen. Gutes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,20 (16,26 / l)

18661
Verschluss: Kork

92   
Falstaff

91   
Falstaff

89   
Falstaff

AWC
bester

Zweigelt

ITALIENSizilien

Ökologische Kontroll-Nr. DE-Öko 006

Biowein
Die EU-Verordnung von 2012 regelt neben den Produktionsbestimmun-
gen für den Anbau jetzt auch den Ausbau von biologischen Weinen. 
Voraussetzung ist die Zertifizierung als Biobetrieb durch eine staatliche 
Öko-Kontrollstelle. Die Einhaltung der Richtlinien für die Weinbergsbear-
beitung und für die Vinifizierung im Keller wird jährlich kontrolliert. 

Auf freiwilliger Basis sind einige Winzer darüber hinaus noch Mitglied 
bei einem privaten Verband wie Demeter, Bioland oder Ecovin. Voraus-
setzung für diese Mitgliedschaft ist aber in jedem Fall die staatliche Zer-
tifizierung. Es steht dem Winzer frei, einzelne Rebflächen und einzelne 
Weine von der Zertifizierung auszuschließen, sofern der Weinberg oder 
jahrgangsbedingte Einflüsse eine biologische Bearbeitung nicht zulassen.

© HQuality
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Burgenland

Heinrich Burgenland

Verschluss: Kork

Verschluss: Kork

Blaufränkisch QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2016/2017 Rotwein

Kräftiges Granatrot, in der Nase kühle, florale Noten, Lebendigkeit und 
Mineralik. Feine Kirsch-Weichselaromen, reife Brombeeren, Liebstöckel. 
Am Gaumen feingliedriges Tannin mit gut balancierter Säure.

Rebsorte(n): Blaufränkisch
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

13121
Verschluss: Kork

Zweigelt QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2017 Rotwein

Kräftiges Rubingranat, in der Nase Tabak und Kräuterwürze sowie die 
sortentypische Kirsche. Am Gaumen elegant und schokoladig mit safti-
gen, präsenten und feingliedrigen Tanninen.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

13131
Verschluss: Kork

Pannobile QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2016/2017 Rotwein

Dunkles Rubingranat mit schwarzem Kern, dunkle Beerenfrucht, Brom-
beeren, schwarze Johannisbeeren und ein Hauch von Weichseln und 
Lakritze, mineralische Nuancen. Feine Tannine, tragender Abgang.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt, Blaufränkisch
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

25,00 (33,34 / l)

13181

Gabarinza QUW Burgenland “Heinrich‘‘ 
2016/2017 Rotwein

Dunkles Rubingranat. Einladender Duft nach Waldbeerenkonfit und 
Orangenzesten, Anklänge von Heidelbeeren. Die Gerbstoffe sind prä-
sent aber angenehm, am Gaumen schokoladig und langer Abgang.

Rebsorte(n): Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

39,00 (52,00 / l)

14221

92   
Falstaff

94   
Falstaff

Tschida Burgenland

Spätlese Angerhof Cuvée “Tschida‘‘ 
2017/2018 Süßwein

Helles brillantes Goldgelb, ausgeprägter Duft von gelben Äpfeln, kräu-
terwürzig, Aromen von Orangenschalen, etwas Biskuit und Früchtebrot. 
Fruchtbetont am Gaumen, ausbalancierte Säure, cremige Textur.

Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon, Weißburgunder
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,50 (12,66 / l)

13061
Verschluss: Stelvin

Sämling 88 Trockenbeerenauslese “Tschida‘‘ 
2008 Süßwein

Leuchtendes Goldgelb, einzigartiger Duft nach pfeffriger Würze und 
exotischen Früchten, feiner Geschmack nach Ananas, Banane und Rum. 
Am Gaumen sehr dicht und füllig. Großes Entwicklungspotenzial.

Rebsorte(n): Sämling 88
Flasche / Karton 
0.375 l / 6 x 0.375 l

Preise in €*

 

35,00 (93,33 / l)

13010
Verschluss: Kork

20  
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Millau
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95   
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Spanien

Im August 2009 wurde für alle Mitgliedsländer die EU-Weinmarkt- 
ordnung mit grundlegenden Änderungen der Weinbezeichnungen und 
Qualitätsstufen gültig. Für Spanien gilt die nachfolgende Definition.

IGP (Indicación Geográfica Protegida): klassifiziert Landweine, die früher 
als VdT bezeichnet wurden.

DOP (Denominación de Origen Protegida): klassifiziert die Qualitäts-
weine. Unter dieser Bezeichnung werden alle früheren Kategorien (DO, 
DOCa) zusammengefasst, die aber als traditionelle Bezeichnungen 
weiterverwendet werden dürfen.

DO (Denominación de Origen): Die Bezeichnung wird für Weine mit 
kontrollierter Herkunftsbezeichnung vergeben. Das Prädikat entspricht 
etwa dem italienischen DOC.

DOCa (Denominación de Origen Calificada): Diese Stufe wurde 1988 
eingeführt und ist vergleichbar mit der DOCG in Italien. Sie wird nur 
an Weine aus streng umgrenzten Gebieten vergeben und besonders 
sorgfältig kontrolliert.

VCIG (Vino de Calidad con Indicación Geográfica): klassifiziert Herkunfts-
weine mit regionaler Charakteristik und ist qualitativ eine DO-Vorstufe. 
Sie hat heute wenig Bedeutung. 

Vino de Pago (DO) oder Vino de Pago Calificado (DOCa): Diese Bezeich-
nung wurde im Jahre 2003 für einzelne Weinberge mit besonderem 
Charakter eingeführt. 

Traditonell werden in Spanien die Weine auch nach Reifezeit in Fass und/
oder Flasche klassifiziert. Für Rotweine gibt es folgende Bezeichnungen:

Joven: Jungwein, der für den sofortigen Verbrauch bestimmt ist. Er 
kommt im Jahr nach der Ernte auf den Markt und war entweder gar 
nicht oder für maximal sechs Monate im Holz.

Crianza: Diese Weine müssen mindestens 24 Monate reifen, davon 
mindestens sechs Monate im Fass.

Reserva: Weine dieser Klassifizierung müssen mindestens 36 Monate 
reifen, davon mindestens 12 Monate im Fass. Diese Bezeichnung ist den 
DOP-Weinen vorbehalten.

Gran Reserva: Diese Weine müssen mindestens 60 Monate reifen, 
davon zumindest 18 Monate (bis 2005 waren es 24) im Fass. Auch diese 
Bezeichnung ist den DOP-Weinen vorbehalten. 

Qualitätsstufen in Spanien::

Rías Baixas Ribera del Duero

Rioja Navarra

Calatayud

Cariñena

Penedès

La Mancha

Bullas

Rueda

Mentrida



SPANIEN

Online-Shop: www.magazinivini.de  |  Versandkostenfrei ab 12 Flaschen  |  © Saffer Wein GmbH 201972

Penedès – Rueda – Rías Baixas – Calatayud

Raventós ì Blanc Penedès

Raventós i Blanc Blanc de Blanc 
2015 Schaumwein

Strahlendes Strohgelb, feine persistente Perlage, Zitrusfrüchte, reifer 
Apfel, deutliche Mandel- und Briochearomen, feine salzige Mineralik, 
frisch-fruchtig am Gaumen, balancierte Säure.

Rebsorte(n): Macabeo, Xarello, Parellada     klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,90 (19,87 / l)

27231
Verschluss: Kork

Javier Sanz Rueda

Sanz Verdejo Rueda DO “Rey Santo” 
2018 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb. Aromen von grünem Apfel, Birne sowie  
exotische Noten wie Ananas und Limette. Am Gaumen fruchtig mit 
Zitrusnoten, angenehme Säure, dezente und seidige Mineralität.

Rebsorte(n): Verdejo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (19,60 / l)

60431
Verschluss: Stelvin

Calatayud DO “Manga del Brujo”
2015/2016 Rotwein

Tiefes Rubinrot, im ausgeprägten Bukett vielschichtige Frucht und  
Würze, wie Vanille, Kakao, Zedernholz und Röstaromen, mächtiger 
Körper, weiche, volle, vielschichtige Frucht und Würzaromen.

Rebsorte(n): Garnacha, Syrah, Tempranillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,40 (13,87 / l)

27061
Verschluss: Kork

San Gregorio Calatayud

Garnacha Old Vine Calatayud DO “La Multa” 
2015/2016 Rotwein

Mittleres, strahlendes Rubinrot. In der Nase dunkle Waldbeeren,  
Pflaume und Gewürzkräuter wie Zimt, weißer Pfeffer. Am Gaumen kräf-
tiger Körper, viel Frucht, mittlere Säure, feines Tannin. Schöne Länge.

Rebsorte(n): Garnacha
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,70 (7,60 / l)

27021
Verschluss: Stelvin

Albariño Rias Baixas DO “La Val”
2017/2018 Weißwein

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen. Aromatisch mit einem Duft  
von Äpfeln, Melonen und blumigen Noten. Gut strukturierter Wein, 
knackige frische Säure und ein langer anhaltender Abgang.

Rebsorte(n): Albariño
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

27341

La Val Rías Baixas

Verschluss: Kork

90 
Guia  
Peñín

89 
Guia  
Peñín

27141
Faszinierender Hochkaräter aus dem 
sonnenverwöhnten Duero Gebiet

"Hier schmeckt man die Handschrift von Carmelo Rodero,  
der es wie kein anderer versteht, die konzentrierte 
Fruchtigkeit  der Tempranillo-Traube durch gekonnten 
Barriqueausbau (21 Monate) hervorzuheben. Extrem 
vielschichtiger Roter mit Anklängen von Cassis, dunklen 
Beeren und Schokolade und langem komplexen und sam-
tigen Nachhall.  Zum Entrecŏte oder zum 'Meditieren'."

Reserva Ribera del Duero DO “Carmelo Rodero”
2014 Rotwein

Matthias Schuster, 
Saffer's WinzerWelt Trudering 
AC Wine & Spirits (WSET London)

NEU
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Rioja – Ribera del Duero 

NEU

Marques de Reinosa Rioja

Crianza Rioja DOCa “Cecios”
2016/2017 Rotwein

Tiefes Rubinrot, im Bukett volle Beerenfrucht mit Gewürznoten, wie 
Pfeffer, Zimt, Vanille und Rauch, am Gaumen mittlerer Körper,  
vielschichtige Frucht, balancierte Säure und strukturgebendes Tannin.

Rebsorte(n): Tempranillo, Garnacha, Mazuelo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

27171
Verschluss: Kork

Tinto Joven Rioja DOCa “Cecios”
2017 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot, in der Nase dunkle Beerenaromen mit würzigen 
Noten, am Gaumen frische ausgeprägte Frucht mit gut eingebundener 
Säure und dezenten Gerbstoffen, fruchtbetontes Finale.

Rebsorte(n): Tempranillo, Garnacha
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

27071
Verschluss: Kork

Carmelo Rodero Ribera del Duero

Crianza Ribera del Duero DO “Carmelo Rodero”
2015 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot mit zarter Randaufhellung, kräftige Aromatik von 
Maulbeere, Pflaume und Cassis, würzige, rauchige Noten von Tabak, 
Kaffee, Kakao, im Geschmack komplexes Fruchtspiel.

Rebsorte(n): Tempranillo, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

22,40 (29,86 / l)

27131
Verschluss: Kork

Reserva Ribera del Duero DO “Carmelo Rodero”
2014 Rotwein

Dichtes Rubinrot. Ausgeprägter Duft von Leder, Vanille, Röstaromen und 
reifer Beerenfrucht. Am Gaumen vielschichtig mit perfekt eingebundener 
Säure und samtige Tannine. Im Finale Balance und Extraktsüße mit Länge.

Rebsorte(n): Tempranillo, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

35,00 (46,66 / l)

27141
Verschluss: Kork

GOLD
MUNDUS

VINI

GOLD
MUNDUS

VINI

GOLD
BWT 

Reserva Rioja DOC
2012/2013 Rotwein

Ein Bukett von leicht balsamischen Noten mit komplexer Würze und 
Aromen von reifen, dunklen Früchten. Samtig und Rund am Gaumen 
mit leicht rauchiger Note im angenehmen Finish.

Rebsorte(n): Tempranillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

14,40 (19,20 / l)

60781
Verschluss: Kork

Crianza Rioja DOC
2015 Rotwein

Durch die Reifung in Holzfässern zeigen sich Aromen von Kakao, Vanille 
und Kaffee. Dem entgegen stehen Noten von reifen Früchten und  
Lakritz. Rund und harmonisch mit feiner Würzigkeit im Finish.

Rebsorte(n): Tempranillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,20 (12,26 / l)

60861
Verschluss: Kork

Sonsierra Rioja

NEU89   
Robert 
Parker

87 
Guia  
Peñín

SILBER
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88   
Robert 
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90 
Guia  
Peñín

Vega del Rayo Rioja

Tempranillo Rioja DOC 
2014/2015 Rotwein

Saftige rote Früchte, Kirschen und Pflaumen mit Anklängen von  
schwarzem Pfeffer. Samtig und gut strukturiert mit weichen Tanninen.

Rebsorte(n): Tempranillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,90 (6,54 / l)

62051
Verschluss: Kork

NEU
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Navarra – Cariñena – Mentrida – Bullas

Torito Bravo Cariñena

Chardonnay Cariñena DO “Torito Bravo” 
2018 Weißwein

Mittleres Strohgelb; im Duft gelbe Früchte mit frischen Apfelnoten; am 
Gaumen wiederum fruchtig, mit saftiger Säure, harmonisches Finale. 

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

27301
Verschluss: Stelvin

Rosé Cariñena DOP “Torito Bravo” 
2018 Roséwein

Leuchtendes Kirschrot, intensiver Duft von roten Beeren, Kirschen, 
Zitrus, am Gaumen frische, lebendige Säure, balanciert mit feinen 
Tanninen, gute Länge bei mittelkräftigem Körper.

Rebsorte(n): Garnacha, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

27321
Verschluss: Stelvin

Señorio de Sarría Navarra

Crianza Navarra DO “Señorio de Sarría”
2014/2015 Rotwein

Tiefes leuchtendes Rubinviolett, im Duft Brombeere und Waldbeeren 
mit rauchigen Gewürznoten, wie Vanille und Zimt, etwas erdig, am 
Gaumen feine Säure und weiche Tannine, mit Länge im Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Garnacha
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

27821
Verschluss: Kork

Reserva Navarra DO “Señorio de Sarría”
2012 Rotwein

Sattes Rubinrot, ziegelroter Rand, Aromatik von Dörrobst, Leder und 
Vanille-Röstnoten, am Gaumen viel Frucht, gut eingebundene Säure, 
gereifte, samtige Gerbstoffe, ausdauernde Frucht im Finale.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Graciano
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,00 (13,33 / l)

27811
Verschluss: Kork

88 
Guia  
Peñín

Grenache Syrah Cariñena DOP “Torito Bravo” 
2017/2018 Rotwein

Strahlendes Rubinrot mit violetten Reflexen; in der Nase dunkle  
Waldbeeren, Pflaume und Gewürznoten, am Gaumen viel Frucht, 
mittlere Säure, harmonische Tanninstruktur; schöne Länge im Finale.

Rebsorte(n): Grenache, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

4,80 (6,39 / l)

27311
Verschluss: Stelvin

GOLD
BWT 

BRONZE
DECANTER 

BRONZE
IWC 

SILBER
IWC

Rosario Bullas

Lorca Monastrell Selección DO Bullas 
2014/2015 Rotwein

Intensives Aroma von roten und dunklen Beeren umspielt von einer 
feinen Holzaromatik. Am Gaumen ein mittlerer Körper gestützt von 
einer angenehmen Säure und fruchtigen Komponenten.

Rebsorte(n): Monastrell
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

8,90 (11,87 / l)

62071
Verschluss: Kork

Villarta Mentrida

Tozara Tinto Roble DO Mentida
2015 Rotwein

Intensive Aromen schwarzer Johannisbeeren, dunkler Kirschen und 
reifer Pflaumen. Eine feine Würzigkeit,  dunkle Röstaromen und samtige 
Tannine bestimmen den Gaumen. Angenehmer Trinkfluss.

Rebsorte(n): Tempranillo
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

5,20 (6,93 / l)

62061
Verschluss: Kork

NEU

NEU
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Loire – Burgund – Bordeaux – Provence

Frankreich

Vin de France – Französischer Wein 
Ersetzt die frühere Bezeichnung Vin de Table (VdT), was mit dem abge-
schafften Begriff Tafelwein gleichbedeutend ist. Die Angabe von Jahr-
gang und Rebsorte ist den Winzern freigestellt. Es sind die einfachsten 
Weine ohne geografische Herkunftsbezeichnung.

IGP: Indication Géographique Protégée – Wein mit geschützter 
geographischer Angabe
IGP-Weine waren früher als Vin de Pays klassifiziert und sind mit den 
deutschen Landweinen vergleichbar. Sie unterliegen weit gefassten 
Produktionsrichtlinien. Innerhalb der IGP wird nochmals unterteilt in 
IGP régionales, IGP départements und IGP petites zones, was die Her-
kunft in Gebiete, Départements und kleinere Zonen einschränkt.

AOP: Appellation d’Origine Protégée – Wein mit geschützter  
Ursprungsbezeichnung
AOP-Weine bilden die Spitze der Qualitätspyramide. Vor der  
EU-Weinmarktordnung nannte man es AOC, also Appellation d’Origine 
Contrôllée. Hier gelten sehr strikte Regeln für die Weinproduktion und 
die Kontrollen von unabhängigen Gremien wurde nach der Einführung 
der EU-Weinmarktordnung verstärkt. Innerhalb der AOP wird in drei 
Stufen unterteilt: AOP Cru (Weine von einem Weingut, einer Lage oder 
einer Parzelle), AOP communale (Weine aus einer Gemeinde) und AOP 
régionale (Weine aus einer Region).

Zusätzlich zu den drei Qualitätsstufen der EU-Weinmarktordnung gibt 
es in Frankreich weitere, auf bestimmte Weinbauregionen bezogene 
Klassifizierungen, wie z.B. im Bordeaux und Burgund. Diese zielen 
darauf ab die Herkunft der Weine so eng wie möglich einzugrenzen 
und hervorzuheben.

Die Weine Frankreichs werden nach der  
EU-Weinmarktordnung 2009 in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:

Loire

Bordeaux

Elsass

Rhône

Champagne

Burgund

Jura

Savoyen

Beaujolais

Provence
Languedoc

Roussillon

Armagnac

Bergerac

Cognac & Pineau
des Charentes
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NEU

Seguin Loire

Henri Bourgeois Loire

Charly Nicolle Burgund

Noaillac Bordeaux

Estandon Provence

AOC Pouilly-Fumé
2017 Weißwein

Aromen von Zitrusfrüchten wie Grapefruit und exotischem Obst wie  
Ananas und Mango dominieren neben der typischen Feuerstein- 
Mineralik. Am Gaumen rund und harmonisch mit langem Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

17,40 (23,20 / l)

61931
Verschluß: Kork

“Les Baronnes” AOC Sancerre blanc
2017 Weißwein

Hellgelb mit grünen Reflexen. Zitrusfrüchte wechseln sich ab mit  
vegetabilen Aromen. Salzig-kalkige Mineralik, lang und komplex.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

21,50 (28,67 / l)

60501
Verschluß: Kork

“Per Aspera” Cuvée AOP Chablis
2017 Weißwein

Weißgoldene Farbe. Großes Aromenspektrum von Zitrus, über Blumen 
bis Muscheln und Feuerstein. Mineralisch und frisch.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

17,40 (23,20 / l)

61951
Verschluß: Kork

Cru Bourgeois Médoc
2014/2015 Rotwein

In der Nase schwarze Johannisbeeren, Kirschen und Pflaumen, sowie 
Zedernholznoten und Nuancen von ätherischer Minze. Am Gaumen 
kraftvolle Frucht mit reifen Tanninen, schöne  Länge.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

17,40 (23,20 / l)

61961
Verschluß: Kork

Saint Louis de Provence CVP Rosé
2018 Roséwein

In der Farbe eher blass mit lachsfarbenen Tönen. Die frischen Frucht- 
und Zitrusaromen erfrischen den Gaumen mit Harmonie und Eleganz.

Rebsorte(n): Cinsault, Grenache, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

9,90 (13,20 / l)

62231
Verschluß: Stelvin

Loire – Burgund – Bordeaux – Provence

62001
Für Chardonnay-Liebhaber

"La Butinière ist die große Schwester unseres beliebten 
„Chardonnay Original“. Nicht nur die Reifung, sondern 
auch die Fermentation erfolgt zu 100% im Barrique.  
Ein vielfältiger Wein mit zartem Schmelz und feiner  
Mineralik, dazu kandierte Früchte und die typischen 
Brioche-Noten. Das alles gibt es zu einem sehr attrak- 
tiven Preis – da kann sich selbst Kalifornien was  
abschauen."

“La Butinière” Chardonnay AOP Limoux Blanc
2017 Weißwein

Sabine Scheinost,  
Serviceteam
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Rhône  – Südfrankreich 

62031

Eine Cuvée mit einst prominenten 
Nachbarn

"Dem Charme des Luberon mit seiner sanften Hügel- 
landschaft, seinen architektonischen Schätzen und den 
idyllischen Bergdörfern kann sich keiner entziehen. 

Daher ist es nicht verwunderlich, dass Künstler wie  
Picasso und Camus sich hier in der Provence niederließen. 
Die Weinreben wachsen auf 200 bis 450 Metern auf  
kalkhaltigen, steinigen Tonböden. 

Alle Weine mit dem AOC-Siegel Luberon sind zwingend 
Cuvées. Beim Marrenon sorgen Syrah und Grenache für 
ein üppiges Fruchtbukett kombiniert mit rauchig, erdigen 
Tabaknoten."

Grand Marrenon AOC Luberon
2016/2017 Rotwein

Dieter Braun,
Leiter Lager

Les Grands Bois Rhône

“Les 3 Soeurs” Côte du Rhône Rouge Bio
2017 Rotwein

Die Cuvée präsentiert sich kraftvoll und würzig im Zusammenspiel mit 
Aromen von roten Beeren und angenehmen Tanninen.

Rebsorte(n): Grenache, Syrah, Carignan
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

10,90 (14,53 / l)

61981
Verschluß: Kork

Pierre Usseglio Rhône

Châteauneuf-du-Pape Cuvée “Tradition” AOC
2014/2015 Rotwein

Noten von Kirschen, Lakritze und Cassis kombiniert mit einer proven-
zialischen Kräuteraromatik. Raffinert und druckvoll am Gaumen mit 
Aromen von roten Beerenfrüchten und eleganten Tanninen.

Rebsorte(n): Grenache, Syrah, Cinsault, Mourvèdre
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

36,50 (48,66 / l)

61991
Verschluß: Kork

Marrenon Rhône

Les Grains Merlot IGP Méditerranée
2017 Rotwein

Sattes Rubinrot, vielschichtiges Bukett von roten Früchten, Kirschen, 
Himbeeren und etwas Pflaume, am Gaumen saftig und konzentriert mit 
schönem Extrakt und voller Frucht, schöne Länge.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

6,50 (8,66 / l)

60141
Verschluß: Stelvin

Grand Marrenon AOC Luberon
2016/2017 Rotwein

Ein intensiver Duft nach Himbeeren, Heidelbeeren und Süßholz. Am 
Gaumen finden sich die roten Beeren wieder. Gut strukturiert, weich 
und harmonisch.

Rebsorte(n): Syrah, Grenache Noir
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,40 (16,53 / l)

62031
Verschluß: Kork

SILBER
MUNDUS

VINI

89   
Robert 
Parker

BRONZE
DECANTER 

92   
Falstaff
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Rhône  – Südfrankreich

Tariquet Gascogne

Sauvignon Blanc IGP Côtes de Gascogne
2017/2018 Weißwein

Florale Aromen, spürbare Mineralität und der Duft frischer Trauben 
dominieren das Bukett. Frisch und animierend am Gaumen.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

60251
Verschluß: Stelvin

Chardonnay IGP Côtes de Gascogne
2018 Weißwein

Reiche Nase mit reifen Birnen, Melone, floralen Aromen, frischer Butter 
sowie zarter Vanillenote. Mittelgewichtig mit gutem Trinkfluss.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,20 (9,60 / l)

60611
Verschluß: Stelvin

Chardonnay “Original” IGP Pays d'Oc
2017/2018 Weißwein

In der Nase eine intensive Aromatik von weißen Blüten und Zitrus. Am 
Gaumen fruchtig, schön balanciert und langanhaltend im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60631
Verschluß: Stelvin

Anne de Joyeuse Languedoc – Roussillon

“La Butinière” Chardonnay AOP Limoux Blanc
2016/2017 Weißwein

Aromen von getrockneten Aprikosen, weißem Pfirsich und Grapefruit. 
Am Gaumen entwickelt sich eine elegante Mineralik mit Noten von 
Honig und Vanille in einem langen Finish.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

13,90 (18,53 / l)

62001
Verschluß: Kork

Cabernet Sauvignon “Original” IGP Pays d'Oc
2016/2017 Rotwein

Intensive rote Fruchtnoten bestimmen das Bukett, ergänzt durch rote 
Paprika am Gaumen. Gehaltvoll und kräftig mit schöner Tanninstruktur.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60641
Verschluß: Stelvin

Malbec “Original” IGP Pays d'Oc
2017/2018 Rotwein

Im Bukett Aromen von Maulbeeren und Veilchen. Am Gaumen Nuancen 
von dunklen Beeren und Pflaumen mit samtigen Tanninen.

Rebsorte(n): Malbec
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

60651
Verschluß: Stelvin

Merlot “Original” IGP Pays d'Oc
2015 Rotwein

Aromatischer Duft von Beeren in der Nase. Am Gaumen körperreich mit 
Nuancen von Pflaumen und Kaffeebohnen umspielt von anhaltenden 
samtig-reifen Tanninen.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

7,90 (10,54 / l)

62011
Verschluß: Stelvin

“La Butinière” AOP Limoux Rouge
2015/2016 Rotwein

Aromen von Himbeeren, Veilchen und dunklen Kirschen öffnen sich 
im Bukett. Am Gaumen dann samtige Noten von reifen Beeren und 
Trockenpflaumen kombiniert mit einer angenehmen Würzigkeit.

Rebsorte(n): Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah, Malbec
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

21,60 (28,80 / l)

62161
Verschluß: Kork

GOLD
BWT 
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Bouvet Ladubay Loire

Beaumont des Crayères Champagne

Excellence Brut Rosé
Schaumwein Rosé

Feine Frucht mit Anklängen von roten Beeren und einem Hauch Zitrus-
frucht, dezente Vanillebrioche im Hintergrund. Am Gaumen klar und 
frisch mit satter Himbeerfrucht, feine Mineralik im Finale.

Rebsorte(n): Cabernet
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

11,50 (15,33 / l)

62121
Verschluß: Kork

Excellence Brut blanc AOC Crémant de Loire
Schaumwein

Blumiges Bukett mit einer fruchtigen Note, die an Trockenfrüchte 
erinnert. Ausdrucksstark und fruchtig am Gaumen, versehen mit einer 
rauchigen Nuance.

Rebsorte(n): Chenin Blanc, Chardonnay
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

12,00 (16,00 / l)

60661
Verschluß: Kork

Trésor Brut blanc AOC Saumur
Schaumwein

Feiner Körper mit  charakteristischen Zitrus- und Blütenaromen. Dazu 
feine Noten von frischer Hefe und Brioche. Langanhaltend im Finish mit 
stabiler Perlage.

Rebsorte(n): Chenin Blanc, Chardonnay         klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

19,00 (25,33 / l)

62111
Verschluß: Kork

Champagner Grande Réserve Brut
Schaumwein

Aromen von Birnen, Grapefruit und Brioche gemeinsam mit Nuancen 
von Feurstein. Cremig am Gaumen mit feinperliger Mousseux.

Rebsorte(n): Chenin Blanc, Chardonnay         klassische Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

28,50 (38,00 / l)

60561
Verschluß: Kork

Champagner Grand Rosé Brut
Schaumwein Rosé

Furchtig-frischer Duft nach Himbeeren und Blüten. Am Gaumen 
Aromen von roten Johannisbeeren und Walderdbeeren. Elegant und 
harmonisch.

Rebsorte(n): Pinot Meunier, Pinot Noir, Chardonnay     Flaschengärung
Flasche / Karton 
0.75 l / 6 x 0.75 l

Preise in €*

 

31,00 (41,33 / l)

60571
Verschluß: Kork

klassische

Perl- & Schaumweine

62111

Das Intermezzo zwischen Crémant 
und Champagner

"Ein Saumur gehört zu den besten französischen 
Schaumweinen, die außerhalb der Champagne an-
gebaut werden. Er wird aus sorgfältig ausgewählten 
Trauben klassisch im Barrique ausgebaut und entfaltet 
dabei seine ganze Klasse. Die erste Gärung erfolgt in 
neuen Fässern aus Tronçais-Eiche. Die zweite nach der 
Méthode champenoise in der Flasche. Dadurch erhält 
dieser feinperlige Schaumwein seine charakteristischen 
Holzaromen und zart schmelzende Tannine. Meine  
Empfehlung als Aperitif oder für Champagner-Einsteiger."

Trésor Brut blanc AOC Saumur
Schaumwein

Britta Silberkuhl,
Leitung Kommunikation /
Marketing / Event

88   
Falstaff

93   
Falstaff
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Prosecco Frizzante Treviso DOC “Bertoldi‘‘ 
Perlwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel, feine anhaltende Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.20 l / 24 x 0.20 l

Preise in €*

 

2,50 (12,50 / l)

12550
Verschluss: Stelvin

Prosecco Spumante DOC “Le Contesse‘‘ 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine anhaltende Perlage, 
sortentypisches Bukett von grünem Apfel, Birne und Zitrus, auch  
feine Mandelnote, sehr trocken, mit harmonischem Abgang.

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
0.20 l / 24 x 0.20 l

Preise in €*

 

3,00 (15,00 / l)

12430
Verschluss: Kunststoff

0,20 Liter – Piccolo Italien

Weine für jeden Anlass
Ausgezeichnete Weine mit einem einzigartigen Preis­Leistungs­
verhältnis bieten wir auch in Großflaschen an, wie z.B. die Rigattieri­
Weine, die sich erfolgreich im offenen Ausschank bewährt haben.  
Auch als Geschenk, natürlich in der hochwertigen Saffer­Geschenk­
ver packung, eignen sich unsere Sondergrößen hervorragend. 
Ebenfalls in unserem Sortiment enthalten sind kleine oder halbe 
Flaschen, wie sie in Mini­Bars von Hotels eingesetzt werden und  
in der Gastronomie. So erreichen Sie größtmög liche  Flexibilität und 
gleichzeitig hohe Qualitäten.

Hochprozentiges für Feinschmecker
Wer das Destillationsverfahren erfunden hat, ist nicht genau überlie­
fert. Bekannt war die Herstellung von hochprozentigem Alkohol aber 
schon im Altertum.  Perfektioniert wurde die Schnaps­ und Likörpro­
duktion von den Mönchen im Mittelalter. Eine Besonderheit ist der 
aus Italien stammende Tresterbrand, der Grappa. Unsere Grappe sind 
kräftig und fruchtig im Geschmack, aber weich und sanft am Gau­
men. Lassen Sie sich überraschen!

Sondergrößen und 
hochwertige Destillate

Saffer_Produkt_Handel_160123.indd   16 27.01.16   16:49

Kleinflaschen
Ideal für Wenigtrinker und Alleingenießer 
Ebenfalls in unserem Sortiment enthalten sind 
kleine oder halbe Flaschen, z. B. für den Picknick-
korb, den Wanderrucksack oder als kleine Auf- 
merksamkeit unter Freunden. Auch unsere kleinen 
Flaschen machen immer eine „bella figura“.  
So erreichen Sie größtmögliche Flexibilität und 
gleichzeitig hohe Qualitäten.
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Cavit Merlot Trevenezie IGT “San Vigilio‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht stoffige Tannin
struktur, harmonisch und weich im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.375 l / 24 x 0.375 l

Preise in €*

 

3,40 (9,08 / l)

11760
Verschluss: Stelvin

0,375 Liter – Rotwein Italien

BRONZE
IWC 

60870 Müller-Thurgau trocken QbA – DIVINO
2017 Weißwein

Fruchtig, frisch, mit sehr dezenter Kernobstaromatik, angenehm zurück-
haltende Art, guter Trinkfluss.

Rebsorte(n): Müller-Thurgau
Flasche / Karton 
0.25 l / 27 x 0.25 l

Preise in €*

 

3,30 (13,19 / l)

Verschluss: Schraubverschluss

0,25 Liter – Weißwein Deutschland

NEU

Schwarzriesling trocken QbA – DIVINO
2017 Rotwein

Im Geschmack finden sich Aromen von Kirschen und Erdbeeren.  
Weicher Wein mit harmonischer Säure und mittlerer Länge.

Rebsorte(n): Schwarzriesling
Flasche / Karton 
0.25 l / 27 x 0.25 l

Preise in €*

 

4,30 (17,18 / l)

60880
Verschluss: Schraubverschluss

0,25 Liter – Rotwein Deutschland

NEU

13640 Chardonnay Veneto IGT “Sartori‘‘ 
2018 Weißwein

Klare strohgelbe Farbe mit grünen Reflexen, im Bukett dominieren  
Apfel- und Zitrusnoten, auch florale Anklänge, saftige, erfrischende 
Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
0.25 l / 24 x 0.25 l

Preise in €*

 

2,20 (8,81 / l)

Verschluss: Stelvin

0,25 Liter – Weißwein Italien

Merlot Veneto IGT “Sartori‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche und 
Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstoffen, harmo-
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
0.25 l / 24 x 0.25 l

Preise in €*

 

2,20 (8,81 / l)

13630
Verschluss: Stelvin

0,25 Liter – Rotwein Italien

Kleinflaschen
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1 Liter – Weißwein Österreich

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Müller‘‘ 
2018 Weißwein

Helles Grüngelb; zarte Würze in der Nase, am Gaumen feine Note nach 
Äpfeln und Zitrus, im Abgang lange tragend mit frischer Frucht. 

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

5,50

17452
Verschluss: Stelvin

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich “Ein Liter Wein‘‘
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase typischer Duft von 
grünem Apfel, Zitrus und „Veltliner-Pfefferl“, am Gaumen rassige Säure, 
im Abgang bleibt zitronige Pfeffernote.

Rebsorte(n): Grüner Veltliner
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l

Preise in €*

 

4,90 

23472
Verschluss: Stelvin

NEU

1 Liter – Rotwein Österreich

Zweigelt QUW Burgenland “Ein Liter Wein‘‘ 
2018 Rotwein

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, im Duft Weichsel und etwas 
weißer Pfeffer, am Gaumen gut eingebundene Säure, feine Frucht und 
weiche Gerbstoffe, harmonisches Finale.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

4,90

23432
Verschluss: Stelvin

Zweigelt Landwein “Münzenrieder‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Sattes Rubinrot, in der Nase sortentypische Fruchtnoten von Sauer-
kirsche und Pflaume, würzig nach weißem Pfeffer. Am Gaumen gut 
eingebundene Säure, samtige Tanninstruktur, gute Länge im Finale.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

6,30

14712
Verschluss: Stelvin

NEU

Großflaschen
Wenn es mal etwas mehr sein darf 
Ausgezeichnete Weine mit einem einzigartigen 
Preis-Leistungsverhältnis bieten wir auch in Groß-
flaschen an. In vielen Weinbauländern gehört 
immer eine Flasche Wein auf den Küchentisch. 
Ehrliche Qualität, eine gute Bekömmlichkeit und ein 
fairer Preis zeichnen diese Weine für jeden Tag aus. 
Und auch als Partywein sind die „Big Boys“ sehr 
beliebt.

© Dragan Nikolic



GROSSFLASCHEN

1 Liter – Weißwein Italien

Custoza DOC “Rigattieri‘‘ 
2018 Weißwein

Strahlendes, mittleres Strohgelb mit grünen Reflexen, frischer Duft von 
grünem Apfel, Zitrus und floralen Noten, am Gaumen lebendige Säure, 
frische Frucht, feine Mandelnote, frisches Finale.

Rebsorte(n): Trebbiano, Garganega, Cortese
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

4,90

11152
Verschluss: Stelvin

Chardonnay Trevenetie IGT “Rigattieri‘‘ 
2018 Weißwein

Klare strohgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer, zartes, aromatisches 
Bukett von weissen Früchten und Zitrus, frische lebendige Säure, har-
monisch im Abgang.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

4,90

11412
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio DOC delle Venezie “Rigattieri‘‘ 
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, würziges Bukett von grünem 
Apfel und Zitrus, etwas Akazie, saftige Säure, harmonisch. 

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

5,80

11302
Verschluss: Stelvin

1 Liter – Rotwein Italien

Primitivo di Salento IGT “Terre del Sole‘‘ 
2017/2018 Rotwein

Brillantes, kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach Waldbeeren und 
Kirsche, leichte Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure-Tannin- 
struktur, schöne Länge.

Rebsorte(n): Primitivo
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

4,90 

11162
Verschluss: Stelvin

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Rigattieri‘‘ 
2015/2016 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, im Bukett Sauerkirschen, 
Brombeeren und Kräuter, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, harmo-
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

4,90 

11132
Verschluss: Kork

Merlot Veneto IGT – affinato in legno – “Rigattieri”
2015/2016 Rotwein

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, dezent 
rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und harmonisch und weich 
im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l

Preise in €*

 

4,90

11522
Verschluss: Kork

SILBER
AWC
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Großflaschen
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GROSSFLASCHEN

NEU

1,5 Liter – Weißwein Italien

Chardonnay Vino d'Italia “Bertoldi Rotondo‘‘ 
2018 Weißwein

Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen frische Frucht- 
aromen wie Birne, Apfel und Pfirsich, auch etwas reifes Obst und Honig, 
frische, saftige Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l

Preise in €*

 

5,70 (3,80 / l)

11413
Verschluss: Stelvin

Pinot Grigio Provincia Pavia IGT “Bertoldi Rotondo‘‘
2018 Weißwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen weiße 
Früchte, wie Apfel und Birne, auch frische Zitrusnoten, am Gaumen 
feine Frucht und frische, saftige Säure, ausgewogen.

Rebsorte(n): Pinot Grigio
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

6,50 (4,33 / l)

11933
Verschluss: Stelvin

NEU

Chardonnay Veneto IGT “Botter‘‘ 
2018 Weißwein

Klare strohgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer, zartes Bukett von 
weißen Früchten und Zitrus, frische, lebendige Säure, harmonisch. 

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

6,50 (4,33 / l)

11403
Verschluss: Stelvin

1 Liter – Weißwein Deutschland

FRANCONIA Nordheimer Silvaner trocken QbA – DIVINO
2017/2018 Weißwein

In der Nase Aromen von Stachelbeeren, Birnen und einem Hauch von 
Kräutern. Am Gaumen gelbfruchtig und frisch mit dezenter Säure.

Rebsorte(n): Silvaner
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l

Preise in €*

 

6,90

61081
Verschluss: Stelvin

Weißburgunder trocken QbA – Scherner-Kleinhanß
2018 Weißwein

Angenehm frisch in der Nase, vollmundig im Geschmack mit Ananas 
und Zitrone, eingebettet in einen zarten Schmelz.

Rebsorte(n): Weißburgunder
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

7,90

60192
Verschluss: Stelvin

Riesling halbtrocken QbA – Scherner-Kleinhanß
2018 Weißwein

Kräutriger Zitrusduft, süße gelbe Früchte im Mund, deutliche,  
pflanzliche Würze und ein lebendiges Süße-Säure-Spiel. 

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

7,90

60031
Verschluss: Stelvin

Riesling trocken QbA – Thörle
2018 Weißwein

In der Nase typische Riesling-Aromen wie Pfirsich, Zitrus und ein Hauch 
Stachelbeere. Am Gaumen eine angenehme Säure. Guter Trinkfluss.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

8,50

61112
Verschluss: Stelvin

Riesling trocken QbA – Mugler 
2017/2018 Weißwein

Rassig mit viel grünem Apfel und Zitrusfrüchten und einer gut einge-
bundenen Säure. Sehr animierend mit leichtem Schmelz im Abgang.

Rebsorte(n): Riesling
Flasche / Karton 
1.00 l / 6 x 1.00 l 

Preise in €*

 

8,60

60442
Verschluss: Stelvin



GROSSFLASCHEN
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Merlot Vino Varietale d‘Italia “Corovin‘‘ 
2016 Rotwein

Helles Rubinrot, in der Nase dominieren Pflaumen und Waldbeeren, 
etwas grasig, am Gaumen etwas herbe Gerbstoffe und feine Säure, 
harmonisch und leicht im Abgang.

Rebsorte(n): Merlot
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

5,20 (3,47 / l)

12143
Verschluss: Kork

Montepulciano d‘Abruzzo DOC “Caleo‘‘ 
2017 Rotwein

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, im Bukett Sauerkirschen, 
Brombeeren und Kräuter, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, harmo-
nisch im Abgang.

Rebsorte(n): Montepulciano
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

6,30 (4,20 / l)

13433
Verschluss: Stelvin

Lambrusco Reggiano DOC “Bella Aura‘‘ 
Perlwein (lieblich)

Satte, rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, lebendiger Perlage. In der 
Nase rote Beeren, etwas Mandel, erfrischende balancierende Säure, 
fruchtige Süße, im Abgang bleibt süße Erdbeerfrucht.

Rebsorte(n): Lambrusco
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l

Preise in €*

 

6,40 (4,27 / l)

12453
Verschluss: Stelvin

1,5 Liter – Rotwein Italien

SILBER
AWC



KLEINFLASCHEN

Zweiglas QW Burgenland – Münzenrieder
2015 Rotwein

Schwarzer dichter Kern mit violetten Reflexen, in der Nase Noten von 
Tabak, Kirschen und Lakritz, ein Hauch schwarzer Trüffel. Dichter Körper 
mit feiner Säure. Großes Lagerpotenzial.

Rebsorte(n): Merlot, Zweigelt, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
1.50 l / 3 x 1.50 l 

Preise in €*

 

49,00 (32,67 / l)

18653
Verschluss: Kork

1,5 Liter Magnum – Präsentwein Österreich

0,75 Liter – Präsentwein Italien

Roma DOC Edizione Limitata – Poggio le Volpi
2014 Rotwein (in edler Geschenkverpackung)

Tiefdunkles Rubinrot. Komplexe Aromen in der Nase, wie schwarze Kirschen, 
Pflaumen und würzige Noten von Kardamom und Muskatnuss. Elegante 
Tannine, langanhaltend im Abgang mit einer Extraktsüße am Gaumen.

Rebsorte(n): Montepulciano, Cesanese, Syrah
Flasche / Karton 
0.75 l 

Preise in €*

 

39,00 (52,00 / l)

18771
Verschluss: Kork

99   
Luca  

Maroni

SILBER
MUNDUS

VINI

Weine für jeden Anlass
Ausgezeichnete Weine mit einem einzigartigen Preis­Leistungs­
verhältnis bieten wir auch in Großflaschen an, wie z.B. die Rigattieri­
Weine, die sich erfolgreich im offenen Ausschank bewährt haben.  
Auch als Geschenk, natürlich in der hochwertigen Saffer­Geschenk­
ver packung, eignen sich unsere Sondergrößen hervorragend. 
Ebenfalls in unserem Sortiment enthalten sind kleine oder halbe 
Flaschen, wie sie in Mini­Bars von Hotels eingesetzt werden und  
in der Gastronomie. So erreichen Sie größtmög liche  Flexibilität und 
gleichzeitig hohe Qualitäten.

Hochprozentiges für Feinschmecker
Wer das Destillationsverfahren erfunden hat, ist nicht genau überlie­
fert. Bekannt war die Herstellung von hochprozentigem Alkohol aber 
schon im Altertum.  Perfektioniert wurde die Schnaps­ und Likörpro­
duktion von den Mönchen im Mittelalter. Eine Besonderheit ist der 
aus Italien stammende Tresterbrand, der Grappa. Unsere Grappe sind 
kräftig und fruchtig im Geschmack, aber weich und sanft am Gau­
men. Lassen Sie sich überraschen!

Sondergrößen und 
hochwertige Destillate

Saffer_Produkt_Handel_160123.indd   16 27.01.16   16:49

Präsentweine
Passend für jeden Anlass 
Diese Sondergrößen sind für jede Gelegenheit ein 
Hingucker. Entdecken Sie prämierte Qualität zu 
einem fairen Preis.  
Große Auswahl an Präsentverpackungen sind für 
unterschiedliche Flaschengrößen verfügbar.  
Sprechen Sie uns gerne an. 
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1,5 Liter Magnum – Prosecco
Prosecco Spumante Brut DOC “Bertoldi‘‘ 
Schaumwein

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer fruchtiger Duft 
von grünem Apfel und Zitrus, lang anhaltende feine Perlage. 

Rebsorte(n): Glera
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

18,90 (12,60 / l)

12783
Verschluss: Kork

Italien

SILBER
AWC

Gabarinza QUW Burgenland “Heinrich‘‘
2013 Rotwein

Dunkles Rubingranat. Duft nach Waldbeerenkonfit und Orangenzesten, 
Anklänge von Heidelbeeren unterstreichen das Bukett. Die Gerbstoffe sind 
präsent aber angenehm, am Gaumen schokoladig und ein langes Finish.

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot
Flasche / Karton 
1.5 l / 6 x 1,5 l 

Preise in €*

 

86,50 (57,67 / l)

14223
Verschluss: Kork

94 
Falstaff



Morellino di Scansano DOCG – Podere 414  
2014/2015 Rotwein

Tief Rubinrot. Fruchtige Aromen nach Kirsche, Brombeere, Veilchen. 
Eine dezente Würz- und Holznote rundet das Aroma ab. Kräftiger, 
komplexer Körper mit samtigen Tanninen und beständigem Finish.

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

36,00 (24,00 / l)

13583
Verschluss: Kork

99   
Luca  

Maroni

“Amistar‘‘ Cuvée Rosso – Sölva 
2015 Rotwein

Leuchtendes Rubinrot. Intensives Bukett von Waldfrüchten und 
getrockneten Pflaumen und dezenter Holznote. Am Gaumen elegant  
und ausgewogen. Feinkörniges Tannin und ein langer Abgang.

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Lagrein, Merlot
Flasche / Karton 
1.50 l / 1 x 1.50 l 

Preise in €*

 

56,00 (37,33 / l)

16343
Verschluss: Kork

93   
Falstaff

1,5 Liter Magnum – Präsentweine Italien

Lugana DOC “Wighel“ – Roveglia	
2017 Weißwein

Leuchtendes Strohgelb. Intensive Aromen von Pfirsich, Aprikose und 
Zitrus. Schmelzige und ausgeprägte Frucht am Gaumen, saftige Säure  
und gute Länge.

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana
Flasche / Karton 
1.50 l / 4 x 1.50 l 

Preise in €*

 

25,00 (16,67 / l)

15633
Verschluss: Schrauber

Chianti Classico DOCG ‘‘La Ghirlanda‘‘ – Bindi Sergardi
2015 Rotwein

Intensiv Rubinrot. Komplexes Aroma nach roten Früchten, Blüten sowie 
Gewürznoten; am Gaumen samtig, elegant und mit gut-strukturiertem 
Körper.

Rebsorte(n): Sangiovese, Cabernet Sauvignon
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

32,50 (21,67 / l)

18183
Verschluss: Kork

90  
Wine

Enthusiast

90   
Luca  

Maroni

Präsentweine
PRÄSENTWEINE 
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“Amistar“ Cuvée Bianco Magnum – Sölva
2016 Weißwein

Spezielle Weißweincuvée mit intensiven Aromen von exotischen Früch-
ten, wie Mango, Ananas und Litschi. Am Gaumen leichte Honignoten, 
sehr mineralisch. Gut strukturierter Wein mit einer feinen Säure.

Rebsorte(n): Chardonnay, Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

56,00 (37,33 / l)

16663
Verschluss: Kork

88  
Falstaff

Regolo Rosso Veronese IGT Sartori Venetien – Sartori
2015 Rotwein

Ausgeprägtes Granatrot, in der Nase vollreife schwarze Kirsche, Gewürze, 
Vanille und feine Röstnoten, kraftvoller, vielschichtiger Körper mit saftiger 
Säure, feinkörnige, strukturgebende Gerbstoffe, langer Abgang.

Rebsorte(n): Corvina
Flasche / Karton 
1.50 l 

Preise in €*

 

30,00 (20,00 / l)

13533
Verschluss: Kork

88 
Luca  

Maroni

Sauvignon Blanc Südtirol DOC “Lafóa“ – Schreckbichl 
2014/2015 Weißwein

Goldgelbe Farbe. Sehr intensives Bukett mit Aromen von Akazienblüten,  
Holunderblüten, Salbei und dunklen Johannisbeeren. Am Gaumen 
geschmeidig mit kerniger Säurestruktur und langem Finish.

Rebsorte(n): Sauvignon Blanc
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

56,00 (37,33 / l)

11353
Verschluss: Kork

Chardonnay Südtirol DOC “Lafóa“ – Schreckbichl
2015 Weißwein

Kräftiges Strohgelb. Nussige Aromen mit einem Hauch von tropischen 
Früchten, wie Mango und Honigmelone. Fein unterlegtes Holz und eine 
angenehme Säure machen diesen Wein zu einem harmonischen Ganzen.

Rebsorte(n): Chardonnay
Flasche / Karton 
1.50 l / 6 x 1.50 l 

Preise in €*

 

52,00 (34,67 / l)

11363
Verschluss: Kork

94   
Luca  

Maroni

94   
Robert 
Parker

91  
Falstaff

91   
Luca  

Maroni

93   
Robert 
Parker

92  
Falstaff



Grappa di Vinacce Bianca “Il Castello‘‘ 

Dieser Grappa wurde von der Destillera Zanin sorgfältig destilliert. 
Ergebnis ist ein  fruchtbetonter, floraler Grappa. 

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten
Flasche / Karton 
0.70 l / 6 x 0.70 l 

Preise in €*

 

13,10 (18,72 / l)

28681
Verschluss: Kork

Grappa di Vinacce Affinata in Legno 

Aus erlesenem Material destilliert und im Holz gereift, bernsteinfarben, 
fruchtig im Aroma, harmonisch im Abgang. 

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten
Flasche / Karton 
0.70 l / 6 x 0.70 l 

Preise in €*

 

13,10 (18,72 / l)

28691
Verschluss: Kork

Grappa – Folonari Italien

Grappa – Distelleria Zanin Italien

Grappa di Brunello Invecchiata Tenuta La Fuga 

In der Nase Aromen von Kirschen, Johannisbeeren und Vanille, leicht 
rauchige und würzige Noten. 

Rebsorte(n): Sangiovese
Flasche / Karton 
0.50 l / 6 x 0.50 l 

Preise in €*

 

32,50 (65,00 / l)

28731
Verschluss: Kork

Grappa “Il Borgo‘‘ Tenuta del Cabreo 

Grappa von klarer Farbe, in der Nase Noten von Aprikosen und Rosinen, 
weich und elegant am Gaumen, intensives Finale. 

Rebsorte(n): Cabernet Sauvignon, Sangiovese
Flasche / Karton 
0.50 l / 6 x 0.50 l 

Preise in €*

 

26,00 (52,00 / l)

28721
Verschluss: Kork

Weine für jeden Anlass
Ausgezeichnete Weine mit einem einzigartigen Preis­Leistungs­
verhältnis bieten wir auch in Großflaschen an, wie z.B. die Rigattieri­
Weine, die sich erfolgreich im offenen Ausschank bewährt haben.  
Auch als Geschenk, natürlich in der hochwertigen Saffer­Geschenk­
ver packung, eignen sich unsere Sondergrößen hervorragend. 
Ebenfalls in unserem Sortiment enthalten sind kleine oder halbe 
Flaschen, wie sie in Mini­Bars von Hotels eingesetzt werden und  
in der Gastronomie. So erreichen Sie größtmög liche  Flexibilität und 
gleichzeitig hohe Qualitäten.

Hochprozentiges für Feinschmecker
Wer das Destillationsverfahren erfunden hat, ist nicht genau überlie­
fert. Bekannt war die Herstellung von hochprozentigem Alkohol aber 
schon im Altertum.  Perfektioniert wurde die Schnaps­ und Likörpro­
duktion von den Mönchen im Mittelalter. Eine Besonderheit ist der 
aus Italien stammende Tresterbrand, der Grappa. Unsere Grappe sind 
kräftig und fruchtig im Geschmack, aber weich und sanft am Gau­
men. Lassen Sie sich überraschen!

Sondergrößen und 
hochwertige Destillate

Saffer_Produkt_Handel_160123.indd   16 27.01.16   16:49

Destillate
Hochprozentiges für Feinschmecker 
Es liegt nahe, Ihnen die feinen "Nebenprodukte"  
unserer Produzenten nicht vorzuenthalten. Hier  
finden Sie ausgesuchte Spirituosen die in Hand
arbeit nach traditionellen Methoden und mit  
viel Liebe hergestellt werden.

© SARYMSAKOVSTUD

Online-Shop: www.magazinivini.de  |  Versandkostenfrei ab 12 Flaschen  |  © Saffer Wein GmbH 201988



DESTILLATE

28761
Gin ist in –  
Handarbeit aus der Steiermark

"Dass in der Steiermark nicht nur guter Wein wächst,  
beweist diese edle Spirituose, die in 100%iger Hand
arbeit hergestellt wird.

Das Destillat überzeugt durch kraftvolle Wacholder
aromen in der Nase, Power und leichte Süße am  
Gaumen und delikate Bitternoten im Abklang.
Ein Klassiker, den die junge Generation für sich neu  
entdeckt hat. Pur oder mit Tonic – ein Hochgenuss."

Gin "Schneeberger"

Gerold Hirn, 
Vertriebsinnendienst 
Weinkenner (WSET London)

Destillate

89

Gin "Schneeberger"

Dieser hochwertige Gin zeigt sich in der Nase mit Lavendel und  
Zitrusfrüchten, am Gaumen mit feinen Kräuternoten und Wacholder. 

Flasche / Karton 
0.50 l / 6 x 0.50 l 

Preise in €*

 

38,00 (75,99 / l)

28761
Verschluss: Kork

Wachauer Marillenlikör – Müller

Dieser fruchtige Marillenlikör, angesetzt mit Marillenbrand, reichlich 
Saft von vollreifen Früchten und wenig Zucker, wirkt ungemein mild 
mit unaufdringlicher Süße & eleganter Säure. In Kombination mit Sekt 
ergibt er einen unvergleichlichen Aperitiv. Flasche / Karton 

0.50 l / 6 x 0.50 l 

Preise in €*

 

25,00 (50,00 / l)

28741
Verschluss: Schraubverschluss

Wachauer Marillenbrand – Müller

Ein klassischer Marillenbrand, schonend destilliert und mit deutlicher 
Aromatik. Am Gaumen lang anhaltend mit typischer Fruchtnote der 
Wachauer Marille und vollmundigem Aroma. Als Digestif genießen.

Flasche / Karton 
0.50 l / 6 x 0.50 l 

Preise in €*

 

30,00 (60,00 / l)

28751
Verschluss: Schraubverschluss

Gin – Schneeberger Österreich

Likör & Schnaps Österreich

NEU

NEU

NEU

Erklärung der Symbole auf Seite 7  |  *alle Preise verstehen sich inkl. ges. MwSt.  |  Änderungen und Irrtümer vorbehalten.



90

Saffer Wein
	 Wein lebt von Beziehungen und Emotionen

In unseren beiden Outlets in München-Trudering und München-Giesing erleben unsere Kunden Wein 
persönlich und ohne Schwellenangst. Ein eingespieltes Team aus langjährigen Mitarbeitern  
hat stets ein offenes Ohr für die Belange der Kunden und sorgt für eine schnelle und korrekte  
Auftragsabwicklung, eine termingerechte Auslieferung und eine kulante Reklamationsbearbeitung. 

Impressionen von Weinreisen mit Kunden und Kollegen, Schulung zum Wein-Markt-Profi



Saffer Wein
	 Wein lebt von Beziehungen und Emotionen Natürlich spielt auch das Thema „Wein Erleben“ für unsere Mitarbeiter und Kunden eine große Rolle.  

Besuche, Führungen und Verkostungen bei unseren Winzern in kleiner oder größerer Rolle sind daher 
keine Seltenheit. Auf den großen Fachmessen wie der ProWein sind wir mit einem Stand vertreten.

Jeden Monat findet in familiärer Atmosphäre für alle interessierten Kunden im Truderinger Outlet  
eine Verkostung statt (siehe Seite 5). Bei speziellen Events wie der Winzer-Battle oder der Hausmesse 
WEINFORUM sind namhafte Winzer persönlich anwesend.

ProWein Saffer Stand, Hausmesse, Sommerfest und Winzer Battle



92

Allgemeine Verkaufsbedingungen im Ladengeschäft und Online-Shop von Saffer`s WinzerWelt 

§ 1 Geltungsbereich
a)	 Unsere Leistungen und Lieferungen erfolgen ausschließlich unter Zugrundelegung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diesen Allgemeinen Geschäfts-

bedingungen entgegenstehende Geschäftsbedingungen des Kunden finden keine Anwendung. Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten auch dann 
ausschließlich, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder von den nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen abweichender Geschäftsbedingungen 
des Kunden die Lieferung und Leistung vorbehaltlos ausführen. 

b)	 Diese Geschäftsbedingungen gelten sowohl für die Verträge mit Verbrauchern als auch mit Unternehmern. Als Verbraucher gilt gem. § 13 BGB jede natürliche 
Person, die ein Rechtsgeschäft zu einem Zwecke abschließt, der weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden 
kann. Als "Unternehmer" gilt gem. § 14 BGB eine natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsge-
schäfts in Ausübung ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt. 

Wird in diesen Geschäftsbedingungen der Begriff "Kunde" verwendet, ist hiervon sowohl der Verbraucher als auch der Unternehmer erfasst.

§ 2   Vertragsschluss
a)	 Mit Vorlage der Ware an der Kasse, mit der Bestellung per Fax, Telefon oder E-Mail, bzw. im Online-Shop, gibt der Kunde ein verbindliches Vertragsangebot ab. 
b)	 Wir behalten uns vor, dieses Angebot anzunehmen oder abzulehnen. Die in unseren Prospekten, Preislisten, Werbeunterlagen bzw. auf unseren Webseiten ent-

haltenen Warenangebote stellen kein verbindliches Angebot dar, sondern dienen der Abgabe eines verbindlichen Angebotes durch den Kunden.
c)	 Die Annahme des Vertragsangebotes durch uns erfolgt ausdrücklich unter dem Vorbehalt rechtzeitiger Selbstbelieferung, soweit wir ein konkretes Deckungsge-

schäft abgeschlossen und die fehlende Verfügbarkeit nicht zu vertreten haben. Der Kunde wird unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit der Ware informiert; 
bereits erbrachte Gegenleistungen werden unverzüglich erstattet. 

§ 3 Preise
a)	 Es werden jeweils die Preise laut den zur Zeit des Einkaufes gültigen Preisauszeichnungen bzw. gültigen Preislisten inkl. der jeweils gültigen gesetzlichen Mehr-

wertsteuer (derzeit 19 %) berechnet, es sei denn, es wurden Sondervereinbarungen getroffen. Mit Erscheinen neuer Preislisten werden alle früheren Preislisten 
ungültig. Preise beinhalten die Glasflasche sowie die übliche Verpackung in Kartons. Zusätzliche Verpackungen werden - vorbehaltlich abweichender Vereinbarun-
gen - gesondert berechnet.

b)	 Die auf unseren Internetseiten, in den Läden und in der Privatkundenpreisliste ausgewiesenen Preise sind Endpreise. Sie enthalten bereits die jeweilige gültige 
Mehrwertsteuer, die auf der Rechnung getrennt ausgewiesen wird.

c)	 Die Preise für Sonderangebote gelten nur nach Maßgabe dieses Angebots und sind beschränkt auf den bei Herausgabe des Sonderangebots vorhandenen  
Warenbestand. 

§ 4 Lieferung
a)	 Erfüllungsort sind die Ladengeschäfte von Saffer`s WinzerWelt. Eine Lieferung an einen anderen Ort erfolgt nur auf Verlangen des Käufers. 
b)	 Grundsätzlich geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der verkauften Ware mit der Übergabe an den Käufer über. Der 

Übergabe steht es gleich, wenn der Käufer im Verzug der Annahme ist.  
Ist der Käufer Unternehmer, geht die Gefahr des zufälligen Unterganges und der zufälligen Verschlechterung beim Versendungskauf mit Aushändigung der Ware 
an den Spediteur, den Frachtführer oder an die sonst zur Ausführung der Versendung bestimmte Person über, auch dann, wenn die Auslieferung durch unser 
eigenes Personal erfolgt. Ist der Käufer Verbraucher, gilt Vorstehendes - allerdings nicht im Falle des Transportes durch unser eigenes Personal -  nur dann, wenn 
der Frachtführer oder die sonst zur Ausführung der Versendung bestimmte Person  vom Kunden beauftragt und ihm nicht zuvor von uns benannt wurde.

c)	 Im Falle der Lieferung an einen anderen Ort als den Erfüllungsort hat der Kunde zusätzlich zum Warenpreis die anfallenden Transportkosten zu tragen, die jeweils 
vom Umfang/Gewicht der eingekauften Ware abhängen und ihm seitens des Verkaufspersonals mitgeteilt werden. Ein Frei-Haus Versand erfolgt erst bei Über-
schreiten des Mindestbestellwerts, der in den jeweiligen gültigen Prospekten oder Preislisten vermerkt ist oder dem Kunden auf Anfrage durch das Verkaufsper-
sonal mitgeteilt wird.

d)	 Bei Versendungen außerhalb der EU können weitere Kosten wie z.B. Steuern und/oder Abgaben/Zölle anfallen, die der Kunde ebenfalls zu tragen hat. Auch  
hierüber wird der Kunde durch das Verkaufspersonal aufgeklärt.

§ 5 Leistungshindernis aufgrund höherer Gewalt
Liegen Umstände vor, die uns hindern, die Lieferung der bestellten Ware auszuführen, ohne dass wir diese zu vertreten haben (höhere Gewalt, § 275 BGB), sind wir 
im Falle vorübergehender Behinderung berechtigt, die Lieferung um die Dauer der Behinderung und eine angemessene Anlaufzeit hinauszuschieben oder, sollte es 
sich um eine voraussichtliche dauerhafte Behinderung handeln, wegen des noch nicht erfüllten Teils des Vertrages ganz oder teilweise zurückzutreten. Der Kunde 
kann in einem solchen Falle von uns die Erklärung verlangen, ob wir vom Vertrag zurücktreten oder innerhalb angemessener Frist liefern. Erklären wir uns nicht,  
kann der Kunde vom Vertrag zurücktreten. 

§ 6 Zahlung
Zahlung ist in bar, per EC-Karte (Lastschriftverfahren) oder Kreditkarte möglich und erfolgt ohne Abzug unmittelbar nach Vertragsschluss an der Kasse im Ladenlokal. 
Im Online-Shop ist des Weiteren die Zahlung via PayPal und Vorkasse möglich.

§ 7 Eigentumsvorbehalt
a)	 Der Käufer erwirbt an der gelieferten Ware Eigentum erst mit vollständiger Bezahlung des Kaufpreises sowie anfallender Nebenkosten, wie z.B. Transport- bzw. 

Versandkosten.
b)	 Ist der Käufer Unternehmer i.S.d. § 14 BGB gilt Folgendes:
(1)	Gelieferte Ware bleibt unser Eigentum bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher unserer Forderungen gegen den Käufer aus der Geschäftsverbindung einschließ-

lich der künftig entstehenden Forderungen auch aus gleichzeitig oder später abgeschlossenen Verträgen. Das gilt auch dann, wenn einzelne oder sämtliche 
unserer Forderungen in laufende Rechnungen aufgenommen wurden und der Saldo gezogen und anerkannt ist.

(2)	Der Käufer ist verpflichtet, die Vorbehaltsware mit der Sorgfalt eines ordentlichen Kaufmanns für uns zu verwahren. Auf unser Verlangen ist uns jederzeit am Ort 
der jeweiligen Lagerung der Vorbehaltsware eine Bestandsaufnahme und eine ausreichende Kennzeichnung der Vorbehaltsware zu ermöglichen. Von Pfändungen 
oder anderen Beeinträchtigungen unserer Rechte durch Dritte muss uns der Käufer unverzüglich benachrichtigen unter Angaben aller Einzelheiten, die es uns 
ermöglichen, mit allen rechtlich zur Verfügung stehenden Mitteln gegen die Beeinträchtigung unserer Rechte vorzugehen. 

(3)	Ein Weiterverkauf der Vorbehaltsware ist nur im Rahmen des ordnungsgemäßen Geschäftsganges zulässig. Für den Fall des Weiterverkaufs tritt der Käufer schon 
jetzt seine Forderungen in Höhe des Kaufpreises an uns ab; wir nehmen die Abtretung an. Die Abtretung dient im selben Umfang zu unserer Sicherung wie die 
Vorbehaltsware. Wird die Vorbehaltsware vom Käufer zusammen mit anderen, nicht von uns gekauften Waren, veräußert, so gilt die Abtretung der Forderung aus 
der Weiterveräußerung nur in Höhe des Rechnungswerts unserer Vorbehaltsware, jedoch vorrangig. 

(4)	Wir ermächtigen den Käufer bis zu unserem jederzeit zulässigen Widerruf zur Einziehung der Forderung aus dem Weiterverkauf. Auf unser Verlangen hat uns der 
Käufer die Namen der Schuldner der abgetretenen Forderungen mitzuteilen, damit wir eine Offenlegung der Abtretung und eine Einziehung der abgetretenen 
Forderungen selbst vornehmen können. Zur Abtretung der von uns abgetretenen Forderungen ist der Käufer in keinem Fall befugt. 

(5)	Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu sichernde Forde-
rungen um mehr als 20% übersteigt. 

SafferAGB
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§ 8 Mängelrügen/Gewährleistung
a)	 Dem Kunden stehen die gesetzlichen Gewährleistungsrechte zu. Ist er Unternehmer i.S.d. § 14 BGB beträgt die Gewährleistungsfrist 12 Monate ab Übergabe/

Lieferung.
b)	 Ist der Käufer Unternehmer i.S. des § 14 BGB, hat er die gelieferte Ware nach Erhalt unverzüglich zu überprüfen und uns über offensichtliche Mängel zu informie-

ren, insbesondere über Mengendifferenzen, Falschlieferungen oder Bruch; ergänzend gilt § 377 HGB. 
c)	 Bei berechtigter Mängelrüge leisten wir Gewähr durch Ersatzlieferung. Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Kunde nach seiner Wahl Herabsetzung der Ver-

gütung (Minderung) oder Rückgängigmachung des Vertrages (Rücktritt) verlangen. Bei nur geringfügigen Mängeln steht dem Kunden jedoch kein Rücktrittsrecht 
recht zu. 

§ 9 Schadensersatz
a)	 Wir haften grundsätzlich nur, soweit uns, unserem gesetzlichen Vertreter oder einem unserer Erfüllungsgehilfen Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. 

Dies gilt nicht, im Falle der Haftung für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bzw. der Verletzung wesentlicher Vertragspflich-
ten. Wesentliche Vertragspflichten sind solche, deren Erfüllung zur Erreichung des Vertragszieles notwendig ist.

b)	 Bei der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haften wir, sofern uns nur einfache Fahrlässigkeit vorwerfbar ist, nur für den vertragstypischen, vorhersehbaren 
Schaden.

c)	 Schadensersatzansprüche des Käufers, der nicht Verbraucher ist, wegen eines Mangels verjähren nach 1 Jahr nach Auslieferung der Ware. Dies gilt nicht, wenn 
uns Arglist vorwerfbar ist bzw. bei mangelbedingter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit. 

d)	 Die Haftung nach Produkthaftungsgesetz bleibt von Vorstehendem unberührt.

§ 10 Gerichtsstand
Für den Fall, dass unser Vertragspartner Kaufmann ist, gilt:
a)	 Gerichtsstand ist in München, auch für Klagen im Urkunds-, Wechsel- und Scheckprozess. Wir sind allerdings berechtigt, den Käufer auch an seinem Gerichtsstand 

zu verklagen.
b)	 Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung.

§ 11 Streitbeilegungsverfahren vor Verbraucherschlichtungsstelle
Saffer`s WinzerWelt weist die Kunden gem. § 36 Abs. 1 Nr. 2 VSBG darauf hin, dass die Allgemeine Verbraucherschlichtungsstelle des Zentrums für Schlichtung e.V., 
Straßburger Straße 8, 77694 Kehl am Rhein, https://www.verbrsucherschlichter.de als Verbraucherschlichtungsstelle für vermögensrechtliche Streitigkeiten zuständig 
ist, sie zu einer Teilnahme an Streitbeilegungsverfahren vor dieser Verbraucherschlichtungsstelle aber weder gesetzlich verpflichtet ist, noch freiwillig zur Verfügung 
steht.

§ 12 Sonstiges
Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit dem Kunden einschließlich dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder 
werden, so wird hiervon die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen wie des Vertrages im Ganzen nicht berührt. Anstelle der ganz oder teilweise unwirksamen Rege-
lung gelten dann die gesetzlichen Vorschriften.
 
§ 13 Widerruf
Verbrauchern steht ein Widerrufsrecht nach folgender Maßgabe zu, wobei Verbraucher jede natürliche Person ist, die ein Rechtsgeschäft zu Zwecken abschließt,  
die überwiegend weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können:

A) Widerrufsrecht
Sie haben das Recht binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beginnt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem 
Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Ware in Besitz genommen haben bzw. hat sofern Sie eine Ware oder mehrere Waren im 
Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben und diese einheitlich geliefert wird bzw. werden; an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht  
der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat, sofern Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben und  
diese getrennt geliefert werden.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, der 

Saffer Wein GmbH
Martin-Kollar-Str. 11 
81829 München 
Tel. +49 89 42 00 90-0
Fax +49 89 42 00 90-15
E-Mail: info@saffer.de 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax, entweder telefonisch unter vorgenannter Rufnummer oder mittels eindeutiger 
Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, per Telefax oder Email) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das 
WIDERRUFSFORMULAR_Muster-Saffer auf der Saffer Web-Site verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Sie können das Muster-Widerrufsformular oder eine 
andere eindeutige Erklärung auch auf unserer Webseite www.magazinivini.de elektronisch ausfüllen und übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, 
so werden wir Ihnen unverzüglich (z.B. per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang eines solchen Widerrufs übermitteln.

B) Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzli-
chen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstige Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und binnen spätestens vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese 
Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder 
zurückerhalten haben oder Sie den Nachweis erbracht haben, dass sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie haben 
die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages unterrichten, an uns 
zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksen-
dung der Waren. Sie müssen für einen Wertverlust der Ware nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und 
Funktionsweise der Ware nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Stand: 06/2019



»Wein ist ein Naturprodukt und wird  
von Menschen für Menschen gemacht.  
Das macht ihn für uns so besonders.«
Andreas Saffer
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